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NEW

THE 1945 SEARS CHRISTMAS BOOK

Sears, Roebuck and Co.. The much-anticipated arrival of the
Sears gift catalog in American homes marked the start of the holi-

day season during the mid-mid-twentieth century. This facsimile
of the Sears, Roebuck and Co.’s 1945 Christmas edition offers

a nostalgic look back at consumer goods of the era, from dolls
and toy trains to housewares, clothing, furniture, candy, and a
selection of gifts for the men and women just coming home from
fighting in World War II. Also reproduced here is an insightful and
spiritual poem, “Christmas Peace,” which the Sears marketing
director included in the original mailing to commemorate the end

of the war. 272pp.

OLD-FASHIONED CHRISTMAS CARDS: 24 Cards.
Old-fashioned holiday charm abounds with these
collectibles and their colorful portraits of ruddy-
cheeked children and Santas. A joy to send or
keep, reproduced directly from rare originals of
1900-30. 6pp. 0-486-26057-7 $8.95

OLD-FASHIONED ALL-OCCASION CARDS:

24 Cards. Delightfully nostalgic scenes from

vintage sources include: children preparing for

Halloween and awaiting Santa, patriotic portraits

of Lincoln and Washington, sentimental valen-

tines, plus other holiday greetings. 24 cards. 6pp.
0-486-26265-0 $8.95

0-486-84913-9 $19.95

THE 1942 SEARS CHRISTMAS BOOK, Sears,
Roebuck & Co. Introduction by Ben B. Judd, Jr.
Faithful reprint of the retailer’s Christmas catalog
offers a nostalgia-inducing look at consumer goods
of the 1940s, from toys to housewares, clothing,
furniture, candy, and a selection of gifts for ser-
vicemen. 224pp. 0-486-83800-5 $19.95

THE SATURDAY EVENING POST CHRISTMAS
TREASURY: Classic Ready-to-Frame Prints
and Coloring Pages, Illustrations rendered
by Marty Noble. Thirty high-quality, ready-to-
frame reprints of classic Saturday Evening Post
holiday covers are accompanied by exquisitely
rendered black-and-white coloring pages of the
original paintings. lllustrators include Norman
Rockwell, J. C. Leyendecker, Richard “Dick”
Sargent, Stevan Dohanos, and many others. 128pp.
0-486-81436-X $19.99

GLITTER OLD-TIME CHRISTMAS STICKERS. 13
stickers. 2pp. 0-486-44929-7 $1.99

OLD-TIME CHRISTMAS ANGELS STICKERS. 21
stickers. 4pp. 0-486-29726-8 $1.99

OLD-TIME CHRISTMAS STICKERS. 17 stickers.
4pp. 0-486-27146-3 $1.99

OLD-TIME SANTA CLAUS STICKERS: 24
Full-Color Pressure-Sensitive Designs. 4pp.
0-486-26047-X $1.99

Free Shipping with orders of $50 or more



Holiday Crafts

MAKING CHRISTMAS BRIGHT WITH PAPERCRAFTS

More Than 40 Festive Projects!. Alice Hornecke, Dominik Meif3ner, and Sabine
Seyffert. This delightful collection of 43 papercraft projects will put everyone in a
festive mood with a wide range of decorative suggestions for the home and holiday

table, including Christmas tree ornaments, packaging, and gift-giving ideas. Ideal for
papercrafters at every level of experience, the book overflows with photos, templates,
and instructions for an origami wreath, cut-out snowflakes, place setting accessories,

and much more. 112pp.

CROCHET STORIES: E. T. A. HOFFMANN’S
THE NUTCRACKER

Lindsay Smith. Experience the holiday classic in an entirely different way!

This version of the beloved tale features full-color illustrations of amigu-

rumi characters, including Marie, the Nutcracker, and the Sugar Plum Fairy.

Easy-to-follow patterns for crocheting all 12 keepsake figures include clear

directions with specifications for yarn colors and additional materials. 96pp.
0-486-79460-1 $16.95

3-D PAPERCRAFT

Create Fun Paper Cutouts from Plain Paper. Yoko Ganaha and Piggy
Tsujioka. This how-to guide presents 280 playful items to fashion from a
simple piece of white paper. Step-by-step directions explain how to fold, bend,
cut, and create dramatic three-dimensional ornaments and borders. Packed
with photos as well as helpful templates, the book includes a variety of alpha-
bets for making signs and wall coverings in addition to seasonal decorations,
letter and number chains, and much, much more. 160pp.0-486-84276-2 $21.95

0-486-84240-1 $16.95

MY LITTLE CROCHETED CHRISTMAS

Festive Projects to Make the Season Bright. Doerthe Eisterlehner. These

fun projects will add a little crocheted warmth to everyone’s Christmas. Each
features detailed instructions and full-color photos of the completed items:
heart-shaped gingerbread ornaments, a mouse quartet, a tabletop nativity set,
finger puppets, and many other seasonal decorations and keepsake treasures.
The handmade items are great gifts for friends and family as well as charming
additions to your own holiday decorations. 96pp. 0-486-83925-7 $16.95

WREATHS FOR EVERY SEASON

24 Projects to Make Throughout the Year. Stasie McArthur. Unique wreaths
for your front door — or anywhere in your home — don’t need to cost a for-
tune. The author of Spa Apothecary provides inspiration and step-by-step tu-
torials for creating 24 beautiful wreaths for any occasion. From a summertime
butterfly circlet to a winter snowman model plus spring and fall decorations,
these customized, inexpensive projects can be made with easy-to-find supplies
and are suitable for crafters at all skill levels. 128pp. 0-486-83744-0 $19.95

There’s much more onlinel Browse over 10,000 great books @ www.doverpublications.com 3



Crafts: Bestsellers

ADORABLE FRUITS & VEGETABLES TO CROCHET: Delicious Decorations for Your Table, Marie Clesse.
Fun book for crafters at all skill levels features 24 projects: a banana that you can peel; a full lemon and
one that’s halved; a pea pod with removable peas; more. 64pp.

0-486-84277-0 $14.95

BOOKIES: Bookmarks to Crochet, Jonas Matthies. Full-color photos and fun-to-follow instructions
explain how to crochet 17 Bookies — whimsical bookmarks in the form of adorable animals, from Freddy

Frog to Ellie the Unicorn. 112pp.

0-486-83394-1 $19.95

DUMPLING CATS: Crochet and Collect Them All!, Sarah Sloyer. This whimsical collection features
25 dumpling-shaped crochet cats. Each is loaded with personality and accompanied by a photo
and drawing as well as easy-to-follow instructions suitable for crocheters of any skill level. 112pp.

0-486-81343-6 $19.95

WHIMSICAL CROSS-STITCH: More Than 130 Designs from Trendy to Traditional, Cari Buziak. A Book
of the Month Club’s Crafter’s Choice! More than 130 patterns reflect a modern sensibility, with motifs
ranging from trendy to vintage and kitschy. All fit into a 6-inch or smaller embroidery hoop, so they're
quick projects that can be finished in an evening or weekend. 128pp.

0-486-82862-X $19.95

JANE AUSTEN EMBROIDERY: Regency Patterns Reimagined for Modern Stitchers, Jennie Batchelor
and Alison Larkin. Beautiful antique embroidery patterns, re-purposed into 15 modern sewing projects,
are complemented by lively historical features, quotes from Jane Austen’s letters and novels, enchanting

illustrations, clear instructions, and inspirational project photography. 160pp.

EASY ORIGAM]I, John Montroll.
Charming collection of 32 proj-
ects (hat, cup, pelican, piano,
swan, many more) designed for
the novice origami hobbyist.
Clearly illustrated, easy-to-follow
instructions ensure that even
beginning papercrafters will
achieve successful results. 48pp.
0-486-27298-2 $4.95

ORIGAMI ANIMALS, Mila
Bertinetti Montevecchi, Rita
Foelker, Nick Robinson, and
Marc Kirschenbaum. 8 models
and 200 sheets of origami paper.
256pp. 0-486-84199-5 $9.95

ORIGAMI FOLD-BY-FOLD:

Building Skills One Step

at a Time from Beginner

to Advanced, John

Montroll. 35 models. 128pp.
0-486-84242-8 $16.95

0-486-84287-8 $21.95

THE COMPLETE BOOK

OF ORIGAMI: Step-by-

Step Instructions in Over

1000 Diagrams, Robert J.

Lang. 37 projects. 160pp.
0-486-25837-8 $15.95

ORIGAMI FARM: For Beginners,

Anne Passchier. 22 models and

24 pages of origami paper. 96pp.
0-486-84361-0 $9.95

ORIGAMI SAFARI: For

Beginners, Anne Passchier.

21 models and 24 pages

of origami paper. 96pp.
0-486-84362-9 $9.95

ARAN KNITTING: New and Expanded Edition,
Alice Starmore. Revised, expanded edition of
expert guide encompasses a history of Aran
knitting; complete workshop in technique and
design; 60 charted patterns for the original 14
designs, many reknit in contemporary yarns;
including a new design. Color photographs. 224pp.
0-486-47842-4 $32.95

THE BEGINNER’S KNITTING MANUAL: The
Ultimate Book of Tips and Techniques, Debbie
Tomkies. Step-by-step instructions plus full-color
photos and stitch patterns introduce beginner- to
intermediate-level knitters to a series of interest-
ing, satisfying projects and essential techniques,
including cables, knitting in the round, colorwork,
more. 160pp. 0-486-84288-6 $22.95

MY FIRST BOOK OF SEWING, Catherine

Guidicelli. “Don’t miss this.” — Seattle Book

Review. Step-by-step instructions, accompanied

by diagrams, explain the basics of both hand and

machine sewing. Twenty-two appealing projects

include appliques, pennants, cushion covers,

tote bags, and other simple designs. 240pp.
0-486-82909-X $22.95

QUILTER’S COMPLETE GUIDE, Marianne Fons
and Liz Porter. Hundreds of full-color photos,
charts, and diagrams accompany start-to-finish les-
sons on quilting styles — hand, machine, trapunto,
appliqué — plus a wealth of patterns and sewing
tips. Suitable for beginners to experts. 272pp.
0-486-83997-4 $24.95
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Fall into Thanksgiving

AUTUMN COLORING CUT AND ASSEMBLE THE MAYFLOWER:

A Full-Color Paper Model, A. G. Smith.
Commemorate the 400th anniversary of the

NEW CREATIVE HAVEN AUTUMN CHARM Pilgrims’ voyage with this authentic full-color
COLORING BOOK, Teresa Goodridge. Celebrate n.mdel of th.e Mayflower II. D etaile(.i instruc-

fall! In this follow-up to her best-selling Creative tions and diagrams enable hqbbylsts of all
Haven Autumn Scenes Coloring Book, Teresa ages to assemble a sturdy 17-inch model. 48pp.
Goodridge has created 31 new picturesque scenes 0-486-84268-1 $18.95
for colorists to love. Enjoy carved pumpkins,

blooming mums, country farm stands, harvest

wreaths, and more. 64pp. 0-486-84851-5 $5.99

CREATIVE HAVEN AUTUMN

SCENES COLORING BOOK, Teresa THE PLIMOTH COLONY COOK BOOK,
Goodridge. From falling leaves Plymouth Antiquarian Society. Authentic
and Halloween decorations to an collection of 17th- and 18th-century
abundant cornucopia and a festive cooking lore and wisdom includes recipes

Thanksgiving collage, 31 images to for everything from the Old Colony Club

color evoke the sights, sounds, and (13 Muddle and Bubble and Squeak to

even the smells of autumn. 64pp. Huckleberry Pancakes and Cranberry Drop
0-486-81274X $5.99  (akes 96pp. 0-486-44371X $7.95

OF PLYMOUTH PLANTATION, William
Bradford. The most important source of
information about Plymouth, this landmark
account was written by the colony’s gov-

CREATIVE HAVEN AUTUMN INSPIRATIONS
COLOR BY NUMBER, George Toufexis. Inmerse ernor. It vividly documents the Pilgrims’
yourself in the heartwarming colors of autumn transatlantic crossing and early days in the
with 46 rustic vistas bursting with fall foliage settlement. 256pp.  0-486-45260-3 $11.95
as well as pumpkins, gourds, grazing cows,
curious cats, and more. Follow the simple color
key or follow your own artistic instincts. 96pp.
0-486-84474-9 $9.99

CHILD LIFE IN COLONIAL TIMES, HOME LIFE IN COLONIAL DAYS,
Alice Morse Earle. A pioneering Alice Morse Earle. Vivid, profusely
historian chronicles the everyday illustrated account of home produc-
details of growing up in Colonial tion of textiles, colonial dress,
America in this engaging classic. transportation, religious and social
Meticulously researched, it paints a practices, colonial neighborliness,
CREATIVE HAVEN DAZZLING DREAMCATCHERS COLORING BOOK, Marty vivid picture of infancy, toys, school- and other aspects of early American
Noble. 31 illustrations. 64pp. 0-486-83385-2 $5.99  ing, and more. 128 illustrations. life. 114 illustrations 288pp.
CREATIVE HAVEN NATIVE AMERICAN DESIGNS COLORING BOOK, Marty 320pp. 0-486-47191-8 $15.95 0-486-44767-7 $11.95
Noble. 31 illustrations. 64pp. 0-486-81745-8 $5.99
FOR YOUNG READERS
THE STORY OF POCAHONTAS, Brian
THE STORY OF THE PILGRIMS COLORING Doherty. Exciting, poignant story of the Indian
BOOK, Fran Newman-D’Amico. Thirty easy-to- princess who saves the life of a captured co-
color pictures of the Pilgrims leaving England, lonial leader, her years of captivity in Virginia,
establishing a settlement at Plymouth, building eventual marriage to an English colonist, and
their homes, and sharing a Thanksgiving feast tragic, early death. 96pp. 0-486-28025-X $3.00

with their Native American neighbors. 32pp.
0-486-44430-9 $3.99

LIFE IN COLONIAL AMERICA BOOKS
COLORING BOOK, Peter
F. Copeland. Forty-four FIRST THANKSGIVING STICKER
ready-to-color illustrations ACTIVITY BOOK. 4pp.
depict stirring drama of 0-486-29732-2 $1.99
American life before the LITTLE THANKSGIVING STICKERS.
Revolution. Arrival from R

24 full-color stickers. 4pp.

Europe, Native Americans,
New Amsterdam, frontier 0-486-26070-4 51.99
fort, more. Captions provide PILGRIM HOUSE STICKER

educational entertainment. ACTIVITY BOOK. 43 reusable sticker
48pp.  0-486-41861-8 $4.99  images. 4pp. 0-486-42628-9 $1.99

Easy Online Ordering @ www.doverpublications.com 5



Creative Haven® Christmas Coloring Books

CREATIVE HAVEN CHRISTMAS
CATS COLORING BOOK, Marjorie
Sarnat. From felines frolicking on a
stack of gifts and riding a toboggan
to kittens cuddling a teddy bear
friend, these 31 illustrations will en-
chant everyone who loves Christmas
and cats. 64pp. 0-486-84128-6 $5.99

CREATIVE HAVEN CHRISTMAS
ORNAMENTS COLORING BOOK,
Marty Noble. Celebrate the spirit
of the season with 31 captivating
illustrations of Christmas orna-
ments in all shapes and sizes. Each
detailed design is filled with beautiful
baubles emblazoned with angels,
snowflakes, Santas, snowmen, bows,
bells, and other merry motifs. 64pp.
0-486-84545-1 $5.99

CREATIVE HAVEN CHRISTMAS

COLOR BY NUMBER, George

Toufexis. Forty-six picturesque

holiday scenes feature decorated

houses, cozy fireside settings,

quaint town squares, and all

things Christmas. Use the corre-

sponding color chart, or let your

imagination lead the way. 96pp.
0-486-83253-8 $9.99

CREATIVE HAVEN CHRISTMAS
WHIMSY: A WordPlay Coloring
Book, Jessica Mazurkiewicz. 31 illus-
trations. 64pp. 0-486-81375-4 $5.99

CREATIVE HAVEN CHRISTMAS
INSPIRATIONS COLORING BOOK,
Jessica Mazurkiewicz. 31 illustra-
tions. 64pp. 0-486-83304-6 $5.99

NEW CREATIVE HAVEN CELTIC
CHRISTMAS COLORING BOOK,
Cari Buziak. Celebrate the spirit of
Christmas with 31 Celtic-inspired
holiday designs. Angels, wreaths,
sleighs, reindeer, Christmas trees,
and other festive symbols are
beautifully accented with knotwork,
spirals, and other traditional Celtic
flair. 64pp. 0-486-84697-0 $5.99

CREATIVE HAVEN CHRISTMAS

FLORALS COLORING BOOK, Jessica

Mazurkiewicz. 31 illustrations. 64pp.
0-486-83716-5 $5.99

CREATIVE HAVEN CHRISTMAS

MANDALAS COLORING BOOK,

Marty Noble. 31 illustrations. 64pp.
0-486-79188-2 $5.99

CREATIVE HAVEN
CHRISTMASSCAPES COLORING
BOOK, Jessica Mazurkiewicz.
31 illustrations. 64pp.

0-486-79187-4 $5.99

CREATIVE HAVEN TROPICAL
CHRISTMAS COLORING BOOK,
Jessica Mazurkiewicz. Get tropical
with 31 festive scenes of snowmen
standing guard on the beach, Santas
chilling by the shore, presents piled
beneath palm trees, a pineapple
festooned with ornaments and lights,
and more merry illustrations. 64pp.
0-486-84177-4 $5.99

e
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CREATIVE HAVEN ENTANGLED
CHRISTMAS COLORING BOOK,
Angela Porter. Thirty-one delightful
illustrations feature a spellbinding
array of unique seasonal imagery.
Celebrate all things Christmas, from
decorated trees, ornaments, and
dazzling landscapes to candy canes,
angels, mistletoe, and more — all
drawn in an abstract, free-flow style.
64pp. 0-486-83670-3 $5.99

6 www.doverpublications.com
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Creative Haven® Christmas Coloring Books

CREATIVE HAVEN CHRISTMAS TREES COLORING BOOK, Barbara Lanza. 31
illustrations. 64pp. 0-486-80390-2 $5.99

CREATIVE HAVEN CREATIVE CHRISTMAS COLORING BOOK, Marjorie
Sarnat. 31 illustrations. 64pp. 0-486-82779-8 $5.99

CREATIVE HAVEN COUNTRY CHRISTMAS COLORING BOOK, Teresa
Goodridge. 31 illustrations. 64pp. 0-486-83252-X $5.99

CREATIVE HAVEN MERRY CHRISTMAS DESIGNS COLORING BOOK,
Suzanne Anoushian. 31 illustrations. 64pp. 0-486-81069-0 $5.99

NEW

CREATIVE HAVEN
ENCHANTED CHRISTMAS COLORING BOOK

Teresa Goodridge. Experience the magic of Christmas with these 31 festive,
ready-to-color illustrations! Enchanting snow-filled scenes include angels,
elves, fairies, unicorns, and of course, Santa! The charming designs perfectly
capture the wonder of this beloved holiday. Pages are perforated and printed

on one side only for easy removal and display. 64pp.

CREATIVE HAVEN VINTAGE

CHRISTMAS WINDOWS COLORING

BOOK, David and La Jeana

Bodo. 31 illustrations. 64pp.
0-486-81790-3 $5.99

CREATIVE HAVEN VINTAGE

CHRISTMAS GREETINGS

COLORING BOOK, Marty

Noble. 31 illustrations. 64pp.
0-486-79189-0 $5.99

CREATIVE HAVEN AN OLD-
FASHIONED CHRISTMAS
COLORING BOOK, Ted Menten.
64pp. 0-486-81236-7 $5.99

CREATIVE HAVEN CHRISTMAS
CHARM COLORING BOOK, Teresa
Goodridge. These 31 charming
holiday vignettes capture the magic
and spirit of Christmas with detailed
illustrations of carolers, wintry
wreaths, festive scarves and sweat-
ers, a classic Christmas train set, and
more. 64pp. 0-486-84473-0 $5.99

CREATIVE HAVEN UGLY HOLIDAY
SWEATERS COLORING BOOK, Ellen
Christiansen Kraft. 31 illustrations.
64pp. 0-486-80377-5 $5.99

CREATIVE HAVEN CHRISTMAS
FANTASY FASHIONS COLORING
BOOK, Ming-Ju Sun. 31 illustrations.
64pp. 0-486-82238-9 $5.99

CREATIVE HAVEN THE

NUTCRACKER DESIGNS COLORING
BOOK, Marty Noble. 31 illustrations.
64pp. 0-486-82735-6 $5.99

0-486-84667-9 $5.99

NEW CREATIVE HAVEN COZY
CHRISTMAS COLORING BOOK,
Jessica Mazurkiewicz. Thirty-one
picturesque holiday scenes capture
the joy, warmth, and comfort of
Christmas. Each cheerful image
brings to mind welcoming thoughts
of this festive season, including
beautifully decorated trees with piles
of presents, sleigh rides, delicious
sweet treats, and “stockings hung
by the chimney with care.” 64pp.
0-486-84861-2 $5.99

www.twitter.com/doverpubs
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ristmas Coloring & Activity Books

Puzzle Fun
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THE BERENSTAIN BEARS’
CHRISTMAS COLORING
AND ACTIVITY BOOK

Stan & Jan Berenstain. Join Mama, Papa, Brother, and Sister Bear for the
most fun-filled holiday of them all. Packed with over 250 pages of activities,
this classic treasury is a giant gift bag of coloring pages, dot-to-dots, matching
games, and more. Plus, kids can make their own gift tags, ornaments, and
other delightful decorations. 256pp. 0-486-79209-9 $8.99

CHRISTMAS
COLOR BY NUMBER

Becky J. Radtke. Kids will get into the holiday
spirit with these 30 charming color-by-
number Christmas pictures. Illustrations of
jolly carolers, busy elves, window shoppers,
and other seasonal scenes feature numbered
color guides on each page. Great fun for home
or school, this book will provide hours of
entertainment for children ages 4 to 7. 32pp.
0-486-80051-2 $3.99

HAPPY CHRISTMAS
COLORING BOOK

Noelle Dahlen. Perfect for children ages 6
to 10, these 30 adorable images are guaran-
teed to get boys and girls into the holiday
spirit. The playful illustrations feature the
toy-making elves of Santa’s workshop,
Christmas tree ornaments, gift-bearing
penguins, a family of snowmen, reindeer, and
of course, jolly old Kris Kringle himself. 32pp.
0-486-82810-7 $3.99

MERRY CHRISTMAS
ACTIVITY BOOK

Tony J. Tallarico and Tony Tallarico. This
festive activity book is bursting with holiday
cheer! Thirty-six entertaining Christmas
puzzles challenge kids to figure out the names
of Santa’s reindeers, identify matching orna-
ments, and solve crossword puzzles with illus-
trated clues of a stuffed stocking, toy soldier,
and other seasonal treats. Additional puzzles
include word searches, fill-in-the-blanks,
mazes, cryptograms, and more. Solutions are
included. 48pp. 0-486-81913-2 $4.99

COLOR & COOK
CHRISTMAS COOKIES

Monica Wellington. Join Molly and Jack as
they make Christmas cookies! Thirty charm-
ing illustrations show them at every step

— measuring ingredients, mixing the dough,
cutting it into holiday shapes, baking and
decorating the cookies — and sharing them
with family, friends, and Santa. Kids can read
the story, color the pictures, and try the
recipes. 32pp. 0-486-47448-8 $4.99

SPOT THE DIFFERENCES
CHRISTMAS: Search & Find Fun,
Genie Espinosa. More than 50
picture puzzles are wrapped up in

colorful images of Santa and his rein-
deer, mischievous and merry elves,
brightly decorated trees, stockings
stuffed with goodies, and other
festive illustrations. Solutions. 96pp.
0-486-83798-X $9.99

MAGICAL UNICORN CHRISTMAS
ACTIVITY BOOK, Illustrated by Sam
Loman. More than 70 festive holiday-
themed activities make Christmas
even more memorable! Includes
memory and matching games, spot

the differences, word searches,

mazes, math challenges, drawing les-
sons, and lots more. Solutions. 96pp.
0-486-83226-0 $9.99

CHRISTMAS FUN ACTIVITY BOOK,
Fran Newman-D’Amico. This book
is loaded with 36 pages of entertain-
ing Yuletide activities for kids ages
4-7. Includes crosswords, hidden
pictures, riddles, secret codes,
matching games, search-a-words,
dot-to-dot pictures, matching games,
and other activities. Solutions. 48pp.

0-486-79183-1 $4.99

MERRY CHRISTMAS DOT-TO-
DOT COLORING BOOK, Maddy
Brook. A festive collection of 90
holiday-themed puzzles with 300-
400 numbered dots each. Finished
pictures depict snowmen, decorated
trees, angels, elves, and other fun-
to-color signs of the season. 96pp.
0-486-82853-0 $9.99

MY CHRISTMAS ALPHABET
COLORING BOOK, Noelle

Dahlen. 30 illustrations. 32pp.

0-486-79244-7 $3.99

CHRISTMAS FIND AND COLOR,
Agostino Traini. 20 two-page illustra-
tions. 48pp. 0-486-47112-8 $4.99

CHRISTMAS AROUND THE WORLD
COLORING BOOK, Joan O’Brien. 30
pictures. 32pp. 0-486-42651-3 $3.99

CHRISTMAS FAMILY FUN COLORING
BOOK, Cathy Beylon. 30 illustra-
tions. 32pp. 0-486-44749-9 $3.99

Free Shipping with orders of $50 or more



Christmas Coloring & Activity Books
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THE NATIVITY ACTIVITY AND COLORING BOOK, Yuko Green. Thirty-seven
full-page illustrations offer crosswords, mazes, cryptograms, and other activi-
ties that recount the miracle of Jesus’s birth. Captions feature scriptures with
chapter and verse. Includes solutions plus an easy-to-make Christmas card.

NATIVITY STAINED GLASS COLORING BOOK, Marty Noble. Color 15
traditional holiday scenes — including the Three Wise Men following the
star — and place near a source of light to create a glowing picture. 32pp.

0-486-43527X $7.99

48pp. 0-486-49717-8 $4.99

THE STORY OF THE NUTCRACKER COLORING A CHRISTMAS CAROL COLORING BOOK,
BOOK, E. T. A. Hoffmann. Rendered by Thea Charles Dickens. Illustrated by Marty Noble.
Kliros. 36 scenes. 48pp. 0-486-26405-X $4.99 21 captivating, ready-to-color scenes. 48pp.

0-486-40563-X $4.99

(H] J
THMEN

THE NIGHT BEFORE CHRISTMAS COLORING
BOOK, Clement Clarke Moore. Illustrated by
John O’Brien. 48pp. 0-486-24169-6 $4.99

NUTCRACKER BALLET CHRISTMAS CHEER!
COLORING BOOK, STAINED GLASS COLORING
Brenda Sneathen Mattox. BOOK, Noelle Dahlen.

30 illustrations. 32pp. 16 illustrations. 32pp.

0-486-44022-2 $3.99 0-486-47936-6 $7.99

SANTA’S WORKSHOP

STAINED GLASS

COLORING BOOK,

Jessica Mazurkiewicz.

16 illustrations. 32pp.
0-486-46937-9 $6.99

STAINED GLASS

CHRISTMAS ORNAMENT

COLORING BOOK, Carol

Belanger Grafton. Over

100 ornaments. 32pp.
0-486-20707-2 $6.99

BLISS CHRISTMAS

COLORING BOOK:

Your Passport to Calm,

Jessica Mazurkiewicz.

46 illustrations. 96pp.
0-486-81381-9 $9.99

There’s much more onlinel Browse over 10,000 great books @ www.doverpublications.com
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Christmas Crafts and Music

EASY CHRISTMAS CRAFTS: 12 Holiday Cut & Make Decorations, Maggie
Swanson. A dozen holiday decorations to cut and make include ornaments, a
miniature gingerbread house, a candy cane bag, a snowflake chain, and other
seasonal items. Includes easy-to-follow instructions. Fun for the whole family!
24pp. 0-486-78336-7 $9.99

MY CHRISTMAS TREE: An Easy-to-Make Tabletop Model, Mary Beth Cryan.
Here’s everything needed to make a full-color, 16%4-inch-tall holiday fir, com-
plete with 16 ornaments and a star. Only glue is required. Pieces pop out and
fold lines are pre-scored. Ages 7 and up. 24pp. 0-486-77775-8 $9.99

SANTA CLAUS CHRISTMAS PAPER DOLLS, John Kurtz. Playful paper doll
collection depicts Kris Kringle’s off-season antics, with costumes for vaca-
tions, home repairs, and other activities. Also includes cut-outs of Mrs. Claus,
areindeer, a snowman, a Christmas tree, and more. 32pp. 0-486-49424-1 $9.99

EASY-TO-MAKE CHRISTMAS AND HOLIDAY LIGHTCATCHERS: With Full-
Size Templates for 66 Stained Glass Projects, Ed Sibbett, Jr. Full-size tem-
plates for 66 beautiful stained glass ornaments for Christmas and eleven other
holidays. Dozens of motifs include Santas, snowflakes, shamrocks, hearts,
turkeys, jack-"o-lanterns, birthday candles, more. 64pp.  0-486-24706-6 $9.95

EASY CHRISTMAS ORIGAMI, John Montroll. 28 projects. 48pp.
0-486-45024-4 $4.99

MY FIRST ORIGAMI BOOK - CHRISTMAS: With 24 Sheets of Origami Paper!,
Nick Robinson. 18 models. 96pp. 0-486-49182-X $12.99

OLD-TIME CHRISTMAS VILLAGE STICKER ADVENT CALENDAR, Darcy May.
4pp. 0-486-41053-6 $7.95

WHAT TO DOODLE? CHRISTMAS CREATIONS!, Chuck Whelon. 64pp.
0-486-48530-7 $5.99

CUT & ASSEMBLE SANTA’S WORKSHOP, Matt Bergstrom. On one side, this
festive model looks like a traditional cut-and-assemble building — and on the
other, it reveals the interior of Santa’s workshop, with Mrs. Claus and busy
elves at work. 32pp. 0-486-81902-7 $12.95

MY CHRISTMAS SONGBOOK: Music for the
Beginning Pianist (Includes Coloring Pages!),
Bergerac, Illustrated by Teresa Goodridge. The
perfect book for beginning pianists, singers, and
colorists, this volume features 20 fun-to-play-
and-sing holiday songs, followed by 16 festive
coloring pages based on the classic tunes.
Perennial favorites include Silent Night, Jingle
Bells, more. Includes free MP3 downloads. 80pp.
0-486-81916-7 $9.99

A FIRST BOOK OF CHRISTMAS SONGS FOR THE BEGINNING PIANIST: with
Downloadable MP3s, Bergerac. 48pp. 0-486-78007-4 $7.95

CHRISTMAS CAROLS: 44 Favorites with Easy Piano Arrangements,
Frank Edwin Peat. Illustrated by Fern Bisel Peat. 44 songs. 80pp.
0-486-47823-8 $9.95

FAVORITE CHRISTMAS CAROLS, Edited by Charles J. F. Cofone. 34 carols.
80pp. 0-486-20445-6 $15.95

TCHAIKOVSKY’S THE NUTCRACKER SUITE: Music for the Beginning
Pianist With Downloadable MP3s, Edited by David Dutkanicz. 48pp.
0-486-82687-2 $9.95

HANDEL’S MESSIAH FOR THE BEGINNING PIANIST: With Downloadable
MP3s, David Dutkanicz. 48pp. 0-486-83910-9 $9.95

EASY ORGAN CHRISTMAS ALBUM: Seasonal Classics for Use in Church and
Recital by Bach, Brahms, Franck, Pachelbel and Others, Edited by Rollin
Smith. 112pp. 0-486-45286-7 $14.95
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Great Stocking Stuyffers: pover Little Activity Books

CHRISTMAS MAZES.
48 puzzles. 64pp.
0-486-29200-2 $2.50

GLITTER CHRISTMAS CATS STICKERS, Teresa
Goodridge. Spread Christmas cheer with this little
book of stickers, which features colorful, cuddly cats
in all kinds of cute poses. It’s the purr-fect way to
celebrate Christmas! 2pp. 0-486-84130-8 $1.99

CHRISTMAS

ORNAMENTS STAINED

GLASS COLORING

BOOK.

8 holiday images. 8pp.
0-486-40246-0 $1.99

CHRISTMAS

VILLAGE STICKER

ACTIVITY BOOK.

24 stickers. 4pp.
0-486-42074-4 $1.99

GINGERBREAD

HOUSE STICKER

ACTIVITY BOOK.

42 reusable sticker

illustrations. 4pp.
0-486-29794-2 $1.99

GLITTER

SNOWFLAKES

STICKERS. 30

stickers. 2pp.
0-486-46291-9 $1.99

DECORATE A

CHRISTMAS

TREE WITH 40

STICKERS. 4pp.
0-486-28104-3 $1.99

GLITTER CHRISTMAS

FAIRIES STICKERS. 12

glitter stickers. 2pp.
0-486-83672-X $1.99

GLITTER SNOWMEN

STICKERS. 13

stickers. 2pp.
0-486-45179-8 $1.99

CHRISTMAS JOY 36 STICKERS, Teresa Goodridge.

Add a holly jolly touch to gifts, cards, and letters,

and any form of yuletide decor with 36 stickers,

featuring 18 different designs: snowmen, a rein-

deer, Santa, and loads of other holiday motifs. 8pp.
0-486-83811-0 $1.99

DESIGN YOUR OWN

“UGLY” CHRISTMAS

SWEATER STICKER

ACTIVITY BOOK.

1 sweater and 56

reusable stickers. 4pp.
0-486-80104-7 $1.99

GLITTER CHRISTMAS
FAIRY STICKER PAPER
DOLL. 1 doll, 17
sticker costumes. 2pp.
0-486-46536-5 $1.99

HAPPY CHRISTMAS

STICKERS. 24

stickers. 4pp.
0-486-80774-6 $1.99

EASY NATIVITY

SCENE STICKER

PICTURE PUZZLE.

16 stickers. 4pp.
0-486-44824-X $1.99

GLITTER CHRISTMAS

STICKERS. 11

stickers. 2pp.
0-486-45658-7 $1.99

THE LITTLE

CHRISTMAS ACTIVITY

BOOK. 64pp.
0-486-25679-0 $1.99

GLITTER DECORATE
A CHRISTMAS TREE
STICKER ACTIVITY
BOOK. Tree il-
lustration plus 34
reusable stickers. 2pp.
0-486-47127-6 $1.99

THE LITTLE

CHRISTMAS

STAINED GLASS

COLORING BOOK. 8

holiday images. 8pp.
0-486-25734-7 $1.99

GLITTER SANTAS

STICKERS. 10

color stickers. 2pp.
0-486-46799-6 $1.99

THE LITTLE NIGHT

BEFORE CHRISTMAS

COLORING BOOK.

60 delightful il-

lustrations. 64pp.
0-486-25737-1 $2.50

MERRY CHRISTMAS

STICKER ACTIVITY

BOOK. 36 reus-

able stickers. 4pp.
0-486-40986-4 $1.99

MERRY CHRISTMAS

STICKERS. 24

stickers. 4pp.
0-486-27150-1 $1.99

NATIVITY STICKER

ACTIVITY BOOK.

25 stickers. 4pp.
0-486-41745-X $1.99

NUTCRACKER

STICKER ACTIVITY

BOOK. 20 reus-

able stickers. 4pp.
0-486-40254-1 $1.99

NUTCRACKER

STICKER PAPER DOLL.

1 doll, 22 stickers. 4pp.
0-486-40516-8 $1.99

SANTA & MRS. CLAUS
STICKER PAPER
DOLLS. 2 dolls and 4
pages of stickers. 8pp.
0-486-83755-6 $1.99

Easy Online Ordering @ www.doverpublications.com
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A Charles Dickens Christmas

HARDCOVER

A CHRISTMAS CAROL

Charles Dickens. Illustrated by Arthur Rackham. Lovers of fiction, Dickens
novels, picture books, and Christmas itself will delight in this magnificent
hardcover edition illustrated by Arthur Rackham. A dozen full-page color
plates and 18 black-and-white images by the legendary artist recapture the
story’s Victorian charm and contribute to the keepsake quality of this heir-
loom edition. 144pp. 1-60660-121-0 $25.00

PAPERBACK VERSION

A CHRISTMAS CAROL, Charles Dickens.

Illustrated by Arthur Rackham. 12 full-color

plates and 18 black-and-white drawings. 112pp.
0-486-45124-0 $15.95

DOVER THRIFT EDITION

A CHRISTMAS CAROL, Charles
Dickens. This engrossing tale relates
Ebenezer Scrooge’s ghostly journeys
through Christmases past, present, and
future and his ultimate transformation
from a harsh and grasping old miser to

a charitable and compassionate human
being. 80pp. 0-486-26865-9 $3.00

DOVER EVERGREEN CLASSICS FOR
YOUNG READERS — UNABRIDGED

A CHRISTMAS CAROL, Charles Dickens. 112pp.
0-486-81796-2 $4.99

A CHRISTMAS CAROL COLORING BOOK, Charles Dickens. Illustrated

by Marty Noble. Twenty-one captivating, ready-to-color scenes include a

terrified Scrooge confronted by Marley’s ghost and Christmas dinner with

the Cratchits, accompanied by Dickens’s own specially abridged text. 48pp.
0-486-40563-X $4.99

HARDCOVER

DICKENS’ CHRISTMAS SPIRITS: A Christmas
Carol and Other Tales, Charles Dickens. The
only Dickens collection available with a super-
natural theme, this elegant hardcover volume
gathers seven chilling Christmas tales: “A
Christmas Carol,” “The Chimes,” “The Cricket
on the Hearth,” “The Haunted Man and The
Ghost’s Bargain,” and more. Over 60 illustra-
tions. 528pp. 0-486-47744-4 $25.00

THE PICKWICK PAPERS, Charles Dickens. A
convivial gentleman travels the countryside of
Georgian England with a trio of jolly mates and
his Cockney valet. Their encounters with high-
waymen, romantic entanglements, and other
comic misadventures offer rollicking entertain-
ment. 704pp. 0-486-81774-1 $13.00

Includes scenes of holiday
festivities that anticipate

the timeless perennial
A Christmas Carol

THE CRICKET ON THE HEARTH: and Other
Christmas Stories, Charles Dickens. Written with
Dickens’s familiar flair for characterization and the
picturesque, these three stories offer delightful evoca-
tions of a Victorian Christmas. Includes title story plus
“The Holly-Tree” and “The Haunted House.” 128pp.
0-486-28039-X $4.00

THE HAUNTED HOUSE, Charles
Dickens. A Yuletide gathering in

an eerie country retreat provides
the backdrop for Dickens and

his friends — including Elizabeth
Gaskell and Wilkie Collins — who
take turns spinning supernatural
yarns. 144pp.  0-486-46309-5 $6.95

HARDCOVER PICTURE BOOK

THE MAGIC FISHBONE, Charles Dickens.
Illustrated by Louis Slobodkin. Readers of all ages
will be captivated by the little-known tale of a king
whose only riches lie in his children. Winsome
watercolor images grace every page of this lovely

hardcover edition. 40pp.  0-486-81947-7 $16.95
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Christmas Tales & Poems

HARDCOVER

NINE DAYS TO CHRISTMAS: A Story of Mexico, Marie Hall Ets and Aurora
Labastida. Illustrated by Marie Hall Ets. Generations of readers have trea-
sured this international holiday classic and its tale of a Mexican girl’s excite-
ment at the approach of Christmas. Hardcover edition of the 1960 Caldecott
Medal winner. 48pp. 0-486-81532-3 $14.95

SPANISH LANGUAGE EDITION

NUEVE DIiAS PARA NAVIDAD: Un Cuento de México, Marie Hall Ets y Aurora
Labastida. Ilustrado por Marie Hall Ets. 48pp. 0-486-82929-4 $14.95

HARDCOVER

THE FIRST CHRISTMAS TREE AND THE STORY

OF THE OTHER WISE MAN, Henry van Dyke.

This elegant little hardcover gift book features two
unabridged holiday tales written by a 19th-century
American clergyman. These classic seasonal fables
abound in the Yuletide traditions of generosity and
friendship — perfect sentiments for a gift book!
128pp. 0-486-46874-7 $14.95

MERRY CHRISTMAS STORIES, Edited and Pictured by “Just Right” Authors
and Artists. From the holiday classic “The Night Before Christmas” to lesser-
known gems such as “The Christmas Tree that Went Walking” and “Why the
Top Sings,” this heartwarming illustrated compilation features 15 Yuletide
stories. 128pp. 0-486-49492-6 $9.99

THE CHRISTMAS REINDEER, Thornton W. Burgess. Illustrated by Rhoda
Chase. Charming tale by creator of Peter Rabbit about Eskimo children’s
encounter with Santa Claus. Combines folklore with facts about Northern
Lights, caribou, and other natural phenomena of the Arctic. Seven full-page
illustrations. 160pp. 0-486-49153-6 $5.99

CHILDREN’S CHRISTMAS STORIES AND POEMS: In Easy-to-Read Type,
Edited by Candace Ward. Featured stories include Dickens’s abridgement of
A Christmas Carol, O. Henry’s “The Gift of the Magi,” Clement Moore’s timeless
poem, “A Visit from St. Nicholas,” lyrics to traditional carols, and more. 96pp.
0-486-28656-8 $4.00

THE GIFT OF THE MAGI AND OTHER SHORT STORIES, O. Henry. Sixteen
captivating stories by one of America’s most popular storytellers. Included are
such classics as “The Gift of the Magi,” “The Last Leaf,” and “The Ransom of
Red Chief.” Publisher’s Note. 96pp. 0-486-27061-0 $3.00

DENSLOW'’S NIGHT BEFORE CHRISTMAS,
Clement C. Moore. Illustrated by W. W.
Denslow. Beautiful gift edition features
the Yuletide classic as interpreted by The
Wizard of Oz illustrator, W. W. Denslow, whose
expressive full-color illustrations add a whole
new dimension to the familiar tale. 80pp.
0-486-78333-2 $9.99

THE NUTCRACKER, E. T. A. Hoffmann.
This 1816 fairy tale recounts a child’s
passion for a nutcracker toy that
comes to life, battles a seven-headed
mouse king, and transports his young
mistress to a fantasy world. 80pp.
0-486-82664-3 $3.00

CHILDREN’S THRIFT CLASSIC

THE STORY OF THE NUTCRACKER, E. T. A.
Hoffmann. Large, easy-to-read type, 30 new illustra-
tions. 96pp. 0-486-29153-7 $3.00

A CHRISTMAS TREASURY, Dover. Seasonal classics from a century ago

include “The Night Before Christmas,” “How Santa Filled the Christmas

Stockings,” “Father Christmas,” and other tales. Full-color illustrations

by Margaret Evans Price, W. F. Stecher, Raphael Tuck, and others. 96pp.
0-486-78184-4 $12.99

FAVORITE CHRISTMAS POEMS, Edited by James Daley. A rich and varied
compilation of Yuletide verse, this collection will enchant readers of all ages.
Featured poets include Kipling, Poe, Longfellow, Dickinson, Hardy, Donne, and
many others. 25 illustrations. 112pp. 0-486-44746-4 $4.95

CHRISTMAS CAROLS: Complete Verses, Edited by Shane Weller. Complete
lyrics for over 50 of the most popular, beloved carols: Away in a Manger, O
Come All Ye Faithful, Joy to the World, Silent Night, It Came Upon a Midnight
Clear, and many more. 64pp. 0-486-27397-0 $3.00

OLD CHRISTMAS, Washington Irving. Illustrated by Randolph Caldecott.
Irving’s heartwarming descriptions of Yuletide events at a Yorkshire estate:
Christmas Eve trip by stagecoach, holiday games, a sumptuous dinner, and
more — all enhanced with more than 100 charming illustrations. 192pp.
0-486-44370-1 $12.95

THOMAS NAST’S CHRISTMAS DRAWINGS, Thomas Nast. Finely detailed
drawings of St. Nick, sleigh rides, reindeer, and “The Night Before Christmas”
are all depicted in this seasonal collection of 66 Yuletide illustrations by the
creator of the popular Santa Claus image. 80pp. 0-486-23660-9 $9.95

www.twitter.com/doverpubs
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Books on Religion

SHEER JOY

Conversations with Thomas Aquinas on
Creation Spirituality. Matthew Fox. “There
is ... drama and urgency in these dialogues.”
— The Bloomsbury Review. Renowned
theologian Matthew Fox “interviews” Thomas
Aquinas in a provocative reevaluation of the
spirituality of the 13th-century saint. Fox
reveals a passionate, prophetic, and mystical

celebrator of the blessings of creation. The
author speaks with Aquinas in a modern
forum, questioning the saint about the Four
Paths of creation spirituality; the responses
are culled from Aquinas’s works and include
pieces never before translated into English.

560pp.

0-486-84201-0 $24.95

THE WAY OF A PILGRIM, Foreword by
Norris J. Chumley, PhD. Translated by Nina
A. Toumanova. This classic of spirituality
recounts a peasant’s attempts to follow St.
Paul’s advice to “pray without ceasing,”
offering profound theological and philosophi-

HARDCOVER

cal observations and a portrait of 19th-cen-
tury Russian life. Hardcover edition. 112pp.

0-486-82368-7 $14.95

HAPPY HANUKKAH!

CREATIVE HAVEN HAPPY
HANUKKAH COLORING BOOK,
Marjorie Sarnat. Celebrate the joys
of Hanukkah with this wonderful mix
of traditional and whimsical holiday
motifs. Includes menorahs, dreidels,
and Torah designs, plus nostalgic im-
ages inspired by Jewish history and
folk art. 64pp.  0-486-84127-8 $5.99

CREATIVE HAVEN ARTFUL JEWISH
DESIGNS COLORING BOOK,
Miryam Adatto. 31 illustrations.
64pp. 0-486-82854-9 $5.99

CHANUKAH COLORING BOOK,
Freddie Levin. 25 illustrations. 32pp.
0-486-48286-3 $3.99

GLITTER HANUKKAH STICKERS,
Freddie Levin. 14 stickers. 2pp.
0-486-47018-0 $1.99

HEBREW ALPHABET STICKERS, Jill
Dubin. 22 brightly colored stickers.
4pp. 0-486-27322-9 $1.99

JEWISH HOLIDAYS AND
TRADITIONS COLORING BOOK,
Chaya Burstein. Key moments in the
rituals, traditions, and celebrations
associated with principal Jewish
holidays, including Yom Kippur, Rosh
Ha-Shana, Chanukah, Purim, and
others, are depicted in 41 authenti-
cally detailed illustrations. 48pp.
0-486-26322-3 $4.99

HEBREW ALPHABET COLORING

BOOK, Chaya Burstein. 25 black-

and-white illustrations. 32pp.
0-486-25089-X $3.99

ST. THOMAS AQUINAS, G. K. Chesterton.

Chesterton’s customary wit and engaging storytell-

ing provide a brief but vivid profile. He focuses on

the saint’s life, rather than on theology, to illustrate

Thomas’s relevance to modern readers. 144pp.
0-486-47145-4 $9.95

IN HIS STEPS: What Would Jesus Do?, Charles

M. Sheldon. This inspirational novel popularized

the expression, What Would Jesus Do? Written

by a Congregational minister, it tells of four pa-

rishioners who resolve to undertake no action

without first considering Christ’s example. 224pp.
0-486-47900-5 $7.95

THE LOST BOOKS OF THE BIBLE, Edited by William Hone. Translated

by Jeremiah Jones and William Wake. Excised from the standard bible by
various church councils, these “lost” texts help to give depth to the histori-
cal characters of Jesus, Mary, the apostles, and other figures of the New
Testament. 320pp. 0-486-44390-6 $9.95

PISTIS SOPHIA: The Gnostic Tradition of Mary Magdalene, Jesus, and His
Disciples, G. R. S. Mead. This important historical document chronicles the
teachings of Jesus, who explains life’s mysteries to his disciples and Mary
Magdalene. Their discussions take place after Christ’s resurrection and
include accounts of his ascension. 416pp. 0-486-44064-8 $17.95

A CONFESSION, Leo Tolstoy. Translated by Aylmer Maude. This poignant
text describes Tolstoy’s heartfelt reexamination of Christian orthodoxy and
subsequent spiritual awakening. Generations of readers have been inspired by
this timeless account of one man’s struggle for faith and meaning in life. 96pp.
0-486-43851-1 $5.95

AUTOBIOGRAPHY OF ST. TERESA OF AVILA, St. Teresa of Avila. In this
classic of Christian mysticism, a Carmelite nun describes her struggles and
ultimate union with God. St. Teresa recounts her childhood, spiritual crises,
and embrace of the contemplative life. 352pp. 0-486-47598-0 $12.95

A FIRST BOOK OF HYMNS AND
SPIRITUALS: 26 Favorite Songs

in Easy Piano Arrangements,
Bergerac. 15 black-and-white illustra-
tions. 48pp. 0-486-40849-3 $7.95

THE DORE BIBLE ILLUSTRATIONS,
Gustave Doré. Detailed plates from
the Bible: the Creation scenes, Adam
and Eve, horrifying visions of the
Flood, the battle sequences with
their monumental crowds, depic-
tions of the life of Jesus, 241 plates in
all. 256pp. 0-486-23004-X $19.95

100 ALL-TIME FAVORITE HYMNS,
Selected and Edited by Rollin
Smith. 112pp. 0-486-47230-2 $12.95
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Religious Coloring & Activity Books

CREATIVE HAVEN INSPIRING PROVERBS COLORING BOOK, Jessica
Mazurkiewicz. 31 illustrations. 64pp. 0-486-82166-8 $5.99

CREATIVE HAVEN PSALMS COLORING BOOK, Jessica Mazurkiewicz. 31
illustrations. 64pp. 0-486-81670-2 $5.99

CREATIVE HAVEN BEAUTIFUL ANGELS COLORING BOOK, Marjorie Sarnat.
31 illustrations. 64pp. 0-486-81857-8 $5.99

ANGELS COLORING BOOK, Marty Noble. 30 images. 32pp.
0-486-46775-9 $3.99

GLORIOUS ANGELS COLORING BOOK, John Green. 30 illustrations. 32pp.
0-486-48046-1 $3.99

COLOR YOUR OWN ANGELS IN ART MASTERPIECES, Rendered by Marty
Noble. 30 meticulously re-created renderings. 32pp. 0-486-43038-3 $4.99

STORIES FROM THE OLD TESTAMENT COLORING BOOK, Marty Noble.
Adam and Eve in Eden, Cain murdering Abel, Lot fleeing the destruction of
Sodom, Joseph being sold into slavery, Moses parting the Red Sea, Delilah cut-
ting Samson’s hair, more. 30 illustrations. 64pp. 0-486-41323-3 $5.99

BIBLE FUN ACTIVITY BOOK, Yuko Green. An ideal way to introduce the
teachings of the Old Testament to children, this puzzle book features 35
crosswords, mazes, word searches, hidden pictures, and other activities that
educate as they entertain! 48pp. 0-486-48251-0 $4.99

NOAH’S ARK COLORING BOOK, Cathy Beylon. 30 full-page illustrations.
32pp. 0-486-42373-5 $3.99

MAKE YOUR OWN NOAH’S ARK WITH 23 STICKERS, Lynn Adams. 4pp.
0-486-28928-1 $1.99

CREATIVE HAVEN FAVORITE
HYMNS COLORING BOOK, Jessica
Mazurkiewicz. Your spirit will soar
with this collection of 31 inspiring
images. Each illustration features
a beautifully lettered hymn title,
surrounded by lovely frames of flow-
ers, birds, and other designs. 64pp.
0-486-83346-1 $5.99

AMAZING ANGELS STAINED

GLASS COLORING BOOK, John

Green. 16 illustrations. 32pp.
0-486-48047-X $7.99

PSALMS STAINED GLASS

COLORING BOOK, Jessica

Mazurkiewicz. 16 illustrations. 32pp.
0-486-47834-3 $7.99

BIBLE STORIES COLORING BOOK,

Selected from the Old Testament.

46 incredible woodcuts. 48pp.
0-486-20623-8 $4.99

WOMEN OF THE BIBLE COLORING
BOOK, John Green. A gallery of 30
full-page illustrations features scenes
from the lives of brave Esther, wick-
ed Jezebel, devout Judith, beautiful
Bathsheba, treacherous Delilah, and
many other famous women. 32pp.
0-486-45193-3 $3.99

BIBLE WORD SEARCH PUZZLES, M.
C. Waldrep. Celebrate your faith and
enrich your free time with 100 word
search puzzles about biblical people,
places, and events as well as quotes
from favorite stories, hymns, and
proverbs. Includes solutions. 128pp.
0-486-83317-8 $7.99

BIBLE QUOTATIONS CROSSWORD
PUZZLES, Boris Randolph. 66
puzzles. 176pp. 0-486-42106-6 $7.95

CREATIVE HAVEN BEAUTIFUL
BIBLE BLESSINGS COLORING
BOOK, Jessica Mazurkiewicz.
Experience the beauty of the Bible
with 31 illustrated and inspiring vers-
es nestled within gorgeous frames
and floral motifs, glorious mountains
and skies, peaceful waterfalls and
valleys, and more beautiful nature
designs. 64pp.  0-486-84557-5 $5.99

THE LIFE OF JESUS STAINED GLASS
COLORING BOOK, Marty Noble.
Sixteen full-page illustrations include
the wedding at Cana, healing the
sick, the Sermon on the Mount,
raising Lazarus from the dead,
the Last Supper, the Crucifixion,
many other moving scenes. 32pp.
0-486-84195-2 $7.99

There’s much more onlinel Browse over 10,000 great books @ www.doverpublications.com 15



Give the Gift of Inspiration: Ixia Press

HARDCOVER

NEW THE LITTLE BOOK OF
TENDERNESS, Illustrated by Alain
Cancilleri. Explore the depth of ten-
derness in a gorgeously illustrated
collection of inspirational quotes

from luminaries such as Jane Austen,
Khalil Gibran, Pope Francis, and Rupi

HARDCOVER

NEW MEDITATIONS, Marcus
Aurelius. Stirring reflections on the
human condition provide a fasci-
nating glimpse into the mind and per-
sonality of a highly principled Roman
warrior and emperor of the 2nd cen-
tury. 160pp. 0-486-84853-1 $12.95

Kaur. This tenderly curated keepsake

makes an excellent gift for many oc-
casions. 96pp.

HARDCOVER

HARDCOVER

GRACE + OAK: Inspiration in
Poetry and Photographs, Kristin
Helms and Meg Stone. Foreword
by Brianna Wiest. An inspiring
collection of over 100 poems, paired
with fresh and elegant photographs,
this beautiful hardcover volume will
empower women to discover their
strengths, reach for their dreams,
and achieve their goals. 176pp.

0-486-83747-5 $26.95

0-486-84817-5 $9.95

“Bestselling journal from Mind
ambassador Ferne Cotton, featuring
ideas to help you unlock that innter

happiness thoughout the year.”

— The Telegraph

HAPPY: THE JOURNAL, Fearne

Cotton. This daily journal is filled

with new ideas, creative prompts,

and words of wisdom that will

help you write a little joy into

every day of the year. 256pp.
0-486-82727-5 $16.95

THE ME, WITHOUT: A Year

Exploring Habit, Healing, and

Happiness, Jacqueline Raposo. An

account of the author’s quest for

self-improvement details the ways

in which her life changes when she

abstains from engaging in habits

like social media, shopping, sugar,

and negative thoughts. 256pp.
0-486-82688-0 $26.95

HARDCOVER

TODAY’S WONDER WOMEN:
Everyday Superheroes Who Are
Changing the World, Asha Dahya.
Prominent CEOs, entrepreneurs,
activists, and other powerful
women identify their superpowers
— love, determination, vision, and
grit — and share their wisdom and
advice in ways that readers can as-
similate into their own lives. 272pp.
0-486-83928-1 $24.95

HARDCOVER

TAO TE CHING, Lao Tzu. A classic
of meditative insight and a timeless
influence on Eastern philosophy and
art, the Tao Te Ching is now available
in a high-quality hardcover gift edi-
tion. Authoritative Legge translation.
112pp. 0-486-84190-1 $16.95

HARDCOVER

LEAVES OF GRASS, Walt Whitman.
Beautiful hardcover volume features
“Song of Myself,” “I Sing the Body
Electric,” other poems from original
1855 edition of the controversial
masterpiece that continues to
redefine conventional notions
of beauty and originality. 192pp.
0-486-84191-X $12.95

SEEDS OF MINDFULNESS: 101 Mindful Moments in
the Garden, Fiann O Nuallain. To mindfully garden

is both deeply enriching and easy to achieve. This
delightful compilation offers more than 100 mindful
gardening moments that combine a spiritual practice
with a favorite pastime. 176pp. 0-486-84538-9 $14.95

THE POWER OF CRYSTALS:
Practices to Enhance Health,
Harmony, and Happiness, Juliet
Madison. [llustrated guide explains
the nature of crystals and how they
work, including their roles in medita-
tion, as jewelry, in cultivating health
and success, and many other uses.
240pp. 0-486-83546-4 $22.95

THE WISDOM OF CORMAC:
Leadership Principles from Ancient
Ireland, Kuno Meyer. Presented
in a question-and-answer dialogue
between a king and his son, this
ancient Celtic document offers time-
less advice on how to live an honest,
respectable, and successful life. 64pp.
0-486-84211-8 $5.95

NIGHT BLOOMERS: 12 Principles

for Thriving in Adversity, Michelle
Pearce, PhD. Transform loss, pain,

and suffering into positive growth

and hope. Find a new exuberance

for life by using such tools such as
self-reflection, meaning-making, nar-
rative creation, benefit-finding, and
inspired value-based action. 224pp.

0-486-84237-1 $17.95

THE THEORY AND PRACTICE OF
THE MANDALA, Giuseppe Tucci.
This intriguing, thought-provoking
study examines the mandala’s
doctrinal basis, its use as a means

of reintegration, its symbolism, and
other aspects of its expression of the
infinite possibilities of the subcon-
scious. 160pp. 0-486-84238-X $9.95
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Give the Gift of Inspiration: creative Haven® Coloring

CREATIVE HAVEN A YEAR IN
FLOWERS COLORING BOOK,
Jessica Mazurkiewicz. 31 black-
and-white illustrations. 64pp.
0-486-84719-5 $5.99

NEW CREATIVE HAVEN
HAPPINESS COLORING BOOK, Jo
Taylor. 31 black-and-white illustra-

CREATIVE HAVEN CHEERFUL
INSPIRATIONS COLORING BOOK,
Teresa Goodridge. 31 black-
and-white illustrations. 64pp.
0-486-84729-2 $5.99

NEW CREATIVE HAVEN LOVE
COLORING BOOK, Marjorie Sarnat.
31 black-and-white illustrations.

CREATIVE HAVEN WISH YOU

WERE HERE! COLORING BOOK,

Teresa Goodridge. 64pp.
0-486-84540-0 $5.99

NEW CREATIVE HAVEN
AROUND THE WORLD COLOR
BY NUMBER, George Toufexis. 46
black-and-white illustrations. 96pp.

Life begins A
the day
I you start I x

NEW CREATIVE HAVEN A GARDEN
OF QUOTES COLORING BOOK,
Lindsey Boylan. Relax and unwind
as you color these 31 stunning floral
designs featuring sweet garden-
themed quotes. From Lady Bird
Johnson’s “Where flowers bloom,

so does hope” to Ralph Waldo
Emerson’s “Earth laughs in flowers,”
each lovely phrase is surrounded
by gorgeous flowers, birds, and but-

tions. 64pp. 0-486-84897-3 $6.99  64pp.

CREATIVE HAVEN DESERT BLOOMS COLORING
BOOK, Ruth Soffer. 64pp.  0-486-84550-8 $5.99

NEW CREATIVE HAVEN ENTANGLED STARRY
SKIES COLORING BOOK, Angela Porter. 31 black-
and-white illustrations. 64pp. 0-486-84668-7 $5.99

NEW CREATIVE HAVEN FABULOUS FASHIONS

OF THE 1980S COLORING BOOK, Ming-Ju

Sun. 31 black-and-white illustrations. 64pp.
0-486-84803-5 $5.99

NEW CREATIVE HAVEN DAZZLING DRESSES

COLORING BOOK, Eileen Rudisill Miller.

31 black-and-white illustrations. 64pp.
0-486-84852-3 $6.99

0-486-84754-3 $5.99

NEW CREATIVE HAVEN LEGENDARY MERMAIDS
COLORING BOOK, Marty Noble. 31 black-and-
white illustrations. 64pp. 0-486-84849-3 $6.99

NEW CREATIVE HAVEN UNICORN WONDERS
COLORING BOOK, Marjorie Sarnat. 31 black-and-
white illustrations. 64pp. 0-486-84755-1 $5.99

NEW CREATIVE HAVEN JOYS OF NATURE
COLORING BOOK, Marty Noble. 31 black-and-
white illustrations. 64pp. 0-486-84733-0 $5.99

CREATIVE HAVEN WONDROUS WILDLIFE
COLORING BOOK, Marjorie Sarnat. 64pp.
0-486-84542-7 $5.99

0-486-84698-9 $9.99

terflies. 64pp.  0-486-84871-X $6.99

COLOR AWAY STRESS WITH
THESE BEAUTIFUL BOOKS!

THE ENCHANTED FOREST COLORING BOOK:
Anti-Stress Coloring Book, Sara Muzio. Forty-six
stunning one- and two-page illustrations feature
elaborate combinations of stems, leaves, flow-

ers, buds, mushrooms, insects, birds, and other
organic elements that make up the bustling life of a
forest in miniature. 96pp. 0-486-84622-9 $12.99

JAPANESE HARMONY COLORING BOOK: Anti-
Stress Coloring Book, Sara Muzio. Wrapped in an
elegant cover complete with gold foil and fold-out
flaps, 55 wondrous one- and two-page drawings
include Zen gardens, ancient temples, geishas,
bonsai, paper fans, statues of dragons, and other
intricate images. 96pp. 0-486-84621-0 $12.99

NEW BLISSFUL BEAUTY COLORING BOOK: Anti-
Stress Coloring Book, Sara Muzio. This unique
coloring book with deluxe packaging includes 46
one-and-two-page illustrations highlighting the
beauty of nature in all its forms. Practice mindful-
ness and inner peace while you add color to these
mesmerizing images of unexpected wonders. 96pp.
0-486-84805-1 $12.99

Easy Online Ordering @ www.doverpublications.com
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Art Instruction & Fine Art:

New and Bestselling

THE STUDENT’S GUIDE TO PAINTING:
Revised and Expanded Edition, Jack
Faragasso. Fortieth anniversary reissue fea-
tures improved imagery, materials, and edits,
guided by extensive notes by the author, an
expert in the Frank J. Reilly method of under-
standing how color works in realistic lighting
conditions. 192pp. 0-486-83739-4 $24.95

MASTERING DRAWING THE
HUMAN FIGURE: From Life,
Memory and Imagination, Jack
Faragasso. Complete handbook

by veteran instructor of the Art
Students League, suitable for all:
novices, students, professionals.
Covers basic structure of head and
body, light and shade, conveying ac-
tion, depicting drapery, more. 256pp.

0-486-84124-3 $24.95

THE PENCIL, Paul Calle. Revised
and Updated by Chris Calle. A show-
case of pencil works by a master
of the medium, this newly updated
volume explains Calle’s process and
provides a gallery of demonstra-
tions and inspiration for interme-
diate to advanced artists. 160pp.
0-486-83864-1 $22.95

THE ART OF PAINTING AND
DRAWING ANIMALS, Fredric

Sweney. Practical guide makes

it easier for beginners as well as

advanced artists to paint everything

from dogs, cats, and deer to birds,

sheep, and goats. 236 black-and-

white illustrations, 26 in color. 192pp.
0-486-84478-1 $22.95

STATIONERY —
NOTEBOOKS & TEMPORARY TATTOOS

NEW MAGICAL NEW CHOOSE NEW LANDSCAPE

UNICORN NOTEBOOK.  KINDNESS WITH RAINBOW

64 blank pages. NOTEBOOK. NOTEBOOK.
0-486-84825-6 $2.50 64 blank pages. 64 blank pages.

0-486-84899-X $2.50 0-486-84898-1 $2.50

NEW CELESTIAL TATTOOS.
4 black-ink tattoos. 4pp.

NEW INKLINGS TATTOOS: 25
Trendy Temporary Tattoos. 4pp.

0-486-84911-2 $2.50

NEW LITERATURE LOVERS
TATTOOS. 8 black-ink tattoos. 4pp.
0-486-84870-1 $2.50

0-486-84827-2 $2.50

NEW INKSPIRATIONS TATTOOS:
17 Temporary Tattoo Designs. 4pp.
0-486-84826-4 $2.50

NEW
INTELLIGENT DRAWING

Edward L. Chase. This thought-provoking book on drawing is presented

not as a how-to but as a guide to the fundamental knowledge one needs to

build an artistic future. Chase encourages budding artists to rely on their

own unique perspective on drawing, stating there can be “great joy and

satisfaction in drawing if you can realize that your approach and efforts have

in them something of your personal self.” Accompanying these thoughts

are many of the author’s own landscape, figure, and still life drawings as

well as reproductions of significant drawings by other notable artists. 96pp.
0-486-84858-2 $14.95

THE QUICK POSE: A Compilation of
Gestures and Thoughts on Figure
Drawing, Exrin Meads.Over 300 il-
lustrations offer first-rate examples
worthy of study accompanied by a brief,
well-constructed text. Topics include
foreshortening, light and shadow, heads,
drapery, other aspects of figure drawing.
240pp. 0-486-84136-7 $29.95

LANDSCAPE SKETCHING IN PEN

AND INK, Donald Maxwell. Basics

of perspective, light and shade, and

composition; how to direct a picture’s

focus; the challenges of ink as a medium;

plus wonderful studies of boatyards,

bridges, churches, and farms. 144pp.
0-486-83428-X $14.95

TREASURY OF AUDUBON BIRDS: 130 Plates
from The Birds of America, John James
Audubon. Introduction by Alan Weissman.
144pp. 0-486-84179-0 $24.95

THE BOOK OF WILD
FLOWERS: Color Plates
of 250 Wild Flowers and
Grasses, The National
Geographic Society.
This wonderful volume,
assembled from National
Geographic magazines
dating 1915-24, spotlights
some of the finest botanical
imagery of its kind, including
artwork by Mary E. Eaton,
staff illustrator of the New
York Botanical Garden. More
than 120 color plates. 128pp.
0-486-84094-8 $24.95

NEW CONCERNING THE SPIRITUAL IN ART,
Wassily Kandinsky. Translated and with an
introduction by M.T.H. Sadler. Artists and
thinkers alike will treasure this special hard-
cover edition of Wassily Kandinsky’s pioneer-
ing work. Along with his own groundbreaking
paintings, this book had a tremendous impact
on the development of modern art. 96pp.
0-486-84753-5 $14.95

HARDCOVER
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MuUSIC: Recent Releases

MOZART’S REQUIEM FOR THE BEGINNING PIANIST: With Downloadable

MP3s, David Dutkanicz. With these manageable arrangements, beginning pia-
nists of all ages can play selections from Mozart’s final masterpiece. The score
has been expertly simplified and augmented with performance suggestions by
the editor. 48pp. 0-486-83898-6 $9.95

NEW RHAPSODY IN BLUE: For Piano and Full Orchestra, George
Gershwin. One of Gershwin’s most popular compositions is available for the
first time in Dover’s music catalog. This affordable edition is a must-have for
any pianist. 80pp. 0-486-84752-7 $12.95

VIVALDI'S FOUR SEASONS FOR THE BEGINNING PIANIST: With
Downloadable MP3s, David Dutkanicz. This edition of Vivaldi’s perennially
popular work features distilled selections from the entire score — winter,
spring, summer, and fall — that have been specially adapted for beginning
pianists. 48pp. 0-486-84292-4 $9.95

SYMPHONIES NOS. 6 AND 7 IN FULL SCORE, Jean Sibelius. Reprinted from
authoritative sources, these scores represent Finnish composer Jan Sibelius’s
final symphonies: No. 6, a “poem within the framework of a symphony”; and
No. 7, a one-movement “symphonic fantasy.” 176pp. 0-486-84221-5 $19.95

PIANO DUETS: Selections from the Classical Repertoire with Downloadable
MP3s, David Dutkanicz. These easy-to-intermediate piano duets include
Schubert’s Variations on a French Song; Dvorék’s Slavonic Dances, Op. 72;
Mendelssohn’s Allegro brillante, Op. 92; many other popular selections.
Includes downloadable MP3 files for each piece. 48pp.  0-486-83429-8 $9.95

MAIA BANG VIOLIN METHOD, Leopold Auer. A student of Leopold Auer
presents the maestro’s acclaimed methods of instruction in this elementary
manual. Covers basics — tuning, reading music, scales, bowing, more — in
clear, simple terms. 96pp. 0-486-83407-7 $9.95

170 FOUNDATION STUDIES FOR VIOLONCELLO: Volume 1, Alwin
Schroeder. Compiled by a former Boston Symphony Orchestra cellist and
experienced teacher, these 80 exercises constitute the first book of a three-
volume set. Studies are arranged in order of increasing complexity. 112pp.
0-486-84293-2 $9.95

PETERSON UKULELE METHOD, J. Kalani Peterson. Complete and accurate
guide requires no musical background. Explains how to read music, tuning,
and holding the instrument; includes many exercises, a dozen songs, and a
dictionary of musical terms. 64pp. 0-486-84294-0 $8.95

CHARLEY PATTON

Expanded Edition. John Fahey. Noted guitarist
John Fahey presents a textual and musicological
examination of the music of blues legend Charley
Patton. This new edition is enhanced by Fahey’s
notes from the Grammy-winning, out-of-print boxed
set, Screamin’ and Hollerin’ the Blues: The Worlds of
Charley Patton. Available for the first time outside
the set, Fahey’s reconsideration on Patton’s music
offers fresh perspectives and corrects the historical
record in key spots. 128pp.  0-486-84344-0 $12.95

NEW

A FIRST BOOK OF
BEETHOVEN
EXPANDED EDITION

David Dutkanicz. Specially arranged and
simplified, this updated and expanded
collection of Beethoven works for
beginner pianists will delight students
and teachers alike. They include
such popular melodies as “Fiir Elise,”
“Ode to Joy,” and the opening of the
“Moonlight Sonata,” along with excerpts
from many other sonatas and high-
lights from the symphonies. Includes
MP3 downloads for every piece. 64pp.
0-486-84903-1 $9.95

A FIRST BOOK OF HAYDN: for the Beginning Pianist with Downloadable
MP3s, David Dutkanicz. 48pp. 0-486-83325-9 $7.95

A FIRST BOOK OF RAVEL: for The Beginning Pianist With Downloadable
MP3s, David Dutkanicz. 48pp. 0-486-83917-6 $7.95

A FIRST BOOK OF SCHUBERT: for the Beginning Pianist with Downloadable
MP3s, David Dutkanicz. 48pp. 0-486-83314-3 $7.95

A FIRST BOOK OF STRAVINSKY: for the Beginning Pianist With
Downloadable MP3s, David Dutkanicz. 48pp. 0-486-84284-3 $7.95

A FIRST BOOK OF VERDI: For The Beginning Pianist With Downloadable
MP3s, David Dutkanicz. 48pp. 0-486-83896-X $7.95

A FIRST BOOK OF WAGNER: for the Beginning Pianist with Downloadable
MP3s, David Dutkanicz. 48pp. 0-486-82886-7 $7.95

www.twitter.com/doverpubs
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Classic Cookbooks & Cocktail Guides

HARDCOVER HARDCOVER

NEW THE BREAD BOOK, Louis P. De Gouy. An invaluable addition to the
shelf of any chef with an interest in bread, this book includes over 500 recipes
for baking powder biscuits, plain and sweet breads, buns, muffins, ginger-
bread, popovers, scones and much more. 496pp. 0-486-84784-5 $24.95

HOW TO BAKE, Nick Malgieri. Illustrated by Laura Hartman Maestro. James
Beard Award winner! One of America’s preeminent bakers shares scores of
mouth-watering recipes for plain and fancy cakes; breads, biscuits, muffins,
and scones; sweet and savory pies and tarts; brownies, macaroons, rugelach,
and all manner of cookies. 480pp. 0-486-82918-9 $29.95

COCOLAT

Extraordinary Chocolate Desserts. Alice
Medrich. James Beard Foundation 1991
Cookbook of the Year! The founder of the
famous Cocolat shops shares the secrets
behind her decadent, European-style des-
serts in this elegant hardcover volume.
With this beautifully illustrated, easy-to-fol-
low guide, home cooks and budding pastry
chefs can make their own renditions of the
shop’s sophisticated confections. Each fab-
ulous recipe features detailed instructions
that even first-time bakers can follow to
create treats that are — almost — too beau-

tiful to eat. 224pp.  0-486-81329-0 $35.00

HARDCOVER

HARDCOVER
HARDCOVER

THE SOUP BOOK: Over 700 Recipes, Louis P. De Gouy. Thick and thin, hot
and cold, complex and simple — here are soups for every appetite and occa-
sion. A master chef and co-founder of Gourmet magazine presents more than
700 outstanding recipes for bisques, chowders, consommeés, and other soups.
432pp. 0-486-82694-5 $24.95

THE PIE BOOK: Over 400 Classic Recipes, Louis P. De Gouy. More than 400
recipes range from simple apple and cherry pies to mince meats, custards,
and chiffons. Includes more than two dozen crust recipes and a section on
toppings and glazes. Hardcover edition. 432pp. 0-486-82455-1 $24.95

THE ICE CREAM BOOK: Over 400 Recipes, Louis P. De Gouy. A master chef
introduces the fundamentals of frozen desserts — use of milk and cream, oper-
ating hand freezer or refrigerator, more. Hundreds of recipes include bombes,
frappés, ices, mousses, parfaits, sherbets. 256pp. 0-486-83232-5 $19.95

THE PHYSIOLOGY OF TASTE

Jean Anthelme Brillat-Savarin. This 19th-
century masterpiece on the subject of cooking
as an art and eating as a pleasure has earned an
enduring place in the world’s literature. In his
sparkling anecdotal style, Brillat-Savarin offers
witty meditations on the science of gastronomy,
Parisian restaurants, the history of cooking,
corpulence and diets, and a hundred other
engaging topics. He also shares his best recipes,
from tunny omelette to Swiss fondue. 352pp.
0-486-83799-8 $14.95

THE WOMAN SUFFRAGE COOKBOOK: The 1886 Classic, Hattie A. Burr.

The first of at least a half-dozen fundraising books published in support of
women'’s suffrage, this volume features contributions from prominent suf-
fragists as well as women teachers, lecturers, physicians, ministers, authors.
176pp. 0-486-84278-9 $14.95

A THOUSAND WAYS TO PLEASE A HUSBAND: with Bettina’s Best Recipes,
Louise Bennett Weaver and Helen Cowles LeCron. Charming vintage cook-
book offers menus for all occasions with household hints and anecdotes about
family and friendship. A nostalgic look at homemaking circa 1917 that’s unin-
tentionally hilarious and historically revealing. 480pp.  0-486-48871-3 $14.95

A DATE WITH A DISH: Classic African-American Recipes, Freda DeKnight.
Comprehensive collection of authentic African-American recipes by a well-
known cooking columnist for Ebony magazine. Includes recipes for every meal
and course, from appetizers to desserts, plus beverages, Creole dishes, and
much more. 416pp. 0-486-49276-1 $14.95

THE SAVOY COCKTAIL BOOK, Harry Craddock. The ultimate bartender’s
book, this richly illustrated hardcover compilation of 750 recipes comprises
non-alcoholic drinks as well as sours, toddies, flips, slings, fizzes, coolers, rick-
eys, juleps, punches, and other refreshments. 288pp.  0-486-82841-7 $24.95

JERRY THOMAS’ BARTENDERS GUIDE: How to Mix All Kinds of Plain and
Fancy Drinks, Jerry Thomas. Recipes for hundreds of tasty libations appear
in this groundbreaking volume, originally published in 1862 and widely consid-
ered by drink historians as the first serious American book on cocktails and
punches. 144pp. 0-486-80621-9 $10.95

THE CHEESE HANDBOOK: Over 250 Varieties Described, with Recipes, T.
A. Layton. Informal, enlightening guide by noted gourmet discusses buying,
storing, and serving cheese. Includes 100 tasty recipes from around the world,
plus fascinating legends, literary references, and historical facts associated
with cheese. 160pp. 0-486-22955-6 $9.95
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Puzzles & Brain Teasers, Magic

THE BOGOTA PUZZLES, Bernardo Recaman. A Colombian mathematician
and professor assembled these 80 brainteasers while living in Bogot4, forming
a stimulating collection of word problems, puzzles involving chess pieces,
sudoku-style challenges, other math-based diversions. Solutions included.
128pp. 0-486-84241-X $11.95

TEST YOUR 1Q, Dover Publications, Inc. Translated by Vali Tamm. This
fascinating resource can help the curious test their intelligence quotient in a
fun and simple way. Covering a wide range of skills, 11 IQ tests feature 60 ques-
tions each. Complete answers are included. 208pp. 0-486-84331-9 $14.95

GAMES WITH CODES AND CIPHERS, Norvin Pallas. Code-breakers ages 8
and up will discover the language and number systems that form the basis of
coding as they enjoy solving cryptic treasure hunts, deciphering secret mes-
sages, and more. 112pp. 0-486-83846-3 $7.95

THE BOOK OF TANGRAMS: 700 Puzzles, Sam Loyd. 700 puzzles. 144pp.
0-486-83386-0 $9.95

WORD SEARCH PUZZLES

MORE REMARKABLE WOMEN WORD SEARCH PUZZLES. 100 puzzles. 128pp.
0-486-84051-4 $7.99

SPORTS WORD SEARCH PUZZLES. 100 puzzles. 128pp. 0-486-82500-0 $7.99

TV TRIVIA WORD SEARCH PUZZLES. 100 puzzles. 128pp.
0-486-84052-2 $7.99

AT THE MOVIES WORD SEARCH PUZZLES. 100 puzzles. 128pp.
0-486-82815-8 $7.99

USA WORD SEARCH PUZZLES. 100 puzzles. 128pp. 0-486-83316-X $7.99

U.S. PRESIDENTS & FIRST LADIES WORD SEARCH PUZZLES. 88 puzzles.
128pp. 0-486-82402-0 $7.99

AROUND THE WORLD WORD SEARCH PUZZLES. 100 puzzles. 128pp.
0-486-82403-9 $7.99

NEW CREATIVE BRAIN GAMES
MIND-BENDING MAZES, Rick &
Glory Brightfield. Fifty mesmer-
izing labyrinths will challenge maze
enthusiasts of all ages. The imagina-
tive, eye-popping patterns in these
creative puzzles will both delight and
baffle maze maniacs while expanding
their creative thinking skills. 64pp.
0-486-84907-4 $5.99

NEW CREATIVE BRAIN GAMES
EXTREME SUDOKU, John Pazzelli.
Put your problem-solving talents to
the test with 50 puzzles designed by
a sudoku master for highly advanced
enthusiasts. Amix of 9x9 and 16 x 16
square puzzles will challenge even
the most skilled sudoku players.
Solutions included. 64pp.
0-486-84910-4 $5.99

MAGIC

NEW DIAMOND JIM TYLER’S MINI MAGIC
MARVELS, Diamond Jim Tyler. Illustrated

by Benjamin Vincent. Easily accessible for
beginners and with much to learn for advanced
magicians, this instructional guide walks readers
through fun party tricks using everyday objects:
no complicated props required. Diamond Jim
even teaches you some mind reading effects!
160pp. 0-486-84804-3 $12.95

BAR BETS TO WIN BIG BUCKS: Money-Making Tricks and Brainteasers,
Diamond Jim Tyler. Foreword by Martin Gardner. Illustrated by Benjamin
Vincent. Balance a dime on the edge of a dollar bill, pass a dollar bill through
a lime, and discover other quick tricks that can be done with coins, pencils,
and matchsticks. 128pp. 0-486-84243-6 $9.95

CLOSE-UP MAGIC SECRETS, Diamond Jim Tyler. Foreword by Jon
Racherbaumer. Introduction by Jeff Davis. A professional presents tricks for
magicians at every level of skill, especially novices. Intended for performances
in bars, restaurants, and other close-up venues, these 29 routines include
original illusions and traditional crowd pleasers. 176pp. 0-486-47891-2 $14.95

HERRMANN THE GREAT’S WIZARD MANUAL: From Sleight of Hand and
Card Tricks to Coin Tricks, Stage Magic, and Mind Reading, Alexander
Herrmann. One of history’s most acclaimed magicians provides clear and
concise explanations of more than 100 tricks and illusions, including sleight of
hand tips, coin and card tricks, and much more. 144pp.  0-486-84251-7 $9.95
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Children’s Coloring & Activity Books

NEW DINOSAURS COLOR BY NUMBER, Noelle
Dahlen. Kids ages 4 and up will love these 30
color-by-number pictures of dinosaurs baking
cookies, flying a kite, hanging out at the beach,

and rollerblading and in many other silly scenes.
Includes an easy-to-follow numbered color key on
each page. 32pp. 0-486-84891-4 $3.99

NEW SEA LIFE COLOR BY NUMBER, Noelle
Dahlen. Get ready for an ocean adventure! Kids
ages 4 and up can dive into 30 awesome aquatic
scenes with fun and familiar sea creatures like
seahorses, dolphins, crabs, fish, octopuses, and
many more. Includes numbered color key on each
page. 32pp. 0-486-84756-X $3.99

NEW THE OFFICIAL DOODLE BOY™ COLORING
BOOK, Joe Whale. Over 90 pages of awesome
art are waiting for your creative color choices to
make them your own. The delightful doodles are
the original creations of “The Doodle Boy” Joe
Whale, an inspirational young artist who’s been
painting and drawing from a very young age. 96pp.
0-486-84900-7 $9.99

NEW USA PUZZLE FUN!, Fran Newman-D’Amico.
Kids will have a blast completing over 40 mazes,
secret codes, spot-the-differences, and other
playful puzzles filled with fun facts about the land
of the free and the home of the brave. Solutions
included. 64pp. 0-486-84724-1 $5.99

PAPER DOLLS

LITTLE ACTIVITY BOOKS

All books 4 1/16 x 5 3/4.

DECORATE DELICIOUS DESSERTS
STICKER ACTIVITY BOOK. 50 stickers. 4pp.

0-486-84588-5 $1.99

NEW DINOSAUR DRESS-UP STICKER ACTIVITY
BOOK. Two dinosaurs and 45 stickers. 4pp.

NEW PRESIDENT JOSEPH R. BIDEN JR. AND
VICE PRESIDENT KAMALA HARRIS PAPER

DOLLS: Commemorative Inaugural Edition, Tim
0-486-84867-1 $11.99 G

Foley. 32pp.

Hidd

0-486-84868-X $1.99

NEW MY FIRST LITTLE PUZZLE BOOK: Word
Mazes,

Pictures & More! 45 activi-

ties. 64pp.

QUEEN ELIZABETH II PAPER DOLLS, Eileen

Rudisill Miller. 3 dolls and assorted outfits. 32pp.
0-486-84554-0 $11.99

KATE AND MEGHAN PAPER DOLLS, Eileen
0-486-83427-1 $9.99

Rudisill Miller. 32pp.

MY FIRST BOOK ABOUT

DINOSAURS: Color and

Learn, Donald M. Silver and

Patricia J. Wynne. 48pp.
0-486-84556-7 $5.99

NEW FAMOUS AIRPLANES

COLORING BOOK,

Arkady Roytman. 32pp.
0-486-84860-4 $3.99

HOORAY FOR PANDAS!

COLORING BOOK,

Kathy Voerg. 48pp.
0-486-84581-8 $4.99

WORLD OF TRAINS COLORING
BOOK, Arkady Roytman. 32pp.
0-486-84630-X $3.99

0-486-84869-8 $2.50

NEW LEARNING ABOUT RAIN FOREST
ANIMALS. 16pp.

LEARNING ABOUT REPTILES. 12 stickers. 16pp.

0-486-84586-9 $1.99

0-486-84464-1 $1.99

MAGICAL FRIENDS DOT-TO-
DOT FUN!: Count from 1 to 101,
Arkady Roytman. 38 puzzles.
48pp. 0-486-84614-8 $4.99

NEW SUPERCARS COLORING

BOOK, Steven James

Petruccio. 30 illustrations. 32pp.
0-486-84888-4 $3.99
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Children’s Books

Instant classics your children will love from writer/illustrator duo Dawn McMillan and Ross Kinnaird

NEW
I NEED A NEW BUTT!, The hilarious book
I BROKE MY BUTT!, that started it all!
MY BUTT IS SO NOISY!

3 Hilarious Stories in one NOISY Book.
Dawn McMillan and Ross Kinnaird.
Brimming with fun, this hilarious collection
combines all three bestselling books about
the boy with the troublesome backside: the

original / Need a New Butt!, its sequel I Broke I NEED A NEW BUTT!

My Butt!, and the latest addition to this series Dawn McMillan. Illustrated by Ross Kinnaird. A
of §1lly sforles, My Butt is SO NOISY! The . boy suddenly notices a big problem — his butt
children’s book duo of author Dawn McMillan ¢ huge crack! So he sets off to find a new one.

and illustrator Ross Kinnaird offers laugh- Will he choose an armor-plated butt? A rocket

qudcovef_ OUt_!OUd humqr in thf:se delightful rhyming butt? A robot butt? Find out in a quirky storybook
with Interactive stories, now with an interactive Sf)uﬂd button ¢ children and parents will love, no ifs, ands, or
sound Butfon!  that will keep preschoolers and kids—and butts about it! 32pp. 0-486-78799-0 $8.99
grown-ups, too—giggling from the first page

to the last. 96pp. 0-486-84863-9 $11.99 1 BROKE MY BUTT!: The Cheeky Sequel to the
International Bestseller I Need a New Butt!, Dawn
McMillan. Illustrated by Ross Kinnaird. The
inventive young hero from the bestselling / Need a
New Butt! is back and this time he has accidentally
glued a serving tray to his behind — and it’s great
for sliding down hills, surfing big waves, and other
booty-full fun. Now all his friends want one too!

DOCTOR GRUNDY’S UNDIES, Dawn McMillan.
Illustrated by Ross Kinnaird. A strong wind
sweeps the doctor’s best undies off the clothes-
line and away to a pirate ship, to China, and to
Scotland. Delightful color illustrations ac-
company this irreverent rhyming tale. 32pp.

0-486-83248.1 $8.99 32pp. 0-486-84273-8 $8.99
SEAGULL SID: and the Naughty
Things His Seagulls Did!, Dawn
McMillan. Illustrated by Ross MY BUTT IS SO NOISY!, Dawn McMillan.
Kinnaird. Wisecracking rhymes Illustrated by Ross Kinnaird. Everyone’s
and side-splitting illustrations high-  favorite character from the bestselling / Need
light this playful story of seagulls a New Butt! and I Broke My Butt! is back with a
who hatch a mischievously messy new problem—his butt is too noisy! Follow our
plan to reclaim their turf from hero’s hilarious adventures in the latest and
people who leave trash at the loudest sequel by Dawn McMillan and Ross
beach. 32pp. 0-486-83247-3 $8.99  Kinnaird. 32pp. 0-486-84731-4 $8.99
Unabridged classics in easy-to-read type. All books 5 x 8.
THE BOX-CAR CHILDREN

The Original 1924 Edition. Gertrude
Chandler Warner. Four young orphans
discover an abandoned boxcar and move in,
embarking on a life of self-reliance and hard
work — but also freedom and adventure. This
new hardcover volume reprints the original
1924 edition, which launched the million-copy
series. Ranked among the all-time “Top 100
Chapter Books,” or children’s novels, in a
School Library Journal survey, the book is also
among the National Education Association’s
“Teachers’ Top 100 Books for Children.” 160pp.
0-486-83851-X $12.99

WHEN WE WERE VERY YOUNG
A. A. Milne. Illustrations by Ernest H.
GRIMMS’ FAIRY TALES, Jacob & Wilhelm Grimm. 320pp. Shepard. A splendid hardcover edition of
0-486-83438-7 $6.99 A. A. Milne’s delightful verses for children.
A LITTLE PRINCESS, Frances Hodgson Burnett. 256pp. 0-486-83440-9 $5.99 ittt ee ool wiplle [y [ AL Saegenil
the book features 45 poems of whimsy and
NATIONAL VELVET, Enid Bagnold. 288pp. 0-486-82882-4 $5.99 gentle humor. They include “Teddy Bear,”

RIP VAN WINKLE AND OTHER STORIES, Washington Irving. 144pp. which originally appeared in Punch magazine
0-486-82879-4 $5.99 in 1924 and marked the debut of Winnie-the-
Pooh, here named “Mr. Edward Bear” by the
THE TELL-TALE HEART: And Other Stories, Edgar Allan Poe. 224pp. author’s son, Christopher Robin Milne. 112pp.
0-486-84352-1 $5.99 0-486-83852-8 $12.99
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Great Nonfiction Reads

NINE CHAINS TO THE MOON, Buckminster

Fuller. Hailed by Newsweek as “a guide book

and a dream book of the future,” this volume

offers innovative solutions for improving the

quality of life through progressive design. 384pp.
0-486-84333-5 $14.95

DARING DEEDS OF PIONEER
WOMEN, John Frost. Stirring tales,

WE LIKE IT WILD: A Year in the Canadian
Wilderness, Bradford Angier. This 1947 account

of moving to a frontier town in British Columbia
abounds in beautiful descriptions of a fierce yet
beguiling landscape. It’s also packed with practical
survival tips. 224pp. 0-486-84529-X $14.95

TRAILBLAZER: THE ADVENTURES
OF A NATURE GUIDE, Enos A. Mills.

dating from the French and Indian
War through the 1850s, recount
desperate situations from the lives
of westward-bound women and

their families, including encoun-
ters with the Native Americans
they ultimately displaced. 224pp.

0-486-84548-6 $16.95

WOMAN SUFFRAGE AND POLITICS:
The Inner Story of the Suffrage
Movement, Carrie Chapman Catt

“The Father of Rocky Mountain
National Park” tells of his experi-
ences as a homesteader and as the
leader of trail hikes for all ages in
this evocative, easy-to-read autobiog-
raphy. Includes the original illustra-
tions. 320pp.  0-486-84000-X $13.95

CANOEING IN THE WILDERNESS,
Henry David Thoreau. From the au-
thor of Walden comes this 1857 diary
of a sojourn amid the still-unspoiled

and Nettie Rogers Shuler. Two
prominent figures in the struggle to
obtain voting rights for women trace
the movement from its start in 1848
to the 1922 aftermath of the passage

woodlands of Maine. Thoreau writes
with grace and clarity that bring the
American wilderness to vivid life.
96pp. 0-486-84008-5 $10.95

of the 19th Amendment. 512pp.
0-486-84205-3 $16.95

MY SIXTY YEARS ON THE PLAINS:
Trapping, Trading, and Indian
Fighting, William Thomas Hamilton.
Illustrations by Charles M. Russell.
Return to the Old West with this
gritty autobiography of a longtime
adventurer who spent his life
trapping beavers; guiding hunters,
soldiers, and settlers; and contend-

CALL TO ADVENTURE!, Aloha
Baker. Rollicking travelogue, narrat-
ed by a woman who circled the globe
three times during the 1920s and 30s
by automobile, tells of encounters
with the Siberian army, headhunters,
bandits, and other colorful adven-
tures. 256pp.  0-486-84173-1 $12.95

TENT LIFE IN SIBERIA, George
Kennan. Colorful vignettes from an
1860s expedition tell of the land and

ing with Native Americans. 192pp.
0-486-84002-6 $9.95

1014: BRIAN BORU & THE BATTLE

its people, from seven weeks aboard
a Russian ship to a Cossack wedding
to celestial wonders of the North.

FOR IRELAND, Morgan Llywelyn.
“A deftly written history that reads
as smoothly as a novel.” — Midwest
Book Review. Page-turning explora-
tion of the life, loves, and battles of
11th-century Irish warrior king Brian
Boru. 256pp.  0-486-84200-2 $14.95

THE BONUS ARMY: An American
Epic, Paul Dickson and Thomas B.
Allen. Based on extensive research,
this highly praised history recounts
the 1932 march on Washington by

496pp. 0-486-842134 $16.95

HANDBOOK OF SAILING, Charles
D. White. Comprehensive guide
covers basics, including terminol-
ogy, ropes and knots, and trimming
sails; fundamentals of sailing and
handling a boat; and principles
of racing, navigation, and sailing
etiquette. Suitable for all ages. 384pp.
0-486-83847-1 $12.95

HOW TO BUILD CAMPS AND

15,000 World War I veterans and
the protest’s role in the trans-
formation of American society.
“Recommended.” — Library Journal.

COTTAGES, Charles D. White.
Comprehensive guide presents
tested plans for 14 camps, cottages,
and guest houses. Covers every-
thing from selecting the ideal site

384pp. 0-486-83724-6 $22.95

THE MAJOR OPERATIONS OF THE
NAVIES IN THE WAR OF AMERICAN

INDEPENDENCE, Alfred Thayer
Mahan. Essential work by a noted
naval historian discusses all of
the conflict’s major sea battles,
including those between England
and America’s French allies. Richly
enhanced by contemporary illustra-
tions and relevant maps. 368pp.
0-486-84210-X $24.95

KOREA: THE UNTOLD STORY OF

to materials to instructions for

building, finishing, painting. More

than 100 detailed drawings. 272pp.
0-486-84139-1 $12.95

THE FOSSIL BOOK: A Record of
Prehistoric Life, Expanded edition of
definitive guide for professionals and
amateurs presents valuable informa-
tion about finding, preserving, and
studying fossils. Over 1,500 drawings
and photographs. “Readable . . .

and remarkably comprehensive.”

— Chicago Sunday Tribune. 760pp.

THE WAR, Joseph C. Goulden.“An
absolutely brilliant book . . . One
cannot understand America and its
history without reading it.” — Merle
Miller. Definitive, readable history,
based on previously unavailable doc-
uments. Well illustrated with maps,
photos. 736pp. 0-486-84234-7 $29.95

0-486-83855-2 $44.95

FAMILIAR FLOWERS OF FIELD AND GARDEN, F.
Schuyler Mathews. Organized by season and illus-
trated by handsome engravings, this delightful guide
to wild and cultivated flowers reveals the proper
names of familiar blossoms, their color varieties,
and bloom cycles. 320pp. 0-486-83801-3 $14.95
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? Calla Editions™ Hardcovers

Calla

JAMES GURNEY - DINOTOPIA

James Gurney began his career as a background painter
for animated films and a cover artist for science fiction and
fantasy paperback books. A lifelong interest in archaeology

and lost civilizations led to over a dozen assignments for The

National Geographic Society. In addition to the Dinotopia

books, which Gurney both wrote and illustrated, he is also
known for his bestselling art instruction books.

THE BIG BOOK OF FAIRY TALES,
Edited by Walter Jerrold,
Illustrated by Charles Robinson.
Magnificently illustrated hardcover
volume presents 30 stories recount-
ing the adventures of beloved folk-
loric characters by Aesop, Charles
Perrault, the Brothers Grimm, Hans
Christian Andersen, and anonymous
sources. Nearly 200 illustrations.
432pp. 1-60660-119-9 $40.00

THE FABLES OF AESOP, Edward

J. Detmold. Brilliant new hard-

cover version, based on classic

1909 Hodder and Stoughton edition.

More than 200 newly reset stories,

embellished by 23 full-page color im-

ages and numerous black-and-white

drawings by famed illustrator. 224pp.
1-60660-056-7 $35.00

LA VIE PARISIENNE: Covers and
Cartoons, 1917-1922, Illustrated
by Chéri Hérouard, René Vincent,
George Barbier, and others. Large-
format edition offers scores of color
and often risqué illustrations from
the legendary French magazine La
Vie Parisienne’s early 20th century
heyday, including cover designs and
editorial cartoons, many not readily
available for nearly a century. 208pp.
1-60660-118-0 $40.00

EAST OF THE SUN AND WEST OF
THE MOON: Old Tales from the
North, Illustrated by Kay Nielsen.
Featuring 15 Scandinavian fairy tales
— including the popular “Billy Goat’s
Gruff” — this is one of the most stun-
ning children’s books ever produced.
The text is lavished with 25 intri-
cately detailed color and numerous
black-and-white images that glow
with Nielsen’s phantasmagorical
style. 208pp. 1-60660-003-6 $40.00

THE WORKS OF GEOFFREY
CHAUCER, Geoffrey Chaucer.
Illustrated by Edward Burne-Jones.
Reproduces the 1869 Kelmscott
Press masterpiece, which combined
the talents of Morris, the great
typographer and printer, and those
of Burne-Jones, who created the

87 full-page woodcut illustrations.
576pp. 1-60660-104-0 $75.00

SPECTACLE IN THE WHITE CITY:
The Chicago 1893 World’s Fair,
Stanley Appelbaum. Introduction
by Peter Bacon Hales. A splendid
tribute to The World’s Columbian
Exposition, held in Chicago in 1893,
this hardcover volume offers a grand
photographic record, printed in a
sweeping landscape format. Includes
essays and captions by a noted
historian. 128 photographs. 176pp.
1-60660-006-0 $35.00

DINOTOPIA, A LAND APART FROM
TIME: 20th Anniversary Edition,
James Gurney. Digitally re-rendered
from the original transparencies, this
20th anniversary edition takes the
bestselling tale of mystical humans
and intelligent dinosaurs to a new
generation. Includes a new Afterword
by Gurney as well as a special sec-
tion of behind-the-scenes studies.
192pp. 1-60660-022-2 $30.00

DINOTOPIA, THE WORLD
BENEATH: 20th Anniversary
Edition, James Gurney. This deluxe
hardcover edition of the sequel to
Dinotopia recounts the adventures
of a band of human and dinosaur
explorers. More than 160 full-color
illustrations plus new hand-illus-
trated calligraphy, Foreword, plus
behind-the-scenes studies. 192pp.
1-60660-033-8 $30.00

THE EPICUREAN: The Classic 1893
Cookbook, Charles Ranhofer.
Complete culinary encyclopedia,
with more than 3,500 recipes and
nearly 800 black-and-white illustra-
tions. This edition of the great classic
is available in a splendid hardcover
facsimile of the rare 1893 original.
1200pp. 1-60660-105-9 $60.00

DINOTOPIA, FIRST FLIGHT:

20th Anniversary Edition, James
Gurney. Gurney takes us back to
Dinotopia’s ancient past, where the
empire of Poseidos is about to cap-
ture the peaceful dinosaurs by using
robotic technology. This expanded
anniversary edition features a wealth
of all-new material by the author.
112pp. 1-60660-057-5 $25.00

DINOTOPIA: JOURNEY TO
CHANDARA, James Gurney.
Professor Denison and Bix, his
dinosaur companion, are ready
to set off on a perilous journey to
the forbidden empire of Chandara.
Brimming with magnificent full-color
illustrations, this lavish hardcover
edition will enchant readers of
all ages. Includes a new, behind-
the-scenes featurette. 192pp.
1-60660-100-8 $35.00

“A collectible classic.” — NPR.

A TREASURY OF GREAT RECIPES,
50TH ANNIVERSARY EDITION,
Mary and Vincent Price.Actor
Vincent Price and his wife, Mary,
collected recipes from around the
world, and this hardcover compendi-
um presents their tastiest discover-
ies in simplified, unpretentious forms
that anyone can make and enjoy.
512pp. 1-60660-072-9 $55.00
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Fiction

Recent Releases

WONDER AND GLORY FOREVER

Awe-Inspiring Lovecraftian Fiction. Edited with
an Introduction by Nick Mamatas. Even though
he passed over 80 years ago, H. P. Lovecraft
maintains a visceral influence over a host of con-
temporary writers. Inspired by the Master of the
Macabre’s more optimistic writings, this unique
collection spotlights the weird works of twelve
horror and fantasy authors, including the award-
winning Michael Cisco and Livia Llewellyn plus
Victor LaValle, Molly Tanzer, and Masahiko Inoue.
Also includes Clark Ashton Smith’s 1931 “The City
of the Singing Flame” and Lovecraft’s own “The
Shadow Over Innsmouth” as well as an extensive
Introduction by leading Lovecraftian scholar Nick
Mamatas. 288pp. 0-486-84530-3 $16.95

WHAT HAVE I DONE?: The Stories of Mark
Clifton, Mark Clifton. Eight tales by an innovative
science-fiction writer of the early 1950s who intro-
duced sophisticated psychological insights into
stories of alien invasion, expanding technology,
revolution against political theocracy, and space
colonization. 288pp. 0-486-84334-3 $14.95

MOVE UNDER GROUND, Nick

Mamatas. Foreword by Brian

Evenson. When Jack Kerouac

witnesses signs of the return

of Cthulhu, he recruits fellow

beats Neal Cassady and William

S. Burroughs for a road trip

that climaxes in a confrontation

with a Lovecraftian cult. 176pp.
0-486-84186-3 $12.95

BANNER OF SOULS, Liz Williams. In the distant
future, a Martian warrior attempts to protect a

young messiah from alien assassins. Atmospheric
fantasy/science fiction, “endowed with great depth
and a satisfyingly inventive history” (Booklist). 336pp.

0-486-84340-8 $14.95

THE WRECK OF THE TITAN:
The Novel That Foretold the
Sinking of the Titanic, Morgan
Robertson. This eerily prescient
novella from 1898 — 14 years
before the Titanic disaster —
tells of an “unsinkable” luxury
liner’s maiden voyage across
the Atlantic and her disastrous
collision with an iceberg. 80pp.
0-486-83732-7 $7.95

HARDCOVER

STRANGE LIFE OF IVAN OSOKIN, P. D.
Ouspensky. “A brilliant fantasy.” — Manchester
Guardian. The occultist author expands upon
his concept of eternal recurrence, telling of a
man who travels back in time to correct the
mistakes of his youth, including his romantic
misadventures. 192pp.  0-486-84351-3 $9.95

NEW SIR GAWAIN AND THE GREEN
KNIGHT, Retold In Modern Prose By Jessie

L. Weston. One of the best-known Arthurian
stories—adapted many times into verse,
prose, games, and even an upcoming film—this
unabridged republication of the 1909 edition

is beautifully bound and finished with a deco-
rated hardcover. 112pp. 0-486-84806-X $12.95

THE LANDLORD, Kristin Hunter. A wealthy white man and earnest do-gooder
buys a building in a ghetto neighborhood in this warm, comic novel, which
takes a satirical look at issues of gentrification as well as those of race, class,
and privilege. 272pp. 0-486-84342-4 $14.95

THESE LOW GROUNDS, Waters Edward Turpin. “A fine and important book.”
— Edna Ferber. A forerunner to family history legacies such as Roots, this 1937
novel recounts the struggles of four generations of an African American family,
from a freed slave to an aspiring teacher. 368pp. 0-486-84349-1 $14.95

THE MURDER OF THE FROGS AND OTHER STORIES, Don Carpenter. The

High Sierras, Oregon back country, Hollywood, and San Francisco provide

the backdrops for two novellas, eight shorter pieces. “Solid craftsmanship

and style.” — The New York Times (An Outstanding Book of the Year). 320pp.
0-486-84343-2 $14.95

THE HIT, Julian Mayfield. “Well-plotted, extremely perceptive.” — Kirkus
Reviews. Set in 1950s Harlem, this dramatic and forceful novel traces a day in
the life of a numbers player to offer a compassionate and honest view of the
effects of self-delusion. 160pp. 0-486-83752-1 $9.95

THERE IS CONFUSION, Jessie Redmon Fauset. “An important book” — The
New York Times. Set in Philadelphia a century ago, this novel by a luminary of
the Harlem Renaissance explores the struggle for social equality as experi-
enced by members of the black middle class. 288pp. 0-486-84350-5 $12.95

MANY MANSIONS, Isabel Bolton. This acclaimed National Book Award finalist
tells the spellbinding tale of an elderly woman’s difficult decision to read an
unpublished manuscript about her life, communicating a sometimes tragic
story with astonishing brevity and immediacy. 176pp.  0-486-84341-6 $12.95

RICEYMAN STEPS, Arnold Bennett. A middle-aged bookshop proprietor
marries a widowed shopkeeper, but their chance for late-in-life happiness is
threatened by his obsessive miserliness. Winner of the 1923 James Tait Black
Memorial Prize. 304pp. 0-486-84346-7 $12.95

SO BIG, Edna Ferber. This Pulitzer Prize-winning novel recounts a spirited
schoolteacher’s transformation into a hardworking farmer’s wife and self-
sacrificing mother. “A novel to read and remember.” — The New York Times.
256pp. 0-486-84044-1 $12.95

LOLLY WILLOWES, Sylvia Townsend Warner. “Witty, eerie, tender.” — John
Updike. In this early feminist classic, a middle-aged London spinster escapes
her controlling family by moving to the country, becoming a witch, and secur-
ing her freedom by making a pact with Satan. 160pp. 0-486-84348-3 $12.95
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1y Classics:

New & Bestselling

MALICE AFORETHOUGHT: The

Story of a Commonplace Crime,

Francis Iles. A philandering doctor

resolves to poison his domineer-

ing wife in this classic of psycho-

logical suspense. No. 16 in the

Crime Writers’ Association’s Top

100 Crime Novels of All Time. 288pp.
0-486-82759-3 $14.95

THE LEAVENWORTH CASE, Anna
Katharine Green. When a wealthy
merchant is found murdered in his
home, circumstances point toward
a member of the household as the
killer in this bestselling tale of love,
greed, sacrifice, and betrayal. 320pp.

RAFFLES: The Amateur Cracksman,

E. W. Hornung. Man-about-town

by day and thief by night, Raffles’

position as a professional cricket

player provides the perfect cover

for his burglaries. These spar-

klingly witty stories are narrated

by his admiring accomplice. 128pp.
0-486-82351-2 $9.95

THE EXPERIENCES OF LOVEDAY
BROOKE, LADY DETECTIVE,
Catherine Louisa Pirkis.
Introduction by Michele Slung. Able
to assume a multitude of disguises
and with analytical powers rivaling
those of Sherlock Holmes, Loveday
Brooke solves every perplexing
crime in these seven atmospheric

0-486-82350-4 $9.95  and entertaining Victorian mysteries.

240pp. 0-486-84188-X $14.95

AGATHA CHRISTIE

THE MYSTERIOUS AFFAIR AT STYLES,
Agatha Christie. When an aging heiress

is found fatally poisoned, Belgian sleuth
Hercule Poirot is brought in to unravel many
mysteries in this classic tale of murder, jeal-
ousy, and greed. 160pp. 0-486-29695-4 $6.95

THE MURDER ON THE LINKS: A Hercule
Poirot Mystery, Agatha Christie. In his
second mystery, Hercule Poirot heads
across the Channel to investigate the death
of a wealthy English financier. “Here is a
remarkably good detective story.” — The
New York Times Book Review. 208pp.
0-486-82923-5 $9.95

THE MAN IN THE BROWN SUIT, Agatha Christie. A young woman witnesses
a fatal “accident” at Hyde Park tube station that leads her into a world of dia-
mond thieves and political intrigue. “Written with spirit and humour.” — The
Observer. 240pp. 0-486-83750-5 $9.95

THE SECRET ADVERSARY: A Tommy and Tuppence Mystery, Agatha

Christie. A pair of childhood friends cross paths after the Great War and

set themselves up as “two young adventurers for hire.” Their thrilling

escapades mark the debut of Christie’s popular sleuthing duo. 240pp.
0-486-81240-5 $9.95

R.T. CAMPBELL

BODIES IN A BOOKSHOP, R. T.
Campbell. A trio of investigators strive
to solve a couple of murders and avoid
tripping over each other’s odd personali-
ties. Exuberant mystery from the 1940s,
loaded with droll characters and crisp
dialogue. 160pp.  0-486-78443-6 $12.95

SWING LOW, SWING DEATH, R. T.
Campbell. First time published in the
United States! Professor John Stubbs is
called to the opening of London’s new
Museum of Modern Art — it seems that
there’s a corpse hanging from an exhibit
wall. 176pp. 0-486-82276-1 $12.95

NEW
LUPIN

Maurice Leblanc. The first collection of short
stories by French novelist Maurice Leblanc—and
the inspiration for countless retellings, interpreta-
tions, and adaptations in film, television, comic
books, games, and more—Lupin depicts the
elaborate capers and adventures of a suave thief
and master of disguise as he steals from the rich
and powerful. Charmingly written and full of wit,
the stories include “The Queen’s Necklace,” “The
Arrest of Arséne Lupin,” “The Escape of Arséne
Lupin,” and many more of Leblanc’s most popular
tales. 144pp. 0-486-84925-2 $9.95

THE MYSTERY OF A HANSOM CAB, Fergus Hume. In a richly evoked setting
of 1880s Australia, a prominent citizen is accused of murder and a lawyer

and detective unite to discover the truth. Bestselling mystery novel of the
Victorian era. 256pp. 0-486-81604-4 $9.95

THE BEST DR. THORNDYKE DETECTIVE STORIES, R. Austin Freeman.
Selected and with an Introduction by E. F. Bleiler. Eight compelling tales

by “the father of the scientific detective story” feature inverted mysteries, in
which crime and culprit are revealed at the outset and Dr. Thorndyke formu-
lates evidence from subtle clues. 288pp. 0-486-81481-5 $9.95

THE BIG BOW MYSTERY, Israel Zangwill. Introduction by E. F. Bleiler.
Sealed-room mysteries had appeared before this 1891 publication but the
author’s inventive, deftly humorous treatment offered a novel exploitation of
the genre’s puzzling possibilities, marking a turning point in detective fiction.
112pp. 0-486-81485-8 $4.95

THE WINDOW AT THE WHITE CAT, Mary Roberts
Rinehart. A crooked politician disappears and his
daughter seeks help from an attorney in this grip-

ping mystery. Colorful characters and a lively plot
form a tale of political thrills, domestic comedy, and
romance. 192pp. 0-486-81923-X $6.95

MURDER FOR PLEASURE: The Life and Times of

the Detective Story, Howard Haycraft. An expert

in detective fiction traces its development from the

1840s through the 1940s, from Poe, Collins, and Doyle

to Simenon, Tey, and others. “Genuinely fascinating

reading.” — The New York Times Book Review. 432pp.
0-486-82930-8 $19.95

G.K. CHESTERTON

THE RIVALS OF SHERLOCK HOLMES:

A Collection of Victorian-Era Detective

Stories, G. K. Chesterton, Jacques

Futrelle, et al. New compilation of

Victorian-era stories introduces slightly

lesser-known investigators with tales

by Baroness Orczy, G. K. Chesterton,

Catherine L. Pirkis, Hugh C. Weir, Jacques

Futrelle, Maurice Leblanc, others. 352pp.
0-486-83861-7 $9.95

THE ANNOTATED INNOCENCE OF FATHER
BROWN, G. K. Chesterton. Twelve of the
popular Father Brown mysteries appear in
this copiously annotated edition. Includes
“The Blue Cross,” “The Hammer of God,”
“The Eye of Apollo,” and more. 352pp.
0-486-29859-0 $17.95
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FLATLAND: A Romance of Many
Dimensions, Edwin A. Abbott.
96pp. 0-486-27263-X $3.00

BEHIND A MASK: A Short Story
Collection, Louisa May Alcott.
208pp. 0-486-84290-8 $7.00

LITTLE WOMEN, Louisa May Alcott.
480pp. 0-486-82806-9 $9.00

SELECTED STORIES,
Sherwood Anderson. 240pp.
0-486-83639-8 $8.00

WINESBURG, OHIO,
Sherwood Anderson. 160pp.
0-486-28269-4 $5.00

EMMA, Jane Austen. 336pp.
0-486-40648-2 $4.50

LADY SUSAN, SANDITON AND THE
WATSONS, Jane Austen. 160pp.
0-486-84171-5 $7.00

MANSFIELD PARK, Jane Austen.
322pp. 0-486-41585-6 $7.00

NORTHANGER ABBEY, Jane
Austen. 192pp. 0-486-41412-4 $5.00

PERSUASION, Jane Austen. 192pp.
0-486-29555-9 $5.00

PRIDE AND PREJUDICE, Jane
Austen. 272pp. 0-486-28473-5 $5.00

SENSE AND SENSIBILITY, Jane
Austen. 272pp. 0-486-29049-2 $6.00

NEW SELECTED LETTERS,

Jane Austen. Edited, with

an Introduction and Notes,

by John Grafton. 224pp.
0-486-83302-X $6.00

THE UNDERDOGS, Mariano Azuela.
Translated by E. Munguia, Jr..
144pp. 0-486-83444-1 $6.00

UNDER FIRE, Henri Barbusse.
288pp. 0-486-83606-1 $8.00

OROONOKO, Aphra Behn. 80pp.
0-486-81483-1 $4.00

LOOKING BACKWARD,
Edward Bellamy. 176pp.
0-486-29038-7 $5.00

CIVIL WAR STORIES, Ambrose

Bierce. Sixteen dark and vivid tales

by great satirist: “A Horseman in

the Sky,” “An Occurrence at Owl

Creek Bridge,” “Chicakamauga,”

“A Son of the Gods,” “What I Saw

of Shiloh,” more. Note. 128pp.
0-486-28038-1 $4.00

THE MOONLIT ROAD AND OTHER
GHOST AND HORROR STORIES,
Ambrose Bierce. Twelve engross-
ing, suspenseful tales by a master
storyteller include “The Eyes of
the Panther,” “A Watcher by the
Dead,” “The Man and the Snake,”
“Moxon’s Master,” “The Boarded
Window,” and seven others. 96pp.
0-486-40056-5 $3.00

AN OCCURRENCE AT OWL CREEK
BRIDGE AND OTHER STORIES,
Ambrose Bierce. This modestly
priced volume includes 23 stories in
all — many of Bierce’s best, from the
Civil War classic “An Occurrence at
Owl Creek Bridge” to the renowned
horror tale “The Moonlit Road.”
176pp. 0-486-46657-4 $5.00

THE DECAMERON: Selected Tales,

Giovanni Boccaccio. Edited by

Bob Blaisdell. 25 tales. 192pp.
0-486-41113-3 $5.00

AGNES GREY, Anne Bronté. 176pp.
0-486-45121-6 $5.00

JANE EYRE, Charlotte Bronté.
448pp. 0-486-42449-9 $7.00

THE PROFESSOR, Charlotte Bronté.
224pp. 0-486-83602-9 $6.00

THE TENANT OF WILDFELL
HALL, Anne Bronté. 464pp.
0-486-81717-2 $10.00

VILLETTE, Charlotte Bronté. 528pp.
0-486-82185-4 $10.00

WUTHERING HEIGHTS, Emily
Bronté. 256pp. 0-486-29256-8 $6.00

THE THIRTY-NINE STEPS, John
Buchan. 96pp. 0-486-28201-5 $3.00

BULFINCH’S GREEK AND ROMAN
MYTHOLOGY: The Age of Fable,
Thomas Bulfinch. Vivid myths of
Greece and Rome, plus stories of
Norse gods and heroes. Zeus and
Hera, Apollo, Jason and the golden
fleece, the wanderings of Ulysses

and Aeneas, the deeds of Thor, many
more. 320pp.  0-486-41107-9 $6.00

BULFINCH’S MEDIEVAL
MYTHOLOGY, Thomas Bulfinch.
Bulfinch recounts tales from
Camelot, dramatic narratives from
The Mabinogion, and stories of the
noble warriors of British history.
Young readers can find no better
introduction to medieval myths and
legends. 304pp. 0-486-82679-1 $7.00

THE PILGRIM’S PROGRESS, John
Bunyan. 336pp. 0-486-42675-0 $7.00

EVELINA: or, The History of a

Young Lady’s Entrance into the

World, Fanny Burney. 416pp.
0-486-79626-4 $7.00

EREWHON, Samuel Butler. 192pp.
0-486-42048-5 $5.00

THE WAY OF ALL FLESH, Samuel
Butler. 320pp. 0-486-43466-4 $8.00

ALICE’S ADVENTURES IN

WONDERLAND, Lewis Carroll. A

Common Core exemplar text. 96pp.
0-486-27543-4 $3.00

THROUGH THE LOOKING-GLASS,

Lewis Carroll. 50 original illustra-

tions by Sir John Tenniel. 128pp.
0-486-40878-7 $4.00

A LOST LADY, Willa Cather. 112pp.
0-486-83168-X $4.00

MY ANTONIA, Willa Cather. 192pp.
0-486-28240-6 $5.00

O PIONEERS!, Willa Cather. 128pp.
0-486-27785-2 $4.00

PAUL’S CASE AND OTHER STORIES,

Willa Cather. Includes the title

story and “A Wagner Matinee,” both

revised by Cather for publication

in 1920; “Lou, the Prophet” (1892),

“Eric Hermannson’s Soul” (1900), and

“The Enchanted Bluff” (1909). 64pp.
0-486-29057-3 $3.00

NEW THE PROFESSOR’S
HOUSE, Willa Cather. 160pp.
0-486-84528-1 $5.00

THE SONG OF THE LARK, Willa
Cather. 320pp. 0-486-43700-0 $8.00

THE BLAZING WORLD,
Margaret Cavendish. 96pp.
0-486-83803-X $4.00

DON QUIXOTE, Miguel
de Cervantes. 992pp.
0-486-82195-1 $12.00

THE DUEL AND OTHER STORIES,
Anton Chekhov. Six selections from
the famed Russian showcase his
natural aptitude for detail, dialogue,
humor, and compassion. Includes
“The Darling,” “The Kiss,” “Anna on
the Neck,” the title story, and more.
128pp. 0-486-42676-9 $2.50

FIVE GREAT SHORT STORIES,
Anton Chekhov. Masterfully writ-
ten tales by one of the greatest
practitioners of the form. Stories
include “The Black Monk,” “The
House with the Mezzanine,” “The
Peasants,” “Gooseberries,” and
“The Lady with the Toy Dog.” 96pp.
0-486-26463-7 $3.50

THE MARROW OF TRADITION,
Charles W. Chesnutt. 240pp.
0-486-83837-4 $7.00

TALES OF CONJURE AND THE
COLOR LINE: 10 Stories, Charles
W. Chesnutt. Ten wonderful
stories by pioneer of African-
American fiction: “The Goophered
Grapevine,” “Po’ Sandy,” “Sis’
Becky’s Pickaninny,” “The Wife
of His Youth,” “Dave’s Neckliss,”
“The Passing of Grandison,” more.
Witty, charming, insightful. 128pp.
0-486-40426-9 $4.00

FAVORITE FATHER BROWN

STORIES, G. K. Chesterton. Beloved

clerical sleuth in roster of remark-

able cases: “The Blue Cross,” “The

Sins of Prince Saradine,” “The Sign

of the Broken Sword,” “The Man

in the Passage,” “The Perishing

of the Pendragons,” more. 96pp.
0-486-27545-0 $4.00
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THE AWAKENING, Kate Chopin.
128pp. 0-486-27786-0 $4.00

A PAIR OF SILK STOCKINGS AND
OTHER SHORT STORIES, Kate
Chopin. Includes nine masterful
portraits of black and white inhabit-
ants of Louisiana’s bayou and urban
areas. Written with grace, delicate
humor, and a keen understand-
ing of the female psyche. 64pp.
0-486-29264-9 $3.00

A ROGUE'S LIFE, Wilkie Collins.
192pp. 0-486-81757-1 $5.00

THE WOMAN IN WHITE,
Wilkie Collins. 576pp.
0-486-83662-2 $11.00

HEART OF DARKNESS, Joseph
Conrad. 80pp. 0-486-26464-5 $3.00

LORD JIM, Joseph Conrad. 256pp.
0-486-40650-4 $6.00

AN OUTPOST OF PROGRESS AND
OTHER STORIES, Joseph Conrad.
144pp. 0-486-83169-8 $4.00

AN OUTPOST OF PROGRESS AND
OTHER STORIES, Joseph Conrad.
144pp. 0-486-83169-8 $4.00

THE RESCUE, Joseph Conrad.
400pp. 0-486-82022-X $7.00

THE SECRET AGENT, Joseph
Conrad. 208pp. 0-486-41918-5 $5.00

THE SECRET SHARER AND OTHER
STORIES, Joseph Conrad. Three

of Conrad’s most powerful stories

of the sea — “Youth: A Narrative”
(1898), “Typhoon” (1902), and

“The Secret Sharer” (1910) — each
probing deeply, suspensefully into
the mysteries of human character.
128pp. 0-486-27546-9 $4.00

UNDER WESTERN EYES, Joseph
Conrad. 240pp. 0-486-43164-9 $3.00

THE DEERSLAYER, James
Fenimore Cooper. 464pp.
0-486-83162-0 $10.00

THE LAST OF THE MOHICANS,
James Fenimore Cooper. 336pp.
0-486-42678-5 $7.00

MAGGIE: A GIRL OF THE
STREETS, Stephen Crane. 80pp.
0-486-83181-7 $3.00

THE OPEN BOAT AND OTHER
STORIES, Stephen Crane. Four
prized selections, “The Open Boat,”
based on a harrowing incident in the
author’s life; “The Blue Hotel,” “The
Bride Comes to Yellow Sky,” and the
novella Maggie: A Girl of the Streets.
112pp. 0-486-27547-7 $4.00

THE MONSTER AND OTHER
STORIES, Stephen Crane. The title
tale from this collection recounts the
experiences of an African-American
coachman who becomes disfigured
after rescuing his employer’s son
from a fire. Includes “The Blue
Hotel” and “His New Mittens.” 96pp.
0-486-79025-8 $3.00

THE RED BADGE OF COURAGE,
Stephen Crane. 112pp.
0-486-26465-3 $4.00

THE ENORMOUS ROOM, e. e. cum-
mings. 208pp. 0-486-42120-1 $5.00

A JOURNAL OF THE PLAGUE
YEAR, Daniel Defoe. 192pp.
0-486-41919-3 $5.00

ROBINSON CRUSOE, Daniel Defoe.
240pp. 0-486-40427-7 $6.00

DARK REFLECTIONS, Samuel R.
Delany. 224pp. 0-486-83609-6 $7.00

BLEAK HOUSE, Charles Dickens.
672pp. 0-486-81246-4 $8.00

A CHRISTMAS CAROL, Charles
Dickens. 80pp. 0-486-26865-9 $3.00

THE CRICKET ON THE HEARTH:

and Other Christmas Stories,

Charles Dickens. 128pp.
0-486-28039-X $4.00

GREAT EXPECTATIONS,
Charles Dickens. 384pp.
0-486-41586-4 $7.00

HARD TIMES, Charles Dickens.
240pp. 0-486-41920-7 $6.00

LITTLE DORRIT, Charles Dickens.
832pp. 0-486-82652-X $10.00

MARTIN CHUZZLEWIT,
Charles Dickens. 784pp.
0-486-83163-9 $11.00

MASTER HUMPHREY'’S CLOCK,
Charles Dickens. 128pp.
0-486-83849-8 $4.00

THE MYSTERY OF EDWIN
DROOD, Charles Dickens. 240pp.
0-486-44499-6 $6.00

NICHOLAS NICKLEBY,
Charles Dickens. 784pp.
0-486-82420-9 $10.00

OLIVER TWIST, Charles Dickens.
368pp. 0-486-42453-7 $6.00

OUR MUTUAL FRIEND,
Charles Dickens. 864pp.
0-486-81245-6 $10.00

THE PICKWICK PAPERS,
Charles Dickens. 704pp.
0-486-81774-1 $13.00

A TALE OF TWO CITIES,
Charles Dickens. 304pp.
0-486-40651-2 $6.00

NO THOROUGHFARE, Charles
Dickens and Wilkie Collins. Two
foundlings at a Victorian hospital are
assigned the same name, sowing the
seeds for a case of mistaken identity.
Written with the authors’ customary
sense of humor, adventure, and ro-
mance. 128pp.  0-486-84219-3 $5.00

THE BROTHERS KARAMAZOV,

Fyodor Dostoyevsky. Translated

by Constance Garnett. 736pp.
0-486-43791-4 $8.00

CRIME AND PUNISHMENT,

Fyodor Dostoyevsky. Translated

by Constance Garnett. 448pp.
0-486-41587-2 $7.00

DEMONS, Fyodor Dostoyevsky.
Translated by Constance Garnett.
704pp. 0-486-81738-5 $14.00

THE DOUBLE, Fyodor Dostoyevsky.
144pp. 0-486-29572-9 $4.00

THE ETERNAL HUSBAND,

Fyodor Dostoyevsky. Translated

by Constance Garnett. 128pp.
0-486-46572-1 $4.00

THE GAMBLER, Fyodor
Dostoyevsky. 128pp.
0-486-29081-6 $4.00

THE HOUSE OF THE DEAD,
Fyodor Dostoyevsky. 256pp.
0-486-43409-5 $8.00

THE LANDLADY, Fyodor
Dostoyevsky. 80pp.
0-486-83244-9 $4.00

NOTES FROM THE UNDERGROUND,
Fyodor Dostoyevsky. 96pp.
0-486-27053-X $3.50

POOR FOLK, Fyodor Dostoyevsky.
Translated by Constance Garnett.
112pp. 0-486-45661-7 $4.00

WHITE NIGHTS AND OTHER
STORIES, Fyodor Dostoyevsky.
A collection of compelling tales,
steeped in Dostoyevsky’s char-
acteristic themes of spiritual and
psychological conflict, evokes life in
Czarist Russia. Includes “The Dream
of a Ridiculous Man,” “An Honest
Thief,” “Bobok,” and 7 more. 256pp.
0-486-46948-4 $6.00

THE HEROIC SLAVE,
Frederick Douglass. 64pp.
0-486-83165-5 $3.00

THE ADVENTURES OF SHERLOCK

HOLMES, Sir Arthur Conan Doyle.

Literature’s greatest detective

team investigates a dozen of their

best-known cases, including “The

Speckled Band,” “The Red-Headed

League,” The Five Orange Pips,”

and “A Scandal in Bohemia.” 240pp.
0-486-47491-7 $6.00

THE CASEBOOK OF SHERLOCK
HOLMES, Arthur Conan Doyle.
Originally published in The Strand
during the 1920s, these 12 tales of
passion, revenge, greed, and murder
are Doyle’s final accounts of the ad-
ventures of the Baker Street sleuth.
224pp. 0-486-81013-5 $6.00
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HIS LAST BOW: Some

Reminiscences of Sherlock Holmes,

Arthur Conan Doyle. A tale of es-

pionage rather than a mystery, “His

Last Bow” finds Holmes conduct-

ing his patriotic duty at the brink

of World War I. Seven additional

short stories recount the detec-

tive’s continuing adventures. 176pp.
0-486-81014-3 $4.00

THE HOUND OF THE
BASKERVILLES, Sir Arthur Conan
Doyle. 128pp. 0-486-28214-7 $4.00

THE MEMOIRS OF SHERLOCK
HOLMES & THE RETURN OF
SHERLOCK HOLMES, Sir Arthur
Conan Doyle. Boasting 24 of
Sherlock Holmes'’s finest adventures,
this edition combines two classic
collections first published in 1894
and 1905. Highlights include “The
Final Problem,” “The Adventure of
the Empty House,” “Silver Blaze,”
and “The Greek Interpreter.” 464pp.
0-486-84560-5 $10.00

SIX GREAT SHERLOCK HOLMES
STORIES, Sir Arthur Conan Doyle.
Famed Victorian-era sleuth outwits

a variety of unprincipled villains

in “A Scandal in Bohemia,” “The
Red-headed League,” “The Final
Problem,” “The Adventure of the
Empty House,” and two other tales.

112pp. 0-486-27055-6 $4.00

A STUDY IN SCARLET AND THE
SIGN OF FOUR, Sir Arthur Conan
Doyle. 192pp. 0-486-43166-5 $5.00

THE VALLEY OF FEAR, Sir
Arthur Conan Doyle. 160pp.
0-486-83850-1 $5.00

SISTER CARRIE, Theodore Dreiser.
368pp. 0-486-43468-0 $8.00

THE BLACK TULIP, Alexandre
Dumas. 352pp. 0-486-81248-0 $7.00

THE THREE MUSKETEERS,
Alexandre Dumas. 560pp.
0-486-45681-1 $9.00

THE TAIN, Translated by Joseph
Dunn. 416pp. 0-486-81787-3 $13.00

THE KING OF ELFLAND’S
DAUGHTER, Lord Dunsany. 176pp.
0-486-83545-6 $8.00

MIDDLEMARCH, George Eliot.
816pp. 0-486-79933-6 $11.00

THE MILL ON THE FLOSS, George
Eliot. 432pp. 0-486-84480-3 $10.00

SILAS MARNER, George Eliot.
160pp. 0-486-29246-0 $5.00

TOM JONES, Henry Fielding.
768pp. 0-486-83174-4 $10.00

THE BEAUTIFUL AND DAMNED,
F. Scott Fitzgerald. 304pp.
0-486-83238-4 $9.00

BERNICE BOBS HER HAIR AND
OTHER STORIES, F. Scott Fitzgerald.
Brilliant anthology features six of
Fitzgerald’s most popular sto-
ries: “The Diamond as Big as the
Ritz,” the title tale, “The Offshore
Pirate,” “The Ice Palace,” “The
Jelly-bean,” and “May Day.” 192pp.
0-486-83600-2 $5.00

THE GREAT GATSBY, F.
Scott Fitzgerald. 144pp.
0-486-84559-1 $8.00

THIS SIDE OF PARADISE,
F. Scott Fitzgerald. 224pp.
0-486-28999-0 $6.00

THE CURIOUS CASE OF BENJAMIN

BUTTON AND OTHER STORIES,

F. Scott Fitzgerald. These tales

offer insights into many themes,

characters, and techniques that

emerged in Fitzgerald’s later works.

Selections include “Winter Dreams,”

“Babes in the Woods,” “The Camel’s

Back,” “The Four Fists,” more. 256pp.
0-486-84169-3 $6.00

MADAME BOVARY, Gustave

Flaubert. Translated by

Eleanor Marx-Aveling. 256pp.
0-486-29257-6 $6.00

SENTIMENTAL EDUCATION,

Gustave Flaubert. Edited by

Dora Knowlton Ranous. 368pp.
0-486-45233-6 $5.00

THE GOOD SOLDIER, Ford Madox
Ford. 160pp. 0-486-41921-5 $5.00

HOWARDS END, E. M. Forster.
256pp. 0-486-42454-5 $6.00

A PASSAGE TO INDIA, E. M. Forster.
256pp. 0-486-83594-4 $7.00

A ROOM WITH A VIEW, E. M.
Forster. 176pp. 0-486-28467-0 $5.00

WHERE ANGELS FEAR TO
TREAD, E. M. Forster. 128pp.
0-486-27791-7 $4.00

THE COQUETTE: or, The History
of Eliza Wharton, Hannah Webster
Foster. 144pp. 0-486-79619-1 $4.00

THE FORSYTE SAGA,
John Galsworthy. 704pp.
0-486-82840-9 $14.00

CRANFORD, Elizabeth Gaskell.
144pp. 0-486-42681-5 $4.00

HERLAND, Charlotte Perkins
Gilman. 128pp. 0-486-40429-3 $4.00

THE YELLOW WALLPAPER AND
OTHER STORIES, Charlotte

Perkins Gilman. Seven charming
tales explore relations between the
sexes and offer witty insights from

a feminist perspective. Includes the
1892 title classic, plus “Cottagette,”
“Turned,” “Mr. Peebles’ Heart,” and
more. 80pp. 0-486-29857-4 $3.00

THE SORROWS OF YOUNG
WERTHER, Johann Wolfgang von
Goethe. 96pp. 0-486-42455-3 $3.50

DEAD SOULS, Nikolai Gogol. 304pp.
0-486-42682-3 $6.00

DIARY OF A MADMAN AND OTHER
STORIES, Nikolai Gogol. A bizarre
mix of broad comedy, fantasy, and
social commentary, the title story
offers an unforgettable depiction of a
lunatic civil servant. Includes “Nevski
Prospect” and “The Portrait.” 96pp.
0-486-45235-2 $3.00

THE OVERCOAT AND OTHER
SHORT STORIES, Nikolai Gogol.
Four outstanding works by great
19th-century Russian author: “The
Nose,” “Old-Fashioned Farmers,”
“The Tale of How Ivan Ivanovich
Quarrelled with Ivan Nikiforovich,”
and “The Overcoat.” Includes a
selection from the Common Core
State Standards Initiative. 112pp.
0-486-27057-2 $4.00

BEOWULF, Translated by R. K.
Gordon. 64pp. 0-486-27264-8 $3.00

THE LAST TRAIL, Zane Grey.
208pp. 0-486-82769-0 $6.00

THE MYSTERIOUS RIDER, Zane
Grey. 256pp.  0-486-78466-5 $6.00

RIDERS OF THE PURPLE
SAGE, Zane Grey. 256pp.
0-486-42456-1 $6.00

GRIMM’S FAIRY TALES, Jacob
and Wilhelm Grimm. Compact
and affordable, this collection of
43 deliciously dark fairy and folk
tales features “Rapunzel,” “Hansel
and Grethel,” “Rumpelstiltskin,”
“Cinderella,” “Little Snow-White,”
“The Golden Goose,” “The
Frog-King, or Iron Henry,” and
“The Twelve Brothers.” 208pp.
0-486-45656-0 $5.00

THE MABINOGION, Translated by
Lady Charlotte E. Guest. 224pp.
0-486-29541-9 $6.00

KING SOLOMON’S MINES,
H. Rider Haggard. 192pp.
0-486-44782-0 $5.00

FAR FROM THE MADDING
CROWD, Thomas Hardy. 368pp.
0-486-45684-6 $5.50

JUDE THE OBSCURE, Thomas
Hardy. 336pp. 0-486-45243-3 $7.00

THE MAYOR OF CASTERBRIDGE,
Thomas Hardy. 256pp.
0-486-43749-3 $6.00

TESS OF THE D’URBERVILLES,
Thomas Hardy. 336pp.
0-486-41589-9 $7.00
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THE LUCK OF ROARING CAMP
AND OTHER SHORT STORIES, Bret
Harte. 96pp.  0-486-27271-0 $4.00

THE BLITHEDALE ROMANCE,
Nathaniel Hawthorne. 176pp.
0-486-42684-X $5.00

THE HOUSE OF THE SEVEN
GABLES, Nathaniel Hawthorne.
240pp. 0-486-40882-5 $6.00

THE SCARLET LETTER, Nathaniel
Hawthorne. A Common Core exem-
plar text. 192pp. 0-486-28048-9 $5.00

YOUNG GOODMAN BROWN

AND OTHER SHORT STORIES,

Nathaniel Hawthorne. 128pp.
0-486-27060-2 $4.00

NEW IN OUR TIME,
Ernest Hemingway. 128pp.
0-486-84896-5 $5.00

THREE STORIES AND TEN POEMS,
Ernest Hemingway. Originally pub-
lished in 1923, these short stories
(“Up in Michigan,” “Out of Season,”
and “My Old Man”) and their accom-
panying poems marked the future
Nobel Laureate’s literary debut.
64pp. 0-486-82831-X $3.00

THE GIFT OF THE MAGI AND
OTHER SHORT STORIES, O. Henry.
Sixteen captivating stories by one of
America’s most popular storytellers.
Included are such classics as “The
Gift of the Magi,” “The Last Leaf,”
and “The Ransom of Red Chief.”
Publisher’s Note. A selection of

the Common Core State Standards
Initiative. 96pp. 0-486-27061-0 $3.00

THE NEW YORK STORIES OF O.
HENRY, O. Henry. Twenty-three col-
orful tales — including “The Duel,”
“What You Want,” and “The Proof of
the Pudding” — recapture city life at
the turn of the 20th century. 192pp.
0-486-83388-7 $5.00

DEMIAN, Hermann Hesse. 128pp.
0-486-41413-2 $4.00

SIDDHARTHA, Hermann Hesse.
112pp. 0-486-40653-9 $4.00

THE NUTCRACKER, E. T. A.
Hoffmann. 80pp.
0-486-82664-3 $3.00

THE ILIAD, Homer. 320pp.
0-486-40883-3 $6.00

THE ODYSSEY, Homer. A Common
Core exemplar text. 256pp.
0-486-40654-7 $6.00

THE PRISONER OF ZENDA, Anthony
Hope. 144pp. 0-486-49771-2 $4.00

NOT WITHOUT LAUGHTER,
Langston Hughes. 224pp.
0-486-45448-7 $6.00

THE HUNCHBACK OF NOTRE
DAME, Victor Hugo. Translated
by A. L. Alger. 448pp.

0-486-45242-5 $8.00

AGAINST NATURE, Joris
K. Huysmans. 208pp.
0-486-82661-9 $6.00

THE LEGEND OF SLEEPY HOLLOW

AND OTHER STORIES, Washington

Irving. Among the first tales by

an American writer, the title story

and “Rip Van Winkle” marked the

entry of Washington Irving into

world literature. Also includes

“The Devil and Tom Walker,” “The

Spectre Bridegroom,” and more,

15 short stories in all. 176pp.
0-486-46658-2 $5.00

THE AMBASSADORS, Henry James.
352pp. 0-486-42457-X $3.50

THE AMERICAN, Henry James.
576pp. 0-486-81247-2 $8.00

THE ASPERN PAPERS, Henry
James. 96pp. 0-486-41922-3 $3.50

THE BEAST IN THE JUNGLE AND
OTHER STORIES, Henry James.

One of James’s finest moments, “The
Beast in the Jungle” is a portrait of

a man alienated from life and love.
Also includes “The Jolly Corner”

and “The Altar of the Dead.” Notes.
112pp. 0-486-27552-3 $4.00

THE BOSTONIANS, Henry James.
480pp. 0-486-82221-4 $9.00

DAISY MILLER, Henry James. 64pp.
0-486-28773-4 $3.00

THE GOLDEN BOWL, Henry James.
560pp. 0-486-81644-3 $11.00

THE TURN OF THE SCREW, Henry
James. 96pp. 0-486-26684-2 $3.00

WASHINGTON SQUARE, Henry
James. 176pp. 0-486-40431-5 $5.00

WHAT MAISIE KNEW, Henry James.
256pp. 0-486-82220-6 $6.00

THREE MEN IN A BOAT: (To Say
Nothing of the Dog), Jerome K.
Jerome. 144pp. 0-486-82671-6 $4.00

THE COUNTRY OF THE POINTED
FIRS, Sarah Orne Jewett. 96pp.
0-486-28196-5 $4.00

A WHITE HERON AND OTHER
STORIES, Sarah Orne Jewett.
Wonderfully descriptive prose from
distinguished regionalist writer
includes 10 tales dealing with female
friendships, poverty, and compas-
sion: “The Town Poor,” “Miss Peck’s
Promotion,” “The Passing of Sister
Barsett,” and seven more. Includes
a selection from the Common Core
State Standards Initiative. 128pp.
0-486-40884-1 $5.00

THE AUTOBIOGRAPHY OF

AN EX-COLORED MAN, James

Weldon Johnson. 112pp.
0-486-28512-X $4.00

DUBLINERS, James Joyce. 15 sto-
ries. 160pp. 0-486-26870-5 $5.00

A PORTRAIT OF THE ARTIST AS A
YOUNG MAN, James Joyce. 192pp.
0-486-28050-0 $5.00

ULYSSES, James Joyce. 768pp.
0-486-82155-2 $14.00

THE METAMORPHOSIS AND

OTHER STORIES, Franz Kafka.

Excellent new English translations

of title story (considered by many

critics Kafka’s most perfect work),

plus “The Judgment,” “In the Penal

Colony,” “A Country Doctor,” and

“A Report to an Academy.” 96pp.
0-486-29030-1 $3.00

THE TRIAL, Franz Kafka.
Translated by David Wyllie. 176pp.
0-486-47061-X $5.00

KIM, Rudyard Kipling. 240pp.
0-486-44508-9 $6.00

THE MAN WHO WOULD BE KING:
and Other Stories, Rudyard Kipling.
Features five of the author’s best
early stories: title selection plus “The
Phantom Rickshaw,” “Wee Willie
Winkie,” “Without Benefit of Clergy”
and “The Strange Ride of Morrowbie
Jukes.” 112pp.  0-486-28051-9 $4.00

LADY CHATTERLEY’S LOVER,
D. H. Lawrence. 272pp.
0-486-45234-4 $6.00

WOMEN IN LOVE, D. H. Lawrence.
416pp. 0-486-42458-8 $9.00

THE PHANTOM OF THE
OPERA, Gaston Leroux. 224pp.
0-486-43458-3 $6.00

BABBITT, Sinclair Lewis. 320pp.
0-486-43167-3 $6.00

FREE AIR, Sinclair Lewis. 224pp.
0-486-82157-9 $6.00

MAIN STREET, Sinclair Lewis.
416pp. 0-486-40655-5 $7.00

THE NEW NEGRO: An
Interpretation, Edited by Alain
Locke. Illustrated by Winold Reiss.
448pp. 0-486-84561-3 $9.00

THE CALL OF THE WILD, Jack
London. 64pp. 0-486-26472-6 $3.00

FIVE GREAT SHORT STORIES, Jack
London. Five exciting tales that epit-
omize Jack London’s mastery of the
adventure story: “The White Silence,”
“In a Far Country,” “An Odyssey of
the North,” “The Seed of McCoy,”
and “The Mexican.” Publisher’s Note.
96pp. 0-486-27063-7 $4.00

MARTIN EDEN, Jack London.
336pp. 0-486-81712-1 $7.00

THE SEA-WOLF, Jack London.
256pp. 0-486-41108-7 $6.00
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TO BUILD A FIRE AND OTHER

FAVORITE STORIES, Jack London.

The vitality and variety of London’s

experiences during his brief life are

reflected in these 13 gripping tales

of adventure, including “A Piece

of Steak,” “The Mexican,” “The

Law of Life,” and 10 others. 176pp.
0-486-46656-6 $5.00

WHITE FANG, Jack London. 160pp.
0-486-26968-X $5.00

THE GREAT GOD PAN & OTHER
CLASSIC HORROR STORIES, Arthur
Machen. Short works of decadent
horror by a pioneer of supernatu-
ral fiction include the title story, a
tale of mysterious suicides, “The
White People,” “The Inmost Light,”
and “The Shining Pyramid.” 144pp.
0-486-82196-X $6.00

BUDDENBROOKS, Thomas Mann.
752pp. 0-486-83614-2 $14.00

DEATH IN VENICE, Thomas Mann.
80pp. 0-486-28714-9 $3.00

OF HUMAN BONDAGE, W.
Somerset Maugham. 576pp.
0-486-83240-6 $11.00

RAIN AND OTHER SOUTH SEA
STORIES, W. Somerset Maugham.
The clash between a missionary and
a prostitute, “Rain” is among this
master storyteller’s most famous
tales. Additional selections include
“Macintosh,” “The Fall of Edward
Barnard,” “The Pool,” and other com-
pelling stories of life in the tropics.
176pp. 0-486-44562-3 $5.00

THE NECKLACE AND OTHER
SHORT STORIES, Guy de
Maupassant. Nine memorable clas-
sics: “Ball of Fat,” “The Necklace,”

“A Piece of String,” “Mme. Tellier’s
Establishment,” “Mademoiselle Fifi,”
“Miss Harriet,” “A Way to Wealth,”
“My Uncle Jules,” and “The Horla.”
128pp. 0-486-27064-5 $5.00

THE MARK OF ZORRO,
Johnston McCulley. 192pp.
0-486-80867-X $5.00

BARTLEBY AND BENITO CERENO,
Herman Melville. 112pp.
0-486-26473-4 $4.00

BILLY BUDD, SAILOR, Herman
Melville. 80pp. 0-486-81363-0 $4.00

THE CONFIDENCE-MAN: His
Masquerade, Herman Melville.
304pp. 0-486-81751-2 $6.00

MOBY-DICK, Herman Melville.
464pp. 0-486-43215-7 $7.00

TYPEE: A Peep at Polynesian
Life, Herman Melville. 304pp.
0-486-83175-2 $9.00

THE NIBELUNGENLIED, Translation
by D. G. Mowatt. 240pp.
0-486-41414-0 $6.00

THE TALE OF GENJI, Lady
Murasaki. Translated by Arthur
Waley. 208pp. 0-486-41415-9 $5.00

MCTEAGUE, Frank Norris. 320pp.
0-486-83176-0 $7.00

HENRY VON OFTERDINGEN:
A Romance, Novalis. 176pp.
0-486-79577-2 $5.00

THE SCARLET PIMPERNEL,
Baroness Orczy. 224pp.
0-486-42122-8 $6.00

THE GOLD-BUG AND OTHER
TALES, Edgar Allan Poe. Nine grip-
ping tales by the undisputed master
of the American Gothic horror story:
“The Fall of the House of Usher,”
“The Tell-Tale Heart,” “The Pit and
the Pendulum,” six others. Includes
a selection from the Common Core
State Standards Initiative. 128pp.
0-486-26875-6 $4.50

THE NARRATIVE OF ARTHUR

GORDON PYM OF NANTUCKET,

Edgar Allan Poe. 176pp.
0-486-44093-1 $5.00

TALES OF TERROR AND

DETECTION, Edgar Allan Poe.

“The Mystery of Marie Roget” and

“The Purloined Letter” introduce

C. Auguste Dupin, the first fictional

detective. Also included: “William

Wilson,” “MS. Found in a Bottle”

and “The Oblong Box.” 96pp.
0-486-28744-0 $3.00

SWANN'’S WAY, Marcel Proust.
Translated by C. K. Scott Montcrieff.
400pp. 0-486-42123-6 $8.00

THE QUEEN OF SPADES AND

OTHER STORIES, Alexander

Pushkin. Celebrated title story

plus “The Shot,” “The Snowstorm,”

“The Coffin-Maker,” “An Amateur

Peasant Girl,” and “The Postmaster”

— all fascinating portraits of life

in Tsarist Russia by one of that

country’s greatest writers. 96pp.
0-486-28054-3 $3.50

GARGANTUA AND PANTAGRUEL,
Francois Rabelais. 816pp.
0-486-80833-5 $14.00

ANTHEM, Ayn Rand. 96pp.
0-486-49277-X $3.00

NOLI ME TANGERE (TOUCH ME

NOT), José Rizal. Translated

by Leén Ma. Guerrero. 384pp.
0-486-83442-5 $11.00

SREDNI VASHTAR AND OTHER
STORIES, Saki (H. H. Munro). 96pp.
0-486-28521-9 $3.00

IVANHOE, Sir Walter Scott. 464pp.
0-486-43677-2 $10.00

ROB ROY, Sir Walter Scott. 528pp.
0-486-81471-8 $9.00

FRANKENSTEIN, Mary Shelley.
176pp. 0-486-28211-2 $6.00

THE LAST MAN, Mary Shelley.
400pp. 0-486-83611-8 $9.00

ZASTROZZI AND ST. IRVYNE:
Two Gothic Novels, Percy Bysshe
Shelley. 192pp. 0-486-84182-0 $5.00

THE JUNGLE, Upton Sinclair.
304pp. 0-486-41923-1 $6.00

THREE LIVES, Gertrude Stein.
176pp. 0-486-28059-4 $5.00

THE RED AND THE BLACK,
Stendhal. Translated by Horace B.
Samuel. 416pp. 0-486-43790-6 $5.00

A SENTIMENTAL JOURNEY,
Laurence Sterne. 112pp.
0-486-43473-7 $2.50

THE STRANGE CASE OF DR.

JEKYLL AND MR. HYDE,

Robert Louis Stevenson. 64pp.
0-486-26688-5 $3.00

THE SUICIDE CLUB, Robert
Louis Stevenson. 64pp.
0-486-41416-7 $3.00

TREASURE ISLAND, Robert
Louis Stevenson. 160pp.
0-486-27559-0 $5.00

DRACULA, Bram Stoker. 336pp.
0-486-41109-5 $7.00

UNCLE TOM’S CABIN, Harriet
Beecher Stowe. 384pp.
0-486-44028-1 $7.00

GULLIVER’S TRAVELS, Jonathan
Swift. 240pp.  0-486-29273-8 $6.00

A TALE OF A TUB, Jonathan Swift.
128pp. 0-486-81752-0 $4.00

GITANJALI, Rabindranath
Tagore. Includes “Song VII”. 64pp.
0-486-41417-5 $3.00

THE HOME AND THE WORLD,

Rabindranath Tagore. Translated

by Surendranath Tagore. 176pp.
0-486-82240-0 $5.00

VANITY FAIR, William
Makepeace Thackeray. 800pp.
0-486-45752-4 $10.00

ANNA KARENINA, Leo

Tolstoy. Translated by Louise

and Aylmer Maude. 752pp.
0-486-43796-5 $10.00

FAMILY HAPPINESS AND OTHER
STORIES, Leo Tolstoy. Rich in detail,
shrewdly observed, and vividly nar-
rated, these 6 tales include “Three
Deaths,” “The Three Hermits,” “The
Devil,” “Father Sergius,” “Master and
Man,” and the title story. 208pp.
0-486-44081-8 $5.00

THE KREUTZER SONATA AND
OTHER SHORT STORIES, Leo
Tolstoy. Three great stories offer
profound insights into human
behavior and motivation. Title
story plus “How Much Land Does a
Man Need?” and “The Death of Ivan
Ilych.” Explanatory footnotes. 144pp.
0-486-27805-0 $5.00
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SELECTED SHORT STORIES, Leo
Tolstoy. This original collection
features some of Tolstoy’s most
hard-to-find tales including the
posthumously published “Alyosha
the Pot,” the two-part novella “The
Forged Coupon,” and “After the
Dance,” aka “After the Ball.” 208pp.
0-486-81755-5 $5.00

WAR AND PEACE, Leo Tolstoy.
Translated by Constance Garnett.
1152pp. 0-486-81643-5 $11.00

CANE, Jean Toomer. 144pp.
0-486-82925-1 $5.00

CAN YOU FORGIVE HER?,
Anthony Trollope. 864pp.
0-486-81737-7 $11.00

THE WAY WE LIVE NOW,
Anthony Trollope. 832pp.
0-486-81576-5 $11.00

FATHERS AND SONS, Ivan
Turgenev. A Common Core exemplar
text. 176pp. 0-486-40073-5 $5.00

ADVENTURES OF HUCKLEBERRY
FINN, Mark Twain. 224pp.
0-486-28061-6 $6.00

THE ADVENTURES OF TOM

SAWYER, Mark Twain. A Common

Core exemplar text. 192pp.
0-486-40077-8 $5.00

THE AMERICAN CLAIMANT, Mark
Twain, Illustrated by Dan Beard.
208pp. 0-486-83301-1 $6.00

A CONNECTICUT YANKEE IN KING
ARTHUR’S COURT, Mark Twain.
288pp. 0-486-41591-0 $6.00

THE GILDED AGE: A Tale of Today,
Mark Twain and Charles Dudley
Warner. 400pp. 0-486-43792-2 $7.00

HUMOROUS STORIES AND
SKETCHES, Mark Twain. Eight
delightfully entertaining pieces,
including “The Notorious Jumping
Frog of Calaveras County,” “Fenimore
Cooper’s Literary Offenses,”
“Journalism in Tennessee,” “About
Barbers,” “The Stolen White
Elephant,” and three more. 80pp.
0-486-29279-7 $4.00

THE MYSTERIOUS STRANGER AND
OTHER STORIES, Mark Twain.
Includes four memorable selec-

tions spanning the career of famed
American humorist: “The Notorious
Jumping Frog of Calaveras County,”
“The £1,000,000 Bank Note,” “The
Man That Corrupted Hadleyburg,”
and “The Mysterious Stranger.”
128pp. 0-486-27069-6 $4.00

PERSONAL RECOLLECTIONS OF
JOAN OF ARC, Mark Twain. 352pp.
0-486-42459-6 $7.00

THE PRINCE AND THE
PAUPER, Mark Twain. 176pp.
0-486-41110-9 $5.00

PUDD’NHEAD WILSON, Mark
Twain. 128pp. 0-486-40885-X $4.00

THE SPECULATIVE FICTION OF
MARK TWAIN, Mark Twain. The
great American humorist applied his
celebrated wit and imagination to the
spinning of these lesser-known tales
about time travel, mental telepathy,
instantaneous communication, alter-
native histories, and utopian worlds.
272pp. 0-486-82665-1 $7.00

AROUND THE WORLD IN EIGHTY
DAYS, Jules Verne. 176pp.
0-486-41111-7 $5.00

FROM THE EARTH TO THE MOON,
Jules Verne. 17 illustrations. 240pp.
0-486-83173-6 $6.00

JOURNEY TO THE CENTER OF
THE EARTH, Jules Verne. 160pp.
0-486-44088-5 $5.00

THE MYSTERIOUS ISLAND, Jules
Verne. 496pp. 0-486-82039-4 $9.00

OFF ON A COMET!, Jules Verne.
Translated by Edward Roth. 256pp.
0-486-84166-9 $6.00

TWENTY THOUSAND LEAGUES
UNDER THE SEA, Jules Verne.
288pp. 0-486-44849-5 $6.00

CANDIDE, Voltaire. [Francois-Marie
Arouet]. 112pp. 0-486-26689-3 $4.00

ZADIG AND OTHER STORIES,
Voltaire. In the title tale, the
Enlightenment philosopher ad-
dresses 18th-century sociopolitical
problems in an ancient Babylonian
setting. Other stories include
“Micromegas,” “The World As It Is,”
“Jeannot and Colin,” more. 128pp.
0-486-84250-9 $6.00

THE ENCHANTED APRIL,
Elizabeth von Arnim. 368pp.
0-486-81341-X $7.00

BEN-HUR: A Tale of the
Christ, Lew Wallace. 400pp.
0-486-79928-X $7.00

THE CASTLE OF OTRANTO,
Horace Walpole. 128pp.
0-486-43412-5 $4.00

THE COUNTRY OF THE BLIND: and
Other Science-Fiction Stories, H. G.
Wells. Edited by Martin Gardner.
Entertaining tales from the foremost
science-fiction writer of the early
20th century include the title tale,
“The Star,” “The New Accelerator,”
“The Remarkable Case of Davidson’s
Eyes,” “Under the Knife,” and others.
128pp. 0-486-48289-8 $4.00

THE FIRST MEN IN THE
MOON, H. G. Wells. 176pp.
0-486-41418-3 $4.00

THE INVISIBLE MAN, H. G. Wells.
112pp. 0-486-27071-8 $4.00

THE ISLAND OF DR. MOREAU, H. G.
Wells. 112pp.  0-486-29027-1 $4.00

MEN LIKE GODS, H. G. Wells.
336pp. 0-486-80836-X $7.00

A MODERN UTOPIA, H. G. Wells.
416pp. 0-486-80835-1 $7.00

THE TIME MACHINE, H. G. Wells.
80pp. 0-486-28472-7 $3.00

THE WAR OF THE WORLDS, H. G.
Wells. 160pp.  0-486-29506-0 $5.00

THE RETURN OF THE
SOLDIER, Rebecca West. 80pp.
0-486-83930-3 $5.00

THE AGE OF INNOCENCE,
Edith Wharton. 240pp.
0-486-29803-5 $6.00

ETHAN FROME, Edith Wharton.
96pp. 0-486-26690-7 $3.00

THE HOUSE OF MIRTH,
Edith Wharton. 272pp.
0-486-42049-3 $6.00

SHORT STORIES, Edith Wharton.
Includes 7 superbly crafted tales
of love and marriage, divorce and
other topics: “Souls Belated,” “The
Pelican,” “The Muse’s Tragedy,”
“Expiation,” “The Dilettante,”
“Xingu,” and “The Other Two.”

128pp. 0-486-28235-X $4.00

SUMMER, Edith Wharton. 144pp.
0-486-84198-7 $6.00

THE OLD MAID, Edith Wharton.
Introduction by Roxana Robinson.
96pp. 0-486-83601-0 $3.00

THE CANTERVILLE GHOST AND
OTHER STORIES, Oscar Wilde. Four
of the Irish writer’s finest works,
among them “The Sphinx Without

a Secret,” “The Model Millionaire,”
“Lord Arthur Savile’s Crime,” and the
title story, plus six “Poems in Prose.”
80pp. 0-486-41925-8 $3.00

THE PICTURE OF DORIAN
GRAY, Oscar Wilde. 176pp.
0-486-27807-7 $5.00

JACOB’S ROOM, Virginia Woolf.
144pp. 0-486-40109-X $4.00

MONDAY OR TUESDAY: Eight
Stories, Virginia Woolf. 64pp.
0-486-29453-6 $3.00

MRS. DALLOWAY, Virginia Woolf.
144pp. 0-486-84535-4 $7.00

THE VOYAGE OUT, Virginia Woolf.
320pp. 0-486-84236-3 $7.00

BEAU GESTE, P. C. Wren. 352pp.
0-486-83728-9 $9.00

NEW WE, Yevgeny Zamyatin.
Translated by Gregory Zilboorg.
192pp. 0-486-84727-6 $7.00

GERMINAL, Emile Zola. Translated
by Havelock Ellis. 416pp.
0-486-82241-9 $10.00
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100 GREAT AMERICAN SHORT

STORIES. Includes “The Eyes of

the Panther,” Ambrose Bierce;

“The Locket,” Kate Chopin; “Out of

Season,” Ernest Hemingway; “The

Black Cat,” Edgar Allan Poe; “Luck,”

Mark Twain; “The Dilettante,”

Edith Wharton; more. 1040pp.
0-486-83184-1 $14.00

100 GREAT SHORT STORIES.
Selections by masters of the form
from all over the world include Edgar
Allan Poe, Harriet Beecher Stowe,
Guy de Maupassant, Charles Dickens,
Anton Chekhov, Rudyard Kipling,
Saki, and Kate Chopin. 768pp.
0-486-79021-5 $12.00

AMERICAN INDIAN STORIES AND
OLD INDIAN LEGENDS. Two es-
sential collections by a noted Sioux
author: American Indian Stories
assembles short stories as well as
autobiographical and political es-
says, and Old Indian Legends features
tales from the oral tradition. 160pp.
0-486-78043-0 $5.00

AMERICAN SHORT STORY
MASTERPIECES. Fourteen tales
include “The Enormous Radio” by
Cheever, Faulkner’s “Dry September,”
Katherine Anne Porter’s “He,” “A
Worn Path” by Eudora Welty, and
tales by Hawthorne, Twain, Poe,
Fitzgerald, Wharton, others. 256pp.
0-486-49913-8 $3.50

CHICAGO STORIES. Tales that
take Chicago as their setting and
works by writers associated with
Chicago include stories by Saul
Bellow, George Ade, Stuart Dybek,
Richard Wright, Edna Ferber, W.
Somerset Maugham, others. 256pp.
0-486-80285-X $6.00

CIVIL WAR SHORT STORIES AND
POEMS. Compiled by an expert on
Civil War literature, this anthology
offers an outstanding selection

of short works. Includes stories

and poems by Whitman, Melville,
Longfellow, Bierce, Alcott, Twain,
Whittier, and many others. 224pp.

0-486-48226-X $3.50

CLASSIC GHOST STORIES BY
WILKIE COLLINS, M. R. JAMES,
CHARLES DICKENS AND OTHERS.
Eleven thrilling tales, featuring

works by the finest masters of the
genre: Mary E. Wilkins, Robert Louis
Stevenson, Wilkie Collins, Charles
Dickens, Henry James, J. S. LeFanu,
Ralph Cram, Mrs. Henry Wood, and
more. 176pp.  0-486-40430-7 $5.00

CLASSIC MYSTERY STORIES.
Thirteen classics devoted to genuine
tales of ratiocination include Edgar
Allan Poe’s “The Murders in the
Rue Morgue,” Charles Dickens’
“Three Detective Anecdotes,” and
Jack London’s “The Leopard Man
Story.” Introduction. Notes. 224pp.
0-486-40881-7 $6.00

THE DOVER ANTHOLOGY OF
AMERICAN LITERATURE, VOLUME
I: From the Origins Through the
Civil War. Compact, inexpensive
anthology features contributions
from Jonathan Edwards, Anne
Bradstreet, Benjamin Franklin,
Thomas Paine, Nathaniel Hawthorne,
Edgar Allan Poe, Frederick Douglass,
Walt Whitman, and many others.
Includes introductory notes and sug-
gestions for further reading. 672pp.
0-486-78076-7 $12.00

THE DOVER ANTHOLOGY OF
AMERICAN LITERATURE, VOLUME
II: From 1865 to 1922. Concise
anthology covers works by Emily
Dickinson, Mark Twain, Henry James,
Edith Wharton, F. Scott Fitzgerald,

T. S. Eliot, Robert Frost, and many
others. Includes introductory notes
and suggestions for further reading.
688pp. 0-486-78077-5 $12.00

FAVORITE FAIRY TALES: 27 Stories
by the Brothers Grimm, Andersen,
Perrault and Others. Twenty-seven
tales from Andrew Lang’s “color”
fairy tale books, enlivened by H. J.
Ford’s black-and-white illustrations,
include “Cinderella,” “Beauty and

the Beast,” “Little Red Riding Hood,”
“Rapunzel,” and other classics.
240pp. 0-486-49878-6 $6.00

GREAT AMERICAN SHORT

STORIES. Features 19 gems in the

American short-story tradition,

including “The Tell-Tale Heart”

by Edgar Allan Poe, “Bartleby”

by Herman Melville, “To Build

a Fire” by Jack London, plus

stories by Hemingway, Fitzgerald,

Hawthorne, Twain, others. 256pp.
0-486-42119-8 $6.00

GREAT ENGLISH SHORT STORIES.
First-rate selections include Hardy’s
“The Fiddler of the Reels,” James’
“Oh, Whistle, and I'll Come to You,
My Lad,” Dickens’ “The Haunted
Hotel,” and tales by Saki, Kipling,
Lawrence, Trollope, Stevenson, and
others. 224pp.  0-486-44090-7 $6.00

GREAT FRENCH SHORT STORIES.
Features twelve classic tales, includ-
ing “The Necklace” (Maupassant);
“The Unknown Masterpiece”
(Balzac); “The Attack on the Mill”
(Zola); plus works by Gide, Daudet,
and seven other authors. 192pp.
0-486-43470-2 $5.00

GREAT GERMAN SHORT STORIES.

Translations of eight master-

pieces by writers who defined

the modern German short story.

Includes works by Schnitzler, Kleist,

Kafka, Mann, Hauptmann, Rilke,

Hoffmann, and Brentano. 256pp.
0-486-43205-X $6.00

GREAT GHOST STORIES. Ten
classics by masters of the macabre:
Bram Stoker’s “The Judge’s House,”
“The Moonlit Road” by Ambrose
Bierce, M. R. James’s “The Rose
Garden,” Charles Dickens, and seven
others. 112pp.  0-486-27270-2 $4.00

GREAT HORROR STORIES: Tales
by Stoker, Poe, Lovecraft and
Others. Fourteen timeless tales of
terror include chilling classics from
Bram Stoker, Edgar Allan Poe, H. P.
Lovecraft, Arthur Machen, Ambrose
Bierce, Izumi Kyoka, Algernon
Blackwood, and more. 240pp.
0-486-46143-2 $6.00

GREAT LOVE STORIES. This wide-
ranging collection of romantic tales
features an international array of
authors, including Chekhov’s “A
Misfortune,” Lawrence’s “The White
Stocking,” and stories by Pushkin,
Trollope, Verga, von Kleist, and many
others. 304pp. 0-486-79382-6 $6.00

GREAT RUSSIAN SHORT STORIES.
Twelve powerful works of fiction,
including Pushkin’s “The Overcoat,”
“Twenty-Six Men and a Girl” by
Gorky, and “How Much Land Does a
Man Need?” by Tolstoy, plus works
by Gogol, Turgenev, more. 208pp.
0-486-42992-X $5.00

GREAT SHORT SHORT STORIES:
Quick Reads by Great Writers. This
outstanding collection of more than
30 brilliant short stories — each
just six or fewer pages in length —
features popular tales by Kafka, Poe,
Dickens, O. Henry, Chekhov, Wilde,
and many others. Includes two
selections from the Common Core
State Standards Initiative. 208pp.
0-486-44098-2 $5.00

GREAT SHORT STORIES BY
AFRICAN-AMERICAN WRITERS.
These 29 outstanding stories include
the works of Ralph Ellison, W. E.
B. Du Bois, Zora Neale Hurston,
Langston Hughes, Paul Laurence
Dunbar, Claude McKay, Jamaica
Kincaid, and others. 256pp.
0-486-47139-X $6.00

GREAT SHORT STORIES BY
AMERICAN WOMEN. Choice collec-
tion of 13 stories includes “Life in the
Iron Mills” by Rebecca Harding Davis,
Zora Neale Hurston’s “Sweat,” plus
superb fiction by Kate Chopin, Willa
Cather, Edith Wharton, many others.
208pp. 0-486-28776-9 $5.00
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GREAT SHORT STORIES BY
CONTEMPORARY NATIVE
AMERICAN WRITERS. Stories by

a wide range of modern authors
includes Pauline Johnson, Zitkala-

Sa, and John M. Oskison, as well as
writers who came to prominence in
the decades following World War II.
144pp. 0-486-49095-5 $5.00

GREAT STORIES FROM THE
GERMAN ROMANTICS: Ludwig
Tieck and Jean Paul Richter.
This compilation presents seven
stories by two writers who helped
launch the German Romanticism
movement. Translated by Thomas
Carlyle, the influential tales range in
mood from fantasy to satire. 272pp.
0-486-84479-X $8.00

HUMOROUS AMERICAN SHORT
STORIES: Selections from
Mark Twain, O. Henry, James
Thurber, Kurt Vonnegut, Jr. and
more. Featuring James Thurber’s
“The Secret Life of Walter Mitty,” the
basis of the 2013 motion picture,
this anthology of 30 entertaining
tales includes works by Benjamin
Franklin, Harriet Beecher Stowe, O.
Henry, Mark Twain, Dorothy Parker,
Langston Hughes, and others. 256pp.
0-486-49988-X $5.00

MEDIEVAL LITERATURE: A BASIC
ANTHOLOGY. Excerpts include
stories from Canterbury Tales and
The Decameron as well as works

by St. Augustine, Boethius, Marie

de France, and others; plus selec-
tions from such anonymous works

as Beowulf and Everyman. 368pp.

0-486-81342-8 $7.00

NEW THE MOST DANGEROUS
GAME AND OTHER STORIES OF
ADVENTURE, Richard Connell, Jack
London, O. Henry, Clark Ashton
Smith, John Kruse, and Rudyard
Kipling. Readers seeking exotic
locales and nonstop pulse-pounding
thrills will love this collection of six
classic adventure stories, includ-
ing The Most Dangerous Game by
Richard Connell, To Build a Fire
by Jack London, The Caballero’s
Way by O. Henry, and more. 112pp.
0-486-84822-1 $6.00

SHORT STORY MASTERPIECES

BY AMERICAN WOMEN WRITERS.

Fourteen tales include Joyce Carol

Oates’ “Heat,” Flannery O’Connor’s

“The Life You Save May Be Your

Own,” “Why I Live at the P.O.”

by Eudora Welty, plus stories by

Edith Wharton, Louise Erdrich,

Alice Walker, and others. 240pp.
0-486-49994-4 $6.00

WORLD WAR ONE SHORT STORIES.
The short stories in this original
anthology were written mostly by
former soldiers and others with
firsthand experience of World War

I's devastation. Contributors include
Hemingway, Galsworthy, Kipling, and
others. 176pp. 0-486-48503-X $5.00

THE WORLD’S GREATEST SHORT
STORIES. Ranging from the 19th

to the 20th centuries, this wonder-
fully wide-ranging and enjoyable
anthology includes Tolstoy, Kipling,
Chekhov, Joyce, Kafka, Pirandello,
Mann, Updike, Borges, and other
major writers of world literature.
256pp. 0-486-44716-2 $6.00
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THE METAPHYSICS, Aristotle.
352pp. 0-486-81749-0 $9.00

NICOMACHEAN ETHICS, Aristotle.
256pp. 0-486-40096-4 $6.00

PHYSICS, Aristotle. 272pp.
0-486-81351-7 $6.00

POETICS, Aristotle. 64pp.
0-486-29577-X $3.00

POLITICS, Aristotle. 368pp.
0-486-41424-8 $7.00

RHETORIC, Aristotle. Translated
by W. Rhys Roberts. 192pp.
0-486-43793-0 $5.00

MEDITATIONS, Marcus Aurelius.
112pp. 0-486-29823-X $4.00

THE LAND OF LITTLE RAIN, Mary
Austin. 80pp. 0-486-29037-9 $4.00

NEW ATLANTIS AND THE CITY

OF THE SUN: Two Classic Utopias,

Francis Bacon and Tomasso

Campanella. Foreword by

Gregory Claeys, Ph.D. 112pp.
0-486-82172-2 $4.00

THE DEVIL'S DICTIONARY,

Ambrose Bierce. 1,000 barbed

and brilliant definitions. 144pp.
0-486-27542-6 $4.00

LONDON JOURNAL, James Boswell.
272pp. 0-486-82849-2 $6.00

NARRATIVE OF THE LIFE OF
HENRY BOX BROWN, Henry Box
Brown. 80pp. 0-486-79575-6 $4.00

THE GALLIC WAR, Julius

Caesar. Translated by H. J.

Edwards. 6 maps, 7 figures. 224pp.
0-486-45107-0 $6.00

THE AUTOBIOGRAPHY OF
ANDREW CARNEGIE AND HIS
ESSAY THE GOSPEL OF WEALTH,
Andrew Carnegie. 304pp.
0-486-49637-6 $6.00

A DIARY FROM DIXIE: A Journal

of the Confederacy, 1860-1865,

Mary Boykin Chesnut. 352pp.
0-486-84053-0 $8.00

ORTHODOXY, G. K. Chesterton.
160pp. 0-486-84336-X $5.00

CICERO’S ORATIONS, Marcus

Tullius Cicero. Translated by

Charles Duke Yonge. 512pp.
0-486-82285-0 $12.00

THE ANALECTS, Confucius. 144pp.
0-486-28484-0 $4.00

A VOICE FROM THE SOUTH, Anna
Julia Cooper. Introduction by Janet
Neary. 160pp. 0-486-80563-8 $5.00

RUNNING A THOUSAND MILES

FOR FREEDOM: Or, the Escape

of William and Ellen Craft from
Slavery, William and Ellen Craft.
64pp. 0-486-79348-6 $3.00

MY LIFE ON THE PLAINS: or,
Personal Experiences with Indians,
General George Armstrong Custer.
304pp. 0-486-83599-5 $8.00

ON THE ORIGIN OF SPECIES: By
Means of Natural Selection, Charles
Darwin. 1859 edition.

336pp. 0-486-45006-6 $7.00

DEMOCRACY IN AMERICA,

Alexis de Tocqueville. Translated

by Henry Reeve. Edited by

Francis Bowen. 1104pp.
0-486-81559-5 $13.00

AMERICAN NOTES,
Charles Dickens. 240pp.
0-486-81772-5 $6.00

A CHILD’S HISTORY OF ENGLAND,
Charles Dickens. 400pp.
0-486-83615-0 $9.00

PICTURES FROM ITALY,
Charles Dickens. 176pp.
0-486-80708-8 $5.00

FREDERICK DOUGLASS ON
SLAVERY AND THE CIVIL WAR:
Selections from His Writings,
Frederick Douglass. 80pp.
0-486-43171-1 $3.00

GREAT SPEECHES BY FREDERICK

DOUGLASS, Frederick Douglass.

Edited by James Daley. Includes

“What to the Slave is the Fourth

of July?” (1852), “The Church

and Prejudice” (1841), and

“Self-Made Men” (1859). 160pp.
0-486-49882-4 $5.00

NARRATIVE OF THE LIFE

OF FREDERICK DOUGLASS,

Frederick Douglass. 96pp.
0-486-28499-9 $4.00

THE SOULS OF BLACK FOLK,
W. E. B. Du Bois. 176pp.
0-486-28041-1 $5.00

W. E. B. DU BOIS: SELECTIONS
FROM HIS WRITINGS, W. E. B.
Du Bois. Edited by Bob Blaisdell.
Lesser-known writings include
“Strivings of the Negro People,” “A
Negro Schoolmaster in the New
South,” “The Talented Tenth,”
“Address to the Nation: The Niagara
Movement Speech,” “Evolution of
the Race Problem,” and more. 208pp.
0-486-49623-6 $5.00

SINNERS IN THE HANDS OF AN
ANGRY GOD AND OTHER PURITAN
SERMONS, Jonathan Edwards and
Others. 224pp. 0-486-44601-8 $6.00

NATURE AND OTHER ESSAYS,
Ralph Waldo Emerson. A soul-
satisfying collection of 12 essays
by the noted philosopher and poet
who embraced independence,
rejected conformity, and loved
nature. Includes the title essay, plus
“Character,” “Intellect,” “Spiritual
Laws,” “Circles,” and others. 176pp.
0-486-46947-6 $5.00

SELF-RELIANCE AND OTHER
ESSAYS, Ralph Waldo Emerson.

Six essays and one address outline
Emerson’s moral idealism and hint at
later scepticism. In addition to title
essay, this volume includes “History,”
“Friendship,” “The Over-Soul,” “The
Poet” and “Experience,” plus the
Harvard Divinity School Address.
128pp. 0-486-27790-9 $4.00

THE PHILOSOPHY OF

EPICTETUS: Golden Sayings

and Fragments, Epictetus. 96pp.
0-486-81123-9 $3.00

ENCHIRIDION, Epictetus.
Translated by George Long. 64pp.
0-486-43359-5 $3.00

THE PHILOSOPHY OF EPICURUS,

Epicurus, Edited and Translated

by George K. Strodach. 272pp.
0-486-83303-8 $8.00

THE LIFE OF OLAUDAH EQUIANO,
Olaudah Equiano. 192pp.
0-486-40661-X $5.00

IN PRAISE OF FOLLY, Desiderius
Erasmus. 80pp. 0-486-42689-0 $4.00

OLE MISS JUVENILIA, William
Faulkner. Preface by Carvel Collins.
The ever-prolific author began
contributing poems and sketches

to the University of Mississippi’s
literary magazine at the age of 16.
These early works reflect the growing
refinement of his voice as a Southern
author. 144pp. 0-486-82243-5 $4.00

THE GOLDEN BOUGH: Abridged
Edition, Sir James George Frazer.
768pp. 0-486-83610-X $13.00

BEYOND THE PLEASURE
PRINCIPLE, Sigmund Freud. 64pp.
0-486-79030-4 $3.00

CIVILIZATION AND ITS
DISCONTENTS, Sigmund Freud.
80pp. 0-486-28253-8 $3.00

THE EGO AND THE ID, Sigmund
Freud. 64pp.  0-486-82156-0 $3.00

THE INTERPRETATION OF
DREAMS, Sigmund Freud. 480pp.
0-486-78942-X $10.00

ON DREAMS, Sigmund Freud.
Translated by M. D. Eder. 64pp.
0-486-41595-3 $3.50

TOTEM AND TABOO, Sigmund
Freud. 160pp. 0-486-82752-6 $5.00

THE ESSENTIAL MARGARET
FULLER, Margaret Fuller. Writings
by the pioneering feminist include
the travelogue Summer on the Lakes,
contributions to the literary journal
The Dial, dispatches from revolution-
ary Italy, essays, and unpublished
journals. 240pp. 0-486-83409-3 $6.00

WOMAN IN THE NINETEENTH
CENTURY, Margaret Fuller. 144pp.
0-486-40662-8 $4.00

36 www.doverpublications.com

www.facebook.com/doverpublications

www.pinterest.com/doverpublishing



Dover Thrifi

Editions: no nfiction — Garvey to Spence

All books 5 x 8, in alphabetical order by author.

MESSAGE TO THE PEOPLE: The

Course of African Philosophy,

Marcus Garvey. 160pp.
0-486-84279-7 $5.00

SELECTED WRITINGS AND
SPEECHES OF MARCUS GARVEY,
Marcus Garvey. Edited by Bob
Blaisdell. This anthology contains
some of the African-American
rights advocate’s most noted writ-
ings and speeches, among them
“Declaration of the Rights of the
Negro Peoples of the World” and
“Africa for the Africans.” 224pp.
0-486-43787-6 $6.00

THE ESSENCE OF PROGRESS

AND POVERTY, Henry George.

Foreword by John Dewey. 80pp.
0-486-84207-X $4.00

THE LIFE OF JOSIAH HENSON: An
Inspiration for Harriet Beecher
Stowe’s Uncle Tom, Josiah Henson.
96pp. 0-486-80045-8 $4.00

LEVIATHAN, Thomas Hobbes.
416pp. 0-486-82153-6 $9.00

INCIDENTS IN THE LIFE OF A
SLAVE GIRL, Harriet Jacobs. 176pp.
0-486-41931-2 $5.00

PRAGMATISM, William James.
128pp. 0-486-82662-7 $5.00

THE VARIETIES OF RELIGIOUS
EXPERIENCE, William James.
544pp. 0-486-82663-5 $11.00

CRITICAL WRITINGS, James Joyce.
160pp. 0-486-82436-5 $5.00

CRITIQUE OF PURE REASON,
Immanuel Kant. 512pp.
0-486-82151-X $13.00

THE STORY OF MY LIFE, Helen
Keller. 80pp. 0-486-29249-5 $3.00

SEVEN PILLARS OF WISDOM,
T. E. Lawrence. 688pp.
0-486-82149-8 $10.00

NEW THE STATE AND
REVOLUTION, Vladimir Ilyich
Lenin. 144pp. 0-486-84808-6 $5.00

THE SECOND TREATISE OF
GOVERNMENT AND A LETTER
CONCERNING TOLERATION, John
Locke. 160pp. 0-486-42464-2 $5.00

JOHN BARLEYCORN, Jack London.
176pp. 0-486-81707-5 $5.00

THE ROAD, Jack London. 128pp.
0-486-81120-4 $4.00

THE PRINCE, Niccolo Machiavelli.
80pp. 0-486-27274-5 $3.00

NEW MAN AND NATURE: Or,
Physical Geography as Modified

by Human Action, George Perkins
Marsh. 480pp. 0-486-84728-4 $8.00

CAPITAL: VOLUME ONE: A Critique
of Political Economy, Karl Marx.
784pp. 0-486-83239-2 $14.00

THE LOGIC OF THE MORAL
SCIENCES, John Stuart Mill. 128pp.
0-486-84197-9 $5.00

ON LIBERTY, John Stuart Mill.
112pp. 0-486-42130-9 $4.50

THE SUBJECTION OF WOMEN,
John Stuart Mill. 112pp.
0-486-29601-6 $4.00

UTILITARIANISM, John Stuart Mill.
64pp. 0-486-45422-3 $3.00

AREOPAGITICA AND OTHER
PROSE WORKS, John Milton.
192pp. 0-486-81125-5 $5.00

A DIALOGUE OF COMFORT
AGAINST TRIBULATION, Thomas
More. 272pp.  0-486-81117-4 $6.00

UTOPIA, Sir Thomas More. 96pp.
0-486-29583-4 $4.00

THE DIARY OF LADY MURASAKI,
Murasaki Shikibu. Foreword by
Amy Lowell. Translated by Annie
Shepley Omori and Kochi Doi.

80pp. 0-486-83665-7 $5.00

APOLOGIA PRO VITA SUA,
John Henry Newman. 336pp.
0-486-44213-6 $7.00

THE ANTICHRIST,
Friedrich Nietzsche. 96pp.
0-486-82666-X $3.00

BEYOND GOOD AND EVIL: Prelude

to a Philosophy of the Future,

Friedrich Nietzsche. 160pp.
0-486-29868-X $5.00

THE BIRTH OF TRAGEDY,
Friedrich Nietzsche. 96pp.
0-486-28515-4 $4.00

THE GAY SCIENCE,
Friedrich Nietzsche. 256pp.
0-486-84168-5 $6.00

THE GENEALOGY OF MORALS,
Friedrich Nietzsche. 128pp.
0-486-42691-2 $4.00

THUS SPAKE ZARATHUSTRA,
Friedrich Nietzsche. 288pp.
0-486-40663-6 $6.00

TWILIGHT OF THE IDOLS,
Friedrich Nietzsche. 80pp.
0-486-83167-1 $4.00

THE USE AND ABUSE OF HISTORY,

Friedrich Nietzsche. Translated

by Adrian Collins. 80pp.
0-486-83640-1 $4.00

THE WILL TO POWER,
Friedrich Nietzsche. 240pp.
0-486-83166-3 $7.00

TWELVE YEARS A SLAVE, Solomon
Northup. 7 illustrations. 352pp.
0-486-78962-4 $4.50

THE LITTLE FLOWERS OF SAINT
FRANCIS, Translated by Thomas
Okey. 176pp. 0-486-43186-X $5.00

PENSEES, Blaise Pascal.
Introduction by T. S. Eliot. 320pp.
0-486-82150-1 $7.00

MENO, Plato. Translated
by Benjamin Jowett. 96pp.
0-486-83178-7 $4.00

THE REPUBLIC, Plato. 288pp.
0-486-41121-4 $6.00

SIX GREAT DIALOGUES: Apology,
Crito, Phaedo, Phaedrus,
Symposium, The Republic, Plato.
Translated by B in Jowett.
These six selections of Plato’s

major works explore a broad range
of enduringly relevant issues.
Authoritative Jowett translations.
480pp. 0-486-45465-7 $7.00

SOPHIST AND STATESMAN:
Two Dialogues, Plato. 128pp.
0-486-81344-4 $5.00

SYMPOSIUM AND PHAEDRUS,
Plato. 96pp. 0-486-27798-4 $4.00

THEAETETUS, Plato. Translated
by Francis M. Cornford. 176pp.
0-486-82553-1 $5.00

THE TRIAL AND DEATH OF
SOCRATES: Four Dialogues, Plato.
128pp. 0-486-27066-1 $4.00

CONFESSIONS OF AN ENGLISH
OPIUM EATER, Thomas De Quincey.
80pp. 0-486-28742-4 $3.00

SUSPIRIA DE PROFUNDIS,
Thomas De Quincey. 96pp.
0-486-83712-2 $4.00

LETTERS TO A YOUNG POET,
Rainer Maria Rilke. 80pp.
0-486-83185-X $3.00

PLUNKITT OF TAMMANY HALL:

A Series of Very Plain Talks on

Very Practical Politics, William L.
Riordon. 80pp. 0-486-84193-6 $5.00

DISCOURSE ON THE ORIGIN

OF INEQUALITY, Jean-

Jacques Rousseau. 64pp.
0-486-43414-1 $3.00

ON THE SOCIAL CONTRACT,
Jean-Jacques Rousseau. 112pp.
0-486-42692-0 $4.00

WONDERFUL ADVENTURES OF MRS
SEACOLE IN MANY LANDS, Mary
Seacole. 160pp. 0-486-83172-8 $7.00

SENECA'’S LETTERS FROM A STOIC,

Lucius Annaeus Seneca. Translated

by Richard Mott Gummere. 480pp.
0-486-81124-7 $10.00

SHAKESPEARE: A Book of

Quotations, William Shakespeare.

Over 500 quotes. 64pp.
0-486-40435-8 $3.00

THE PILLOW BOOK, Sei Shonagon.
Translated and Edited by Arthur
Waley. 80pp.  0-486-83443-3 $5.00

THE POPOL VUH, Translated and
Edited by Lewis Spence. 64pp.
0-486-83664-9 $3.00
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THE ETHICS, Benedict de Spinoza.

In this attempt to apply Euclid’s

methods to philosophy, Spinoza

develops a deductive system based

on his conception of existence as

a vast unity and on psychologi-

cal insights of great depth. 208pp.
0-486-82765-8 $6.00

THE CONFESSIONS OF ST.
AUGUSTINE, St. Augustine.
Influential work recalls author’s mid-
4th-century origins in rural Algeria;
lavish lifestyle in Milan; his struggle
with sexual desires; eventual renun-
ciation of secular ambitions and mar-
riage; and recovery of his Catholic
faith. 320pp. 0-486-42466-9 $6.00

DARK NIGHT OF THE SOUL,

St. John of the Cross. In this

spiritual masterpiece — a classic

of Christian literature and mysti-

cism — the author addresses pride,

avarice, envy, and other human

imperfections, describing meth-

ods of conversion through prayer,

submission, and purification. 128pp.
0-486-42693-9 $5.00

INTERIOR CASTLE, St. Teresa of
Avila. Edited and Translated by E.
Allison Peers. Deeply spiritual and
profoundly human, this 16th-century
masterpiece is the work of a revered
saint. Its insights into prayer and
meditation as the keys to fulfillment
have inspired generations of readers.
176pp. 0-486-46145-9 $5.00

THE WAY OF PERFECTION,

St. Teresa of Avila. Edited and
Translated by E. Allison Peers.

This classic of the interior life and
Christian mysticism by the sainted
16th-century Spanish mystic and
Carmelite nun focuses on the prac-
tice of prayer. Modern readers will
appreciate its warmth and accessibil-
ity. 288pp. 0-486-48451-3 $6.00

TRAVELS WITH A DONKEY IN

THE CEVENNES: and Other Travel

Writings, Robert Louis Stevenson.

Includes “An Inland Voyage,” chroni-

cling a canoe journey from Belgium

to France; the title piece, a humorous

account of a mountain trek; and

“Forest Notes,” a meditation on

the French countryside. 240pp.
0-486-82931-6 $6.00

THE TWELVE CAESARS, Suetonius.

Translated by J. C. Rolfe. One of

antiquity’s great historical resources,

this chronicle portrays the lives

and reigns of Julius Caesar and his

11 immediate successors. 656pp.
0-486-82219-2 $12.00

A MODEST PROPOSAL AND OTHER
SATIRICAL WORKS, Jonathan

Swift. Treasury of five shorter works
includes title piece plus The Battle

of the Books, A Meditation Upon a
Broom-Stick, A Discourse Concerning
the Mechanical Operation of the Spirit
and The Abolishing of Christianity in
England. 64pp. 0-486-28759-9 $3.00

MY INVENTIONS AND OTHER

WRITING AND LECTURES, Nikola

Tesla. Includes Tesla’s autobiogra-

phy, My Inventions, and the lengthy

philosophical essay “The Problem

of Increasing Human Energy:

With Special Reference to the

Harnessing of the Sun’s Energy,” as

well as a series of lectures. 384pp.
0-486-84575-3 $8.00

THE IMITATION OF CHRIST,
Thomas a Kempis. Translated by
Aloysius Croft and Harold Bolton.
This religious classic has brought un-
derstanding and comfort to millions
for centuries. Written in a candid and
conversational style, the topics in-
clude liberation from worldly inclina-
tions, preparation and consolations
of prayer, and eucharistic commu-
nion. 160pp. 0-486-43185-1 $5.00

CIVIL DISOBEDIENCE AND
OTHER ESSAYS, Henry David
Thoreau. Representative sampling
of Thoreau’s most frequently read
and cited essays: “On the Duty
of Civil Disobedience” (1849),
“Life without Principle” (1863),
“Slavery in Massachusetts” (1854),
“A Plea for Captain John Brown”
(1869) and “Walking” (1862). 96pp.
0-486-27563-9 $3.00

SELECTIONS FROM THE
JOURNALS, Henry David Thoreau.
Masterly meditations on man, soci-
ety, nature and many other subjects
— perfect entrée to Thoreau’s
thought. Introduction. 64pp.
0-486-28760-2 $3.00

THOREAU’S BOOK OF

QUOTATIONS, Henry David

Thoreau. Edited by Bob Blaisdell.

In more than 600 striking, thought-

provoking excerpts, grouped under

17 headings, Thoreau rails against

injustice, gives voice to his love of

nature, and advocates simplicity

and conscious living. Note. 64pp.
0-486-41428-0 $3.00

WALDEN; OR, LIFE IN THE WOODS,
Henry David Thoreau. 224pp.
0-486-28495-6 $5.00

A WEEK ON THE CONCORD

AND MERRIMACK RIVERS,

Henry David Thoreau. 272pp.
0-486-41932-0 $8.00

HISTORY OF THE PELOPONNESIAN

WAR, Thucydides. Translated by

Richard Crawley. 5 maps. 432pp.
0-486-81719-9 $7.00

NARRATIVE OF SOJOURNER
TRUTH, Sojourner Truth. 80pp.
0-486-29899-X $3.00

GREAT SPEECHES BY MARK

TWAIN, Mark Twain. Edited by

Bob Blaisdell. Includes his famous

70th birthday address, “Plymouth

Rock and the Pilgrims,” and the

perennial favorite, “Horrors of

the German Language.” 192pp.
0-486-49879-4 $3.50

LIFE ON THE MISSISSIPPI, Mark
Twain. 304pp. 0-486-41426-4 $6.00

WHAT IS MAN?: and Other Essays,
Mark Twain. Acerbic, thought-
provoking essays examine mankind,
its relationship with God, and the
mind’s workings. Selections include
“The Turning Point of My Life,” “As
Concerns Interpreting the Deity,” “Is
Shakespeare Dead?”, more. 272pp.
0-486-83596-0 $7.00

THE WIT AND WISDOM OF MARK
TWAIN: A Book of Quotations, Mark
Twain. 64pp. 0-486-40664-4 $3.50

TAO TE CHING, Lao Tzu. 80pp.
0-486-29792-6 $4.00

THE KAMA SUTRA OF

VATSYAYANA: The Classic

Burton Translation. 176pp.
0-486-45237-9 $5.00

THE THEORY OF THE LEISURE
CLASS, Thorstein Veblen. 256pp.
0-486-28062-4 $6.00

MY LARGER EDUCATION: Being

Chapters from My Experience,

Booker T. Washington. 192pp.
0-486-49318-0 $5.00

UP FROM SLAVERY, Booker
T. Washington. 176pp.
0-486-28738-6 $5.00

OSCAR WILDE’S WIT AND
WISDOM: A Book of Quotations,
Oscar Wilde. Amusing, thought-
provoking epigrams, aphorisms, and
other jests from the plays, essays,
and lively conversation of Oscar
Wilde offer a feast of humorous and
profound quips. Nearly 400 quotes.
64pp. 0-486-40146-4 $3.00

A VINDICATION OF THE RIGHTS
OF WOMAN, Mary Wollstonecraft.
208pp. 0-486-29036-0 $5.00

THE MEMORARBILIA, Xenophon.
Composed many years after Socrates’
death, these dialogues were as-
sembled by one of the philosopher’s
former students and recapture many
examples of his conversations with
his disciplines and fellow Athenians.
128pp. 0-486-82826-3 $5.00
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AMERICAN SLAVERY AS IT IS:
Selections from the Testimony of
a Thousand Witnesses. The stories
of hundreds of African-Americans
who lived in bondage are preserved
in this powerful 1839 chronicle. The
first-person narratives from observ-
ers of the time offer an intimate view
of the working and living conditions
in slavery across many states. 256pp.
0-486-81926-4 $6.00

BEST CRITICAL WRITING:
Selections from Oscar Wilde,
Samuel Johnson, Mark Twain,
Matthew Arnold, Edgar Allan Poe,
and Others. Includes “The Critic as
Artist” by Oscar Wilde, “Fenimore
Cooper’s Literary Offenses” by
Mark Twain, Matthew Arnold’s “The
Study of Poetry,” “The Philosophy
of Composition” by Edgar Allan Poe,
more. 208pp.  0-486-82675-9 $5.00

BOOK OF AFRICAN-AMERICAN
QUOTATIONS. 100 well-known
African Americans including
Maya Angelou, Louis Armstrong,
Muhammad Ali, Julian Bond, George
Washington Carver, Frederick
Douglass, and Ralph Ellison. 224pp.
0-486-47589-1 $6.00

BOOKS AND READING: A Book

of Quotations. Over 450 quotes

from writers, political figures, and

celebrities including Mark Twain,

Virginia Woolf, Andrew Carnegie,

Theodore Roosevelt, and Oprah

Winfrey, among others. 80pp.
0-486-42463-4 $3.00

THE COMMUNIST MANIFESTO
AND OTHER REVOLUTIONARY
WRITINGS: Marx, Marat, Paine,
Mao Tse-Tung, Gandhi and Others.
Concise anthology presents broad
selection of writings: Declaration
of Independence, Declaration of
the Rights of Man, Communist
Manifesto, plus works by Lenin,
Trotsky, Marat, Danton, Rousseau,
Gandhi, Mao, other leading figures
in revolutionary thought. 304pp.
0-486-42465-0 $6.00

ESSAYS ON CIVIL DISOBEDIENCE.
Inexpensive but substantial
anthology begins with Thoreau’s
19th-century essay and concludes
in the present day. Contributors
include Tolstoy, Bertrand Russell,
Martin Luther King, Jr., Dalai Lama,
Aung San Suu Kyi, others. 192pp.
0-486-79381-8 $5.00

ESSAYS ON IMMIGRATION. This

anthology surveys the immigra-

tion experience from a wide

range of cultural and historical

viewpoints. Contributors include

Jacob Riis, Edwidge Danticat, Junot

Diaz, and many others. 240pp.
0-486-48902-7 $5.00

GREAT ENGLISH ESSAYS: From
Bacon to Chesterton. Essays span-
ning four centuries reflect the wit,
wisdom, and common sense of a
number of distinguished English
writers. Includes works by Addison,
Swift, Johnson, Goldsmith, Lamb,
Woolf, Shaw, and others. 224pp.
0-486-44082-6 $6.00

GREAT SPEECHES BY AFRICAN
AMERICANS: Frederick Douglass,
Sojourner Truth, Dr. Martin Luther
King, Jr., Barack Obama, and
Others. Tracing the struggle for
freedom and civil rights across two
centuries, this anthology comprises
speeches by Martin Luther King, Jr.,
Marcus Garvey, Malcolm X, Barack
Obama, and many other influential
figures. 160pp. 0-486-44761-8 $5.00

GREAT SPEECHES BY AMERICAN

WOMEN. 21 legendary speeches

from Sojourner Truth, Susan

B. Anthony, Eleanor Roosevelt,

Hillary Rodham Clinton, Nancy

Pelosi, and many others. 192pp.
0-486-46141-6 $5.00

GREAT SPEECHES BY NATIVE
AMERICANS. These 82 speeches
encompass five centuries of Indian
encounters with nonindigenous
peoples. Speakers include Chief
Joseph, Sitting Bull, Tecumseh,
Seattle, Geronimo, Crazy Horse, and
many lesser-known leaders. 240pp.
0-486-41122-2 $6.00

GREAT SPEECHES OF THE 20TH
CENTURY. Addresses by Winston
Churchill, Franklin Delano Roosevelt,
Mohandas Gandhi, Martin Luther
King, Malcolm X, Ronald Reagan,
Barack Obama, the Dalai Lama, César
Chavez, and many others. 256pp.
0-486-47467-4 $6.00

GREAT SPEECHES ON GAY RIGHTS.
Tracing the movement’s rhetoric
from the late 1800s to the present,
ncludes Ingersoll’s “Address at the
Funeral of Walt Whitman,” Milk’s
“Hope Speech,” and Kameny'’s “Civil
Liberties: A Progress Report.” 160pp.
0-486-47512-3 $5.00

GREEK AND ROMAN ORATORY.

Inexpensive compilation of great

speeches includes Pericles on

the Peloponnesian War and Julius

Caesar on the punishment of the

Catiline conspirators, plus ora-

tions by Alcibiades, Demosthenes,

Cicero, and many others. 192pp.
0-486-49622-8 $4.50

HISTORY’S GREATEST SPEECHES.
20 of the world’s most influential
public orations, including stirring ad-
dresses by Abraham Lincoln, Martin
Luther King, Patrick Henry, and
many other famous leaders. 240pp.
0-486-49739-9 $6.00

INFAMOUS SPEECHES: From
Robespierre to Osama bin Laden.
Historical survey of speeches invok-
ing racism, genocide, anti-Semitism,
terrorism, and other hateful, extrem-
ist views. Includes orations by Hitler,
Stalin, Mussolini, Mao, Andrew
Jackson, Joseph R. McCarthy,
Jefferson Davis, and others. 240pp.
0-486-47849-1 $3.50

A JOHN BROWN READER. Besides a
selection of letters by the abolition-
ist himself, the original collection
includes an excerpt from W. E. B.
Du Bois’s biography, John Brown,
addresses by Frederick Douglass and
Ralph Waldo Emerson, poetry by
Louisa May Alcott, and more. 256pp.
0-486-84562-1 $9.00

THE KORAN. A guide to daily life,
the Koran is considered the finest
work of Arabic prose in existence.
This accessible translation restores
the traditional ordering of the chap-
ters. 528pp. 0-486-44569-0 $8.00

MUSIC: A Book of Quotations.

More than 400 memorable quotes
about the world of music, from Fred
Allen to Oscar Wilde, from Friedrich
Nietzsche to Florian Zabach.
Wonderful for public speakers or just
browsing. 64pp. 0-486-41596-1 $3.00

SLAVE NARRATIVES OF THE
UNDERGROUND RAILROAD.
Firsthand accounts of escapes

from slavery in the American South
include narratives by Frederick
Douglass, Sojourner Truth, and
Harriet Tubman as well as lesser-
known travelers of the Underground
Railroad. 224pp. 0-486-78061-9 $6.00

WHEN I WAS A SLAVE: Memoirs
from the Slave Narrative Collection.
More than 2,000 former slaves
provide first-person accounts in
blunt, simple language about their
lives in bondage. Illuminating, often
startling information about southern
life before, during, and after the Civil
War. 160pp. 0-486-42070-1 $5.00

WISDOM OF THE BUDDHA: The
Unabridged Dhammapada. A
compelling introduction to Buddhist
thought, revealing the Four Truths
and the Eightfold Path to enlight-
enment, the means by which to
overcome essential suffering. 64pp.
0-486-41120-6 $3.00

WOMEN’S WIT AND WISDOM: A
Book of Quotations. Over 400 memo-
rable quotes from the last 2,500
years by Sappho, Queen Elizabeth I,
Harriet Tubman, Susan B. Anthony,
Eleanor Roosevelt, Erma Bombeck,
Oprah Winfrey, and many others.
80pp. 0-486-41123-0 $3.00
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NEW SELECTED LETTERS OF
ABIGAIL AND JOHN ADAMS,
Abigail and John Adams. “America’s
first power couple” exchanged more
than 1,000 letters between 1762 and
1801. Their lively correspondence
offers fascinating insights into do-
mestic and public life in colonial and
post-Revolutionary America. 176pp.
0-486-84170-7 $5.00

THE AUTOBIOGRAPHY OF
BENJAMIN FRANKLIN, Benjamin
Franklin. Charming self-portrait
covers boyhood, work as a printer,
political career, scientific experi-
ments, much more. Its openness,
honesty, and readable style have
made the Autobiography one of the
great classics of the genre. 144pp.
0-486-29073-5 $4.00

WIT AND WISDOM FROM POOR
RICHARD’S ALMANACK, Benjamin
Franklin. Hundreds of delightful
aphorisms, carefully selected from
many issues of Franklin’s popular
18th-century publication: “He that
lies down with Dogs, shall rise up
with fleas” and many others. 64pp.
0-486-40891-4 $3.00

THE FEDERALIST PAPERS,
Alexander Hamilton, James
Madison, John Jay. A collection of
85 articles and essays that were ini-
tially published anonymously in New
York newspapers in 1787-1788, this
volume reflects the intentions of the
Constitution’s framers and ratifiers.
448pp. 0-486-49636-8 $7.00

THE ANTI-FEDERALIST PAPERS,

Patrick Henry and Others. Never

collected in a definitive form and

written using pseudonyms, these

essays, speeches, and letters

warned of the dangers inherent in

a powerful central government,

helping shape the passage of the

United States Bill of Rights. 224pp.
0-486-84345-9 $6.00

THE AUTOBIOGRAPHY OF

THOMAS JEFFERSON, Thomas

Jefferson. The third president of-

fers a detailed account of his youth

and the writing of the Declaration

of Independence plus reminis-

cences of his Virginia governorship,

years in Paris, and observations

on the French Revolution. 112pp.
0-486-81197-2 $4.00

GREAT SPEECHES, Abraham
Lincoln. Masterly orations and let-
ters. “House Divided” speech (1858),
First Inaugural Address (1861),
Gettysburg Address (1863), Letter to
Mrs. Bixby (1864), Second Inaugural
Address (1865), 11 others. 128pp.
0-486-26872-1 $5.00

THE LINCOLN-DOUGLAS DEBATES,
Abraham Lincoln and Stephen
A. Douglas. Edited by Edwin Erle
Sparks. In their 1858 battle for the
Illinois senatorial seat, Douglas and
Lincoln conducted seven debates
that addressed slavery, states’
rights, and other issues. This
volume features a selection of these
groundbreaking discussions. 128pp.
0-486-81723-7 $5.00

LINCOLN: A BOOK OF
QUOTATIONS, Edited by Bob
Blaisdell. The most eloquent of
American presidents, Lincoln
offered sagacious and frequently
humorous comments on every-
thing that mattered. This volume
features his thoughts and opinions
concerning politics, human nature,
and many other topics. 176pp.
0-486-80607-3 $5.00

THE WIT AND WISDOM OF
ABRAHAM LINCOLN: A Book of
Quotations, Abraham Lincoln.
Edited by Bob Blaisdell. From

the most eloquent of American
presidents — nearly 400 astute
observations on subjects rang-

ing from women and warfare to
slavery and storytelling. 96pp.

0-486-44097-4 $4.00

COMMON SENSE, Thomas Paine.
First published in January of 1776,
this highly influential landmark docu-
ment clearly and persuasively argued
for American separation from Great
Britain and paved the way for the
Declaration of Independence. 64pp.
0-486-29602-4 $3.00

RIGHTS OF MAN, Thomas Paine.
Highly influential statement of faith
in democracy and egalitarianism
helped pave the way for social secu-
rity for workers, public employment
for those in need of work, abolition
of laws limiting wages, other reforms.
208pp. 0-486-40893-0 $5.00

GREAT SPEECHES, Franklin Delano
Roosevelt. Includes 27 masterly
speeches: First Inaugural Address,
message to Congress after Pearl
Harbor (“a day that will live in
infamy”), Fireside Chats, Fourth
Inaugural Address, many more.
176pp. 0-486-40894-9 $4.00

THE STRENUOUS LIFE: Essays and
Addresses, Theodore Roosevelt.
Politician, soldier, naturalist, and
historian — Theodore Roosevelt
remains a towering symbol of
American optimism and progress.
This collection embodies his endur-
ing ideals for attaining a robust
political, social, and personal life.
160pp. 0-486-47229-9 $5.00

THE DECLARATION OF
INDEPENDENCE AND OTHER
GREAT DOCUMENTS OF AMERICAN
HISTORY: 1775-1865. Thirteen com-
pelling and influential documents:
Henry’s “Give Me Liberty or Give Me
Death,” Declaration of Independence,
The Constitution, Washington’s

First Inaugural Address, The

Monroe Doctrine, The Emancipation
Proclamation, Gettysburg Address,
more. Includes 3 selections from

the Common Core State Standards
Initiative. 64pp. 0-486-41124-9 $4.00

THE UNITED STATES
CONSTITUTION: The Full Text
with Supplementary Materials.
The basis of our nation’s law and
government, the Constitution is
America’s most important political
and social document. This inexpen-
sive reference contains the main
text and amendments plus a wealth
of background information. 176pp.
0-486-47166-7 $5.00

GREAT INAUGURAL ADDRESSES.

This collection features the

voices of 20 Chief Executives,

from Washington’s 1789 oration to

Obama’s 2009 speech. A reference

for students of political science

and an inspiration for readers of

every political persuasion. 160pp.
0-486-44577-1 $5.00

WIT AND WISDOM OF THE

AMERICAN PRESIDENTS: A Book

of Quotations. Over 400 memorable

quotes: Coolidge’s “The chief busi-

ness of America is business,” Carter’s

“Whatever starts in California

unfortunately has an inclination

to spread,” Bush’s “Read my lips:

no new taxes,” many more. 80pp.
0-486-41427-2 $3.00

WIT AND WISDOM OF AMERICA’S
FIRST LADIES: A Book of
Quotations. This lively collection
features more than 350 amusing

and thought-provoking remarks by
White House wives, from Martha
Washington to Melania Trump, on
subjects ranging from celebrity to do-
mesticity. 64pp. 0-486-49887-5 $3.00
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THE SONG OF ROLAND,
Anonymous. 144pp.
0-486-42240-2 $4.00

BHAGAVADGITA, Translated
by Sir Edwin Arnold. 112pp.
0-486-27782-8 $5.00

DOVER BEACH AND OTHER
POEMS, Matthew Arnold. 112pp.
0-486-28037-3 $4.00

THE FLOWERS OF EVIL & PARIS
SPLEEN: Selected Poems, Charles
Baudelaire. Translated by Wallace
Fowlie. 112pp. 0-486-47545-X $4.00

THE BOOK OF PSALMS, King James
Bible. 144pp. 0-486-27541-8 $4.00

SONGS OF INNOCENCE AND SONGS

OF EXPERIENCE, William Blake.

Includes “The Echoing Green.” 64pp.
0-486-27051-3 $3.00

TO MY HUSBAND AND OTHER
POEMS, Anne Bradstreet. 80pp.
0-486-41408-6 $4.00

BEST POEMS OF THE BRONT}:

SISTERS, Emily, Anne and

Charlotte Bronté. 47 poems. 64pp.
0-486-29529-X $3.00

THE POEMS OF RUPERT
BROOKE, Rupert Brooke. 144pp.
0-486-84196-0 $6.00

MY LAST DUCHESS AND OTHER

POEMS, Robert Browning. Includes

“The Pied Piper of Hamelin”. 128pp.
0-486-27783-6 $4.00

SONNETS FROM THE PORTUGUESE
AND OTHER POEMS, Elizabeth
Barrett Browning. 44 love poems.
64pp. 0-486-27052-1 $3.00

SELECTED POEMS, George Gordon,
Lord Byron. 31 poems. 112pp.
0-486-27784-4 $4.00

JABBERWOCKY AND OTHER
POEMS, Lewis Carroll. 34 poems.
64pp. 0-486-41582-1 $3.00

THE CANTERBURY TALES,
Geoffrey Chaucer. 544pp.
0-486-43162-2 $10.00

SELECTED CANTERBURY TALES,
Geoffrey Chaucer. 144pp.
0-486-28241-4 $4.00

THE RIME OF THE ANCIENT
MARINER, Samuel Taylor Coleridge.
80pp. 0-486-27266-4 $3.00

WAR IS KIND AND OTHER
POEMS, Stephen Crane. 64pp.
0-486-40424-2 $3.00

TULIPS & CHIMNEYS, e. e. cum-
mings. 160pp. 0-486-82691-0 $3.00

INFERNO, Dante Alighieri.

Translated and with notes by Henry

Wadsworth Longfellow. 256pp.
0-486-44288-8 $6.00

PARADISO, Dante Alighieri. 304pp.
0-486-81534-X $6.00

LA VITA NUOVA, Dante Alighieri.
64pp. 0-486-41915-0 $3.00

SELECTED POEMS, Emily
Dickinson. Includes “A Bird Came
Down to Walk,” “The Railway Train,”
and “Because I Could Not Stop for
Death.” 64pp.  0-486-26466-1 $3.00

SELECTED POEMS, Paul Laurence
Dunbar. 80pp. 0-486-29980-5 $3.00

THE WASTE LAND, PRUFROCK AND
OTHER POEMS, T. S. Eliot. Includes

“The Love Song of J. Alfred Prufrock.”
64pp. 0-486-40061-1 $3.00

THE RUBAIYAT OF OMAR

KHAYYAM: First and Fifth Editions,

Edward FitzGerald. 64pp.
0-486-26467-X $3.00

A BOY’S WILL AND NORTH OF
BOSTON, Robert Frost. Includes
“Mending Wall” from the Common
Core. 96pp. 0-486-26866-7 $3.00

NEW HAMPSHIRE, Robert Frost.
128pp. 0-486-82830-1 $4.00

THE ROAD NOT TAKEN AND
OTHER POEMS, Robert Frost. 64pp.
0-486-27550-7 $3.00

THE GARDEN OF HEAVEN:
Poems of Hafiz, Hafiz. 112pp.
0-486-43161-4 $4.00

SELECTED POEMS, Thomas
Hardy. 70 poems. 80pp.
0-486-28753-X $2.50

A SHROPSHIRE LAD, A. E.
Housman. 63 poems. 64pp.
0-486-26468-8 $3.00

LYRIC POEMS, John Keats. 30
works. 80pp.  0-486-26871-3 $3.00

EVANGELINE AND OTHER POEMS,
Henry Wadsworth Longfellow.
80pp. 0-486-28255-4 $3.00

FAVORITE POEMS, Henry

Wadsworth Longfellow. Includes

“Paul Revere’s Ride”. 96pp.
0-486-27273-7 $4.00

THE SONG OF HIAWATHA, Henry
Wadsworth Longfellow. 144pp.
0-486-44795-2 $4.00

SPOON RIVER ANTHOLOGY,
Edgar Lee Masters. 144pp.
0-486-27275-3 $5.00

SELECTED POEMS, Claude McKay.
64pp. 0-486-40876-0 $3.00

SELECTED POEMS, John
Milton. 20 short works. 128pp.
0-486-27554-X $3.50

PARADISE LOST, John Milton.
Introduction and Notes by John A.
Himes. 480pp. 0-486-44287-X $8.00

THE METAMORPHOSES: Selected
Stories in Verse, Ovid. 128pp.
0-486-42758-7 $4.00

THE RAVEN AND OTHER FAVORITE
POEMS, Edgar Allan Poe. 64pp.
0-486-26685-0 $3.00

ESSAY ON MAN AND OTHER
POEMS, Alexander Pope. 112pp.
0-486-28053-5 $4.00

EARLY POEMS, Ezra Pound. 64pp.
0-486-28745-9 $3.00

LITTLE ORPHANT ANNIE AND
OTHER POEMS, James Whitcomb
Riley. 80pp.  0-486-28260-0 $3.50

SONNETS TO ORPHEUS AND
DUINO ELEGIES, Rainer Maria
Rilke. Translated by Jessie Lemont.
112pp. 0-486-83867-6 $4.00

GOBLIN MARKET AND OTHER
POEMS, Christina Rossetti. 32
works. 80pp.  0-486-28055-1 $4.00

SELECTED POEMS OF RUMI,
Jalalu’l-Din Rumi. 112pp.
0-486-41583-X $4.00

CHICAGO POEMS: Unabridged,

Carl Sandburg. Includes

“Fog” and “Chicago.” 96pp.
0-486-28057-8 $3.00

POEMS OF SAPPHO, Sappho.
Translated and with an
Introduction by J. M. Edmonds.
112pp. 0-486-81727-X $4.00

WAR POEMS, Siegfried Sassoon.
128pp. 0-486-82682-1 $4.00

COMPLETE SONNETS, William
Shakespeare. Includes “Sonnet 73.”
80pp. 0-486-26686-9 $4.00

ODE TO THE WEST WIND AND

OTHER POEMS, Percy Bysshe

Shelley. 37 poems. 128pp.
0-486-27558-2 $4.00

HARMONIUM, Wallace Stevens.
128pp. 0-486-83285-6 $4.00

THE CHARGE OF THE LIGHT

BRIGADE AND OTHER POEMS,

Alfred, Lord Tennyson. 112pp.
0-486-27282-6 $4.00

IDYLLS OF THE KING, Alfred, Lord
Tennyson. Edited by W. J. Rolfe.
304pp. 0-486-43795-7 $6.00

ECLOGUES AND GEORGICS, Virgil.
Translated by James Rhoades.
112pp. 0-486-44559-3 $5.00

SIR GAWAIN AND THE GREEN
KNIGHT: In Prose and Poetry,
Translated by Jessie L. Weston.
144pp. 0-486-82443-8 $5.00

CIVIL WAR POETRY AND
PROSE, Walt Whitman. 96pp.
0-486-28507-3 $3.00

LEAVES OF GRASS: The Original
1855 Edition, Walt Whitman. 12
poems. 128pp. 0-486-45676-5 $4.00

SELECTED POEMS, Walt
Whitman. 24 poems. 128pp.
0-486-26878-0 $4.00

SONG OF MYSELF, Walt Whitman.
64pp. 0-486-41410-8 $4.00

EARLY POEMS, William Carlos
Williams. More than 70 early works.
64pp. 0-486-29294-0 $3.00

SPRING AND ALL, William
Carlos Williams. 112pp.
0-486-82692-9 $4.00

FAVORITE POEMS, William
Wordsworth. 80pp.
0-486-27073-4 $3.00

"EASTER 1916” AND OTHER
POEMS, William Butler Yeats. 80pp.
0-486-29771-3 $3.00

EARLY POEMS, William Butler

Yeats. Includes “The Song of

Wandering Aengus”. 128pp.
0-486-27808-5 $4.00

Easy Online Ordering @ www.doverpublications.com
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100 BEST-LOVED POEMS. “The
Passionate Shepherd to His Love,”
“Shall I compare thee to a summer’s
day?” “Death, be not proud,” “The
Raven,” “The Road Not Taken,” plus
works by Blake, Wordsworth, Byron,
Shelley, Keats, many others. 112pp.
0-486-28553-7 $4.00

100 FAVORITE ENGLISH AND

IRISH POEMS. Compact anthology

features many of the best works by

59 poets writing in English, among

them Edmund Spenser, Christina

Rossetti, John Milton, Robert

Burns, and William Blake. 112pp.
0-486-44429-5 $4.00

101 GREAT AMERICAN POEMS.
Rich treasury of verse from the 19th
and 20th centuries includes works by
Edgar Allan Poe, Robert Frost, Walt
Whitman, Langston Hughes, Emily
Dickinson, T. S. Eliot, other notables.
96pp. 0-486-40158-8 $4.00

AFRICAN-AMERICAN POETRY:

An Anthology, 1773-1927. Rich
selection of 74 poems ranging from
religious and moral verse of Phillis
Wheatley Peters (ca. 1753-1784)

to 20th-century work of Countee
Cullen, James Weldon Johnson, and
Langston Hughes. Introduction.
96pp. 0-486-29604-0 $4.00

CHRISTMAS CAROLS: Complete

Verses. Complete lyrics for over

50 of the most popular, beloved

carols: Away in a Manger, O Come

All Ye Faithful, Joy to the World,

Silent Night, It Came Upon a Midnight

Clear, and many more. 64pp.
0-486-27397-0 $3.00

THE CLASSIC TRADITION OF
HAIKU: An Anthology. Unique
collection spans over 400 years
(1488-1902) of haiku by greatest
masters: Basho, Issa, Shiki, and
many more. Translated by top-flight
scholars. Foreword and many infor-
mative notes to the poems. 96pp.
0-486-29274-6 $4.00

ELIZABETHAN POETRY: An
Anthology. This anthology includes
sonnets from Shakespeare, Sidney,
and Spenser; popular poems by
Donne (“Go, and catch a falling
star”), Jonson (“Drink to me only
with thine eyes”), Marlowe (“The
Passionate Shepherd to His Love”);
more. 208pp.  0-486-43794-9 $5.00

ENGLISH ROMANTIC POETRY:

An Anthology. Features 123 poems
by six great poets: William Blake,
William Wordsworth, Samuel Taylor
Coleridge, Lord Byron, Percy Bysshe
Shelley, and John Keats. Introduction
and brief commentaries on the poets.
256pp. 0-486-29282-7 $6.00

ENGLISH VICTORIAN POETRY:

An Anthology. Over 170 beloved

poems by the major poets of the

19th century, including works

by Tennyson, Browning, Arnold,

Rossetti, Meredith, Swinburne,

Hopkins, Kipling, and others. An

introduction and biographical notes

on the poets are included. 240pp.
0-486-40425-0 $6.00

GREAT LOVE POEMS. Over 150
familiar works by English and
American poets: John Donne’s

“The Ecstasy,” William Blake’s “The
Garden of Love,” as well as poems

by Shakespeare, Milton, Keats,
Whitman, Dickinson, many more.
128pp. 0-486-27284-2 $4.00

GREAT POEMS BY AMERICAN
WOMEN: An Anthology. Superb,
inexpensive anthology spans four
centuries to include more than 200
inspiring poems by Emily Dickinson,
Hilda Doolittle, Edna St. Vincent
Millay, Amy Lowell, Marianne Moore,
Elizabeth Bishop, and others. 256pp.
0-486-40164-2 $6.00

GREAT SHORT POEMS. Outstanding
anthology features more than 150
English and American masterpieces
spanning over 400 years. “Death
Be Not Proud,” “The Tyger,” “1
Wandered Lonely as a Cloud,” plus
works by Tennyson, Whitman,
Dickinson, Yeats, Frost, others. 64pp.
0-486-41105-2 $3.00

GREAT SHORT POEMS FROM
ANTIQUITY TO THE TWENTIETH
CENTURY. Compilation of more than
400 poems of 12 lines or less, dating
from ancient and medieval times to
the 19th and 20th centuries and in
moods from serious to lighthearted.
192pp. 0-486-47876-9 $3.50

GREAT SONNETS. Treasury of

over 170 English and American

sonnets by more than 70 poets,

from the Renaissance to the

20th century. Masterpieces by

Shakespeare, Milton, Wordsworth,

Keats, Shelley, Blake, Swinburne,

Yeats, Frost, Poe, many more. 112pp.
0-486-28052-7 $4.00

IMAGIST POETRY: An Anthology.
Over 180 well-chosen Imagist gems
appear in this tribute to an important
and influential poetic movement

of the 20th century. Includes short
verse by Pound, Lawrence, Hilda
Doolittle, Joyce, Stevens, others.
176pp. 0-486-40875-2 $5.00

IRISH VERSE: AN ANTHOLOGY.
Works by more than 60 Irish poets,
from 18th century to modern times,
include poems by Swift, Goldsmith,
Moore; Allingham, Yeats, Joyce; plus
verses by lesser-known poets. 160pp.
0-486-41914-2 $4.00

NATIVE AMERICAN SONGS AND
POEMS: An Anthology. Rich
selection of traditional songs and
contemporary verse by Seminole,
Hopi, Arapaho, Nootka, other
Indian writers and poets. Nature,
tradition, Indians’ role in contem-
porary society, other topics. 64pp.
0-486-29450-1 $3.00

SONGS FOR THE OPEN ROAD:
Poems of Travel and Adventure.
Collection of more than 80 poems
by 50 American and British masters
celebrates travel, adventure and
the many real and metaphori-
cal journeys each of us take in
the course of our lives. Works by
Whitman, Byron, Millay, Sandburg,
Service, Bliss Carman, Robert Louis
Stevenson, Langston Hughes, Emily
Dickinson, Robert Frost, Shelley,
Tennyson, Yeats, many others. 80pp.
0-486-40646-6 $3.00

WORLD WAR ONE BRITISH POETS:
Brooke, Owen, Sassoon, Rosenberg
and Others. Rich selection of power-
ful, moving verse includes Brooke’s
“The Soldier,” Owen’s “Anthem for
Doomed Youth,” “In Flanders Fields,”
by Lieut. Col. McCrae, more by
Hardy, Kipling, many others. 80pp.
0-486-29568-0 $3.50
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EVERYMAN, Anonymous. 96pp.
0-486-28726-2 $4.00

LIFE IS A DREAM, Pedro Calderon
de la Barca. Translated by Stanley
Appelbaum. 96pp. 0-486-421244 $3.50

R.U.R., Karel Capek. 64pp.
0-486-41926-6 $3.00

THE CHERRY ORCHARD, Anton
Chekhov. 64pp. 0-486-26682-6 $3.00

THE THREE SISTERS, Anton
Chekhov. 64pp. 0-486-27544-2 $3.00

UNCLE VANYA, Anton Chekhov.
64pp. 0-486-40159-6 $3.00

THE BEGGAR’S OPERA, John Gay.
64pp. 0-486-40888-4 $3.00

FAUST: PARTS ONE AND TWO,
Johann Wolfgang von Goethe.
Translated by Bayard Taylor.

368pp. 0-486-82188-9 $10.00

THE INSPECTOR GENERAL, Nikolai
Gogol. 80pp.  0-486-28500-6 $3.00

SHE STOOPS TO CONQUER, Oliver
Goldsmith. 80pp. 0-486-26867-5 $3.00

THE LOWER DEPTHS, Maxim
Gorky. 80pp. 0-486-41115-X $3.00

A DOLL’S HOUSE, Henrik Ibsen.
80pp. 0-486-27062-9 $3.00

AN ENEMY OF THE PEOPLE, Henrik
Ibsen. 96pp.  0-486-40657-1 $3.00

GHOSTS, Henrik Ibsen. 64pp.
0-486-29852-3 $3.00

HEDDA GABLER, Henrik Ibsen.
80pp. 0-486-26469-6 $4.00

PEER GYNT, Henrik Ibsen. 144pp.
0-486-42686-6 $4.00

THE WILD DUCK, Henrik Ibsen.
96pp. 0-486-41116-8 $3.00

UBU RO, Alfred Jarry. 80pp.
0-486-42687-4 $3.50

EXILES, James Joyce. 96pp.
0-486-42460-X $3.00

VOLPONE AND THE ALCHEMIST, Ben

Jonson. 256pp.  0-486-43630-6 $6.00

NATHAN THE WISE, Gotthold
Ephraim Lessing. 128pp.
0-486-79676-0 $4.00

DR. FAUSTUS, Christopher Marlowe.
64pp. 0-486-28208-2 $4.00

THE JEW OF MALTA, Christopher
Marlowe. 80pp. 0-486-43184-3 $3.00

THE MISANTHROPE, Moliére. 64pp.
0-486-27065-3 $4.00

TARTUFFE, Moliére. 64pp.
0-486-41117-6 $3.00

THE IMAGINARY INVALID, Moliére.
Translated by Henri van Laun.
96pp. 0-486-43789-2 $3.00

ANNA CHRISTIE, Eugene O’Neill.
64pp. 0-486-29985-6 $3.00

THE EMPEROR JONES, Eugene
O’Neill. 64pp. 0-486-29268-1 $3.50

THREE GREAT PLAYS: The Emperor

Jones, Anna Christie and The

Hairy Ape, Eugene O’Neill. 144pp.
0-486-44218-7 $4.00

RIGHT YOU ARE, IF YOU THINK
YOU ARE, Luigi Pirandello. 64pp.
0-486-29576-1 $3.00

SIX CHARACTERS IN SEARCH OF
AN AUTHOR, Luigi Pirandello.
64pp. 0-486-29992-9 $3.00

CYRANO DE BERGERAC, Edmond
Rostand. 144pp. 0-486-411192 $4.00

ARMS AND THE MAN, George Bernard
Shaw. 80pp. 0-486-26476-9 $3.00

HEARTBREAK HOUSE,
George Bernard Shaw. 128pp.
0-486-29291-6 $3.50

MAJOR BARBARA, George Bernard
Shaw. 128pp.  0-486-42126-0 $4.00

PYGMALION, George Bernard
Shaw. 96pp. 0-486-28222-8 $3.00

SAINT JOAN: A Chronicle Play

in Six Scenes and An Epilogue,

George Bernard Shaw. 144pp.
0-486-83663-0 $4.00

THE RIVALS, Richard Brinsley
Sheridan. 80pp. 0-486-40433-1 $3.00

THE SCHOOL FOR SCANDAL,
Richard Brinsley Sheridan. 96pp.
0-486-26687-7 $3.00

MISS JULIE, August Strindberg.
64pp. 0-486-27281-8 $3.00

THE PLAYBOY OF THE WESTERN

WORLD AND RIDERS TO

THE SEA, J. M. Synge. 80pp.
0-486-27562-0 $3.00

THE POWER OF DARKNESS: A
Drama in Five Acts, Leo Tolstoy.
Translated by Louise and Aylmer
Maude. 80pp. 0-486-82836-0 $5.00

THE DUCHESS OF MALFI, John
Webster. 96pp. 0-486-40660-1 $3.00

AN IDEAL HUSBAND, Oscar Wilde.
96pp. 0-486-41423X $3.00

THE IMPORTANCE OF BEING
EARNEST, Oscar Wilde. 64pp.
0-486-26478-5 $3.00

LADY WINDERMERE'’S FAN, Oscar
Wilde. 64pp.  0-486-40078-6 $3.00

SALOME, Oscar Wilde. 64pp.
0-486-42127-9 $3.00

THE COUNTRY WIFE,
William Wycherley. 96pp.
0-486-81753-9 $4.00

ANTHOLOGIES

ELIZABETHAN TRAGEDIES: A Basic
Anthology. This anthology collects
sterling examples of the era’s trage-
dies, dramas that both informed and
were influenced by Shakespeare’s
work. Five plays include works by
Kyd, Marlowe, Webster, and others.
384pp. 0-486-81332-0 $9.00

FOUR GREAT RESTORATION
COMEDIES. Comedy classics

that defined a new era in drama:

The Country Wife by William
Wycherley; The Man of Mode by

Sir George Etheredge; The Rover

by Aphra Behn; and The Relapse

by Sir John Vanbrugh. 352pp.

0-486-44570-4 $7.00

TWELVE CLASSIC ONE-ACT PLAYS.
This collection of royalty-free plays
contains classics by well-known play-
wrights: Glaspell’s Trifles, Synge’s
Riders to the Sea, Strindberg’s The
Stronger, plus works by Aristophanes,
Chekhov, Yeats, Barrie, and others.
224pp. 0-486-47490-9 $6.00

ANCIENT GREEKS

THE ORESTEIA TRILOGY:

Agamemnon, The Libation-Bearers

and The Furies, Aeschylus. Classic

trilogy by great tragedian concerns

the bloody history of the House

of Atreus. Grand style, rich dic-

tion and dramatic dialogue. Still

powerful after 2500 years. 160pp.
0-486-29242-8 $5.00

PROMETHEUS BOUND, Aeschylus.
64pp. 0-486-28762-9 $3.00

LYSISTRATA, Aristophanes. 64pp.
0-486-28225-2 $3.00

BACCHAE, Euripides. 64pp.
0-486-29580-X $3.00

MEDEA, Euripides. 64pp.
0-486-27548-5 $4.00

THE TROJAN WOMEN AND
HIPPOLYTUS, Euripides. 64pp.
0-486-42462-6 $3.00

ANTIGONE, Sophocles. 64pp.
0-486-27804-2 $3.00

OEDIPUS AT COLONUS, Sophocles.
64pp. 0-486-40659-8 $3.00

OEDIPUS REX, Sophocles. 64pp.
0-486-26877-2 $3.00

FIVE GREAT GREEK TRAGEDIES,

Sophocles, Euripides and

Aeschylus. Features Oedipus Rex and

Electra by Sophocles (translated by

George Young), Medea and Bacchae

by Euripides (translated by Henry

Hart Milman), and Prometheus

Bound by Aeschylus (trans-

lated by George Thomson). 288pp.
0-486-43620-9 $6.00

THE THEBAN PLAYS: Oedipus Rex,
Oedipus at Colonus and Antigone,
Sophocles. Translated by Sir George
Young. The stirring tale of a legend-
ary royal family’s fall and ultimate
redemption, the Theban trilogy en-
dures as the crowning achievement
of Greek drama. Essential reading for
English and classical studies majors.
176pp. 0-486-45049-X $5.00
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ALL’S WELL THAT ENDS WELL,
William Shakespeare. 96pp.
0-486-41593-7 $3.50

AS YOU LIKE IT, William
Shakespeare. 96pp.
0-486-40432-3 $3.00

THE COMEDY OF ERRORS,
William Shakespeare. 64pp.
0-486-42461-8 $3.00

CORIOLANUS, William
Shakespeare. 128pp.
0-486-42688-2 $4.00

CYMBELINE, William Shakespeare.
128pp. 0-486-79665-5 $4.00

HAMLET, William Shakespeare. A
Common Core exemplar text. 128pp.
0-486-27278-8 $4.00

HENRY IV, PART I, William
Shakespeare. 96pp.
0-486-29584-2 $3.00

HENRY V, William Shakespeare.
112pp. 0-486-42887-7 $4.00

HENRY VI, PART I, William
Shakespeare. 96pp.
0-486-79690-6 $3.00

HENRY VI, PART IlI, William
Shakespeare. 112pp.
0-486-79691-4 $4.00

JULIUS CAESAR, William
Shakespeare. 96pp.
0-486-26876-4 $3.00

KING LEAR, William Shakespeare.
144pp. 0-486-28058-6 $4.50

LOVE’S LABOUR’S LOST,
William Shakespeare. 96pp.
0-486-41929-0 $3.00

MACBETH, William Shakespeare.
96pp. 0-486-27802-6 $4.00

MEASURE FOR MEASURE,
William Shakespeare. 96pp.
0-486-40889-2 $4.00

THE MERCHANT OF VENICE,
William Shakespeare. 96pp.
0-486-28492-1 $3.00

THE MERRY WIVES OF WINDSOR,
William Shakespeare. 80pp.
0-486-41422-1 $2.50

A MIDSUMMER NIGHT’S DREAM,
William Shakespeare. 80pp.
0-486-27067-X $3.00

MUCH ADO ABOUT NOTHING,
William Shakespeare. 80pp.
0-486-28272-4 $3.00

OTHELLO, William Shakespeare.
96pp. 0-486-29097-2 $3.00

RICHARD I1I, William Shakespeare.
112pp. 0-486-28747-5 $4.00

ROMEO AND JULIET,
William Shakespeare. 96pp.
0-486-27557-4 $3.00

THE TAMING OF THE SHREW,
William Shakespeare. 96pp.
0-486-29765-9 $3.00

THE TEMPEST, William
Shakespeare. 80pp.
0-486-40658-X $4.00

TIMON OF ATHENS,
William Shakespeare. 96pp.
0-486-79695-7 $4.00

TROILUS AND CRESSIDA,
William Shakespeare. 128pp.
0-486-79698-1 $4.00

TWELFTH NIGHT; OR, WHAT YOU
WILL, William Shakespeare. 80pp.
0-486-29290-8 $3.00

THE TWO GENTLEMEN OF
VERONA, William Shakespeare.
80pp. 0-486-79699-X $3.00

THE TWO NOBLE KINSMEN,
William Shakespeare. 112pp.
0-486-79700-7 $3.00

THE WINTER'’S TALE,
William Shakespeare. 112pp.
0-486-41118-4 $4.00

3 BY SHAKESPEARE: A Midsummer
Night’s Dream, Romeo and

Juliet and Richard III, William
Shakespeare. Comedy, tragedy, and
history are masterfully represented
in this anthology of Shakespeare’s
works. Features A Midsummer Night’s
Dream, Romeo and Juliet, and Richard
I Includes informative footnotes.
288pp. 0-486-44721-9 $6.00

FOUR GREAT HISTORIES: Henry

IV Part I, Henry IV Part II, Henry

V, and Richard III, William

Shakespeare. This collection

features the madcap adventures of

Prince Hal in Henry IV, Part I, the

love and war of Henry IV, Part II, the

ideal monarch in Henry V and the

ever-villainous Richard Ill. 432pp.
0-486-44629-8 $7.00

FOUR GREAT TRAGEDIES: Hamlet,
Macbeth, Othello, and Romeo and
Juliet, William Shakespeare. Four
of the playwright’s greatest works:
Hamlet, Macbeth; Othello; and Romeo
and Juliet, the tale of the lovers
whose names are synonymous with
star-crossed romance. Includes two
selections from the Common Core
State Standards Initiative. 416pp.
0-486-44083-4 $6.00
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save 25% on 50 Favorites/!

er Now: Sale ends 12/16. 1

CREATING CELTIC ANIMAL DESIGNS: A Fresh
Approach to Traditional Design, Cari Buziak.
128pp. 0-486-83731-9 $16:95 $12.71

THE CODEX BORGIA: A Full-Color Restoration of

the Ancient Mexican Manuscript, Gisele Diaz and

Alan Rodgers. 76 large full-color plates. 112pp.
0-486-27569-8 $22:95 $17.21

128pp.

CONTEMPORARY CABLES: Classic
Aran Reimagined in Current
Styles, Jody Long. 21 patterns.

0-486-80527-1 $19:95 $14.96

CROCHET STORIES: GRIMMS'
FAIRY TALES, Vanessa Putt. 16
projects. 80pp.

0-486-79461-X $16:95 $12.71

KNITTING COUNTERPANES, Mary
Walker Phillips. 46 counterpane
patterns and 32 lace edgings and
borders. 240pp.

0-486-47308-2 $16:95 $12.71

LICHEN DYES: The New Source

THE COMPLETE "MASTERS OF THE POSTER": All
256 Color Plates from "Les Maitres de 1'Affiche",
Edited by Stanley Appelbaum. 256 full-color
works by nearly 100 artists. 272pp.

0-486-26309-6 $39:95 $29.96

THE FIRST ANNUAL OF THE SOCIETY OF ILLUS-

TRATORS, 1911, Society of Illustrators. Foreword
by Dennis Dittrich. Introduction by Royal Cortissoz.
192pp. 0-486-84269-X $22:95 $17.21

WITH PEN & INK: Expanded Edition, James
Hall. Foreword for the Modern Reader by Jeff A.
Menges. 96pp. 0-486-84192-8 $14:95 $11.21

THE CHRYSANTHEMUM IN JAPANESE DESIGN:
121 Patterns and Motifs, Kawarasaki Koto. 121
color illustrations. 112pp.

0-486-49852-2 $22:95 $17.21

JANE AUSTEN: Her Homes

and Her Friends, Written by

Constance Hill. Illustrated by

Ellen G. Hill. 336pp.
0-486-82676-7 $19:95 $14.96

SO THE DOVES, Heidi James.
272pp.
0-486-82974-X $16:95 $12.71

UNCLE PAUL, Celia Fremlin.
208pp.

Book, Karen Diadick Casselman.
96pp.  0-486-41231-8 $9:95 $7.46

SPA APOTHECARY: Natural Bath &
Beauty Recipes, Stasie McArthur.
128pp.

0-486-82772-0 $18:95 $14.21

THRILLING QUILLING: The
Ultimate Quiller's Sourcebook,
Elizabeth Moad. More than 100
projects. 128pp.

0-486-80815-7 $19:95 $14.96

SINKING OF THE TITANIC:
Eyewitness Accounts, Edited by
Jay Henry Mowbray. Rare photo-
graphs. 336pp.

0-486-40298-3 $8:95 $6.71

DECORATIVE SKETCHES:
Architecture and Design
Influenced by Nature in Early 20th-
Century Paris, René Binet. 80pp.
0-486-81668-0 $19:95 $14.96

LOVE AMONG THE CHICKENS,
P. G. Wodehouse. 144pp.
0-486-81714-8 $12:95 $9.71

101 BEST-LOVED POEMS, Edited
by Philip Smith. 160pp.
0-486-41779-4 $9:95 $7.46

0-486-81621-4 $12:95 $9.71

THE NAVY COMPANION: An
Illustrated Compendium of
Maritime Terms and Traditions,
Cedric W. Windas. 160pp.
0-486-83659-2 $14:95 $11.21

WORLD WAR II: THE
ENCYCLOPEDIA OF THE WAR
YEARS, 1941-1945, Norman
Polmar and Thomas B. Allen. 85
illustrations. 960pp.

0-486-47962-5 $39:95 $29.96

"THE LOVELIEST HOME THAT
EVER WAS": The Story of the Mark
Twain House in Hartford, Steve
Courtney. With an Introduction
by Hal Holbrook. 144pp.
0-486-48634-6 $19:95 $14.96

FAMOUS GUNFIGHTERS OF THE

WESTERN FRONTIER: Wyatt Earp,
Doc Holliday, Luke Short and
Others, W. B. (Bat) Masterson. 48

photos. 112pp.
0-486-47014-8 $795 $5.96

NORDIC GODS AND HEROES,
Padraic Colum. Illustrated by
Willy Pogany. Over 40 illustra-
tions. 304pp.

0-486-28912-5 $12:95 $9.71

THE BOOK OF ENOCH,
Translated by R. H. Charles.
160pp. 0-486-45466-5 $8:95 $6.71
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ADVENTURES OF DON QUIXOTE,
Argentina Palacios. 6 illustra-
tions. 64pp.

0-486-40791-8 $3:60 $2.25

BUTTERFLIES COLORING BOOK,
Jan Sovak. 43 finely detailed il-
lustrations. 48pp.

0-486-27335-0 $4:99 $3.74

WONDERFUL WORLD OF
HORSES COLORING BOOK,
John Green. 30 ready-to-color
illustrations. 32pp.

0-486-44465-1 $3:99 $2.99

EASY KALEIDOSCOPE STAINED

DINOSAURS COLORING BOOK,

GLASS COLORING BOOK, A. G.
Smith. 8 designs. 8pp.
0-486-44182-2 $1+99 $1.49

Anna Pomaska. 30 predators.
32pp. 0-486-44701-4 $3:99 $2.99

EASY-TO-DO CARD TRICKS FOR
CHILDREN, Karl Fulves. 30 tricks.
48pp. 0-486-26153-0 $6-95 $5.21

GLITTER LLAMA STICKERS,
Ellen Scott. 10 stickers. 2pp.

0-486-82913-8 $1+:99 $1.49

HAND SHADOW FUN, Frank

GAME ON! AWESOME

ACTIVITIES FOR CLEVER KIDS:
Mazes, Word Games, Hidden
Pictures, Brainteasers, Spot the
Differences, and More!, Patrick
Merrell. 144pp.

0-486-82466-7 $12:99 $9.74

HOW TO DRAW FACES, Barbara
Soloff Levy. 30 lessons. 64pp.

Jacobs and Henry Bursill. 64pp.
0-486-79674-4 $2:50 $1.88

LITTLE HIDDEN PICTURES,
Tony and Tony Tallarico. 24
black-and-white, double-page

illustrations. 64pp.
0-486-46581-0 $2:50 $1.88

0-486-42901-6 $4:99 $3.74

HOW TO EAT A POEM: A
Smorgasbord of Tasty and

WHAT'S DIFFERENT?, Fran
Newman-D'Amico. 27 double-
page puzzles plus solutions.

Delicious Poems for Young
Readers, Edited by the American
Poetry and Literacy Project and
the Academy of American Poets.
With a Foreword by U.S. Poet
Laureate, Laurence "Ted" Kooser.
96pp. 0-486-45159-3 $4:60 $3.00

THE BERENSTAIN BEARS' GIANT
COLORING AND ACTIVITY

64pp. 0-486-42334-4 $2:50 $1.88

VAN GOGH'S SUNFLOWERS
NOTEBOOK, Vincent Van Gogh.
64 blank pages. 64pp.

0-486-80773-8 $2:50 $1.88

ANIMAL LORE AND LEGEND:
The Wisdom and Wonder of
Animals Revealed, Ruth Binney.
144pp.

BOOK, Stan & Jan Berenstain.
272pp. 0-486-49341-5 $8:99 $6.74

THE CALL OF THE WILD:
Adapted for Young Readers, Jack
London. Abridged edition for
children. 6 illustrations. 64pp.
0-486-40551-6 $3:60 $2.25

0-486-82875-1 $12:95 $9.71

THE ART OF COOKERY
MADE PLAIN AND EASY: The
Revolutionary 1805 Classic,

Hannah Glasse. 320pp.
0-486-79576-4 $1195 $8.96

SOLVE THE MYSTERY: 41
Puzzling Cases, A. C. Gordon.
64pp. 0-486-29662-8 $3:60 $2.25

MARTIN GARDNER'S SCIENCE MAGIC: Tricks
and Puzzles, Martin Gardner. 89 illustrated magic
tricks. 96pp. 0-486-47657-X $4:99 $3.74

THIS SIDE OF COOPERSTOWN: An Oral History
of Major League Baseball in the 1950s, Larry
Moffi. With an Introduction by Paul Dickson.
288pp. 0-486-47273-6 $12:95 $9.71

A FIRST BOOK OF JAZZ: 21 Arrangements for
the Beginning Pianist with Downloadable MP3s,
David Dutkanicz. 21 easy-to-play jazz melodies.
48pp. 0-486-48130-1 8795 $5.96

NOCTURNES AND POLONAISES, Frédéric
Chopin. 224pp. 0-486-24564-0 $16:95 $12.71

SPANISH CROSSWORD PUZZLES FOR PRACTICE
AND FUN, Palmira I. Rojas-Otero. 72 puzzles.

112pp. 0-486-48584-6 $5:95 $4.46
FAVORITE ANIMALS IN ORIGAMI, John Montroll.
12 projects. 48pp. 0-486-29136-7 $4:95 $3.71
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FREE SHIPPING

with orders of $50 or more. Details below.

Dover Publications, Inc., 1325 Franklin Ave, Ste 250, Garden City, NY 11530

Fax (516) 294-9758 www.doverpublications.com

Billing address. Shipping address (if different than billing).

Name Name

Address Address

City State Zip City State Zip

In case we have questions regarding your order: Daytime phone

ITEM NUMBER AUTHOR TITLE QTY| PRICE | SUBTL

example( 0-486- | 4 |2 |1 | 6 | 7 | 8 | Arthur Rackham | Rackham’s Fairy Tale Illus.| 2 | $12.95 [ $25.90
example| 1606- | 6 |0 | 0 |1 |2 | 5 | Mark Helprin A Kingdom Far & Clear 1 | $40.00 |$40.00

Merchandise Total

PAYMENT METHOD

Postage and Handling Charges
(select one charge from the chart below)

Please enclose your e personal check
* money order
o gift certificate

Sales Tax: Please include aﬁplicable sales tax.
Dover Publications now co
If you are claiming a tax exemption, please attach form.

ects sales tax for shipments to ALL states with sales tax.

or provide credit card information as indicated
Payment in full in U.S. funds must accompany all orders

TOTAL ENCLOSED

(please note: telephone orders are not accepted at this time):

v Check v Gift Certificate v VISA

v Money Order v MasterCard

HEEEEEEEEEEEEEEE

_/

Expiration Date: __

Signature:

SCHOOLS AND LIBRARIES NOTE: Orders of $15.00 or more may be billed when
official purchase order is provided. Billed orders will be charged postage by weight.

POSTAGE AND HANDLING CHARGES

@< TEAR OUT PAGE AND PLACE IN ENVELOPE. MAIL TO:

If order Continental U.S. Standard Shipping to Alaska, Hawaii, and U.S.
amount is 5-7 business days Territories: 7-14 business days.
$9.99 or less $5.95 Standard ~ Flesse add $1.50 to the standarg shipping
. cost. S 1Pp1ng avallable 1or orders
g;ggg i;%gg gg'gg g:zgg:rrg $50.00 or more via US Media Mail.
$50.00 or more  $8.95 Standard Expedited Shipping: 2-3 business days.
or Available for all 50 states and U.S. territories.
$8:95 FREE Please add $12.50 to the standard shipping cost.
via US Media Mail Note: We do not ship to international
addresses.
DHAX Holiday 2021
>

DOVER PUBLICATIONS 1325 FRANKLIN AVE, STE 250, GARDEN CITY, NY 11530

Be Sure: ® You have completely filled out and enclosed your order form. ® You have enclosed payment (signed check or credit card information). ® You remember to stamp your envelope.
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‘SAVE 25%

on your entire order

Limited Time Offer
Ends 12/16/2021

See page 2 for details
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FREE

SHIPPING

See order form for detailS
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www.doverpublications.com
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Front cover illustration from Creative Haven Enchanted Christmas Coloring Book on page 7

New & Noteworthy

MAKING CHRISTMAS CREATIVE HAVEN
BRIGHT WITH COZY CHRISTMAS
PAPERCRAFTS COLORING BOOK

More Than 40 Festive Projects!

Jessica Mazurkiewicz. Thirty-one

Alice Hornecke, Dominik Meifiner,
and Sabine Seyffert. Delightful
collection of 43 papercraft projects,
ideal for crafters at every level.
Includes photos, templates, and
instructions for an origami wreath,
cut-out snowflakes, place setting
accessories, and much more. 112pp.
0-486-84240-1 $16.95

See pages 3-4 for more

Craft Books

picturesque holiday scenes capture
the joy, warmth, and comfort of
Christmas. Each cheerful image
brings to mind welcoming thoughts
of this festive season, including beau-
tifully decorated trees, sleigh rides,
delicious sweet treats, and “stock-
ings hung by the chimney with care.”
64pp. 0-486-84861-2 $5.99

See pages 6-7 for more
Christmas Themed
Adult Coloring Books

Hardcover

sound Butfon!

I NEED A NEW BUTT!,
I BROKE MY BUTT!,
MY BUTT IS SO NOISY!

3 Hilarious Stories in one NOISY
Book. Dawn McMillan and Ross
Kinnaird. Brimming with fun, this hi-
larious collection combines all three
bestselling books about the boy with
the troublesome backside: [ Need a
New Butt!, I Broke My Butt!, and My
Butt is SO NOISY!, offering laugh-out-
loud humor in delightful rhyming
stories. 96pp. 0-486-84863-9 $11.99

See pages 22-23 for more
New Children’s Books

with Interactive

SELECTED LETTERS

Jane Austen. Edited, with an
Introduction and Notes, by John
Grafton. One of England’s most
popular novelists was also a prolific
correspondent. In her fiction, Austen
analyzed and satirized her world,
particularly the expectations and
duties of women in an unequal
society. Jane Austen’s intimate,
gossipy letters to family and friends
offer unique insights into her life and
work. 224pp.  0-486-83302-X $6.00

See pages 28-44 for more

Dover Thrift Titles
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